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Tudi letos si prizadevamo, da bi se z dijaki že od začetka prvostopenjske srednje šole začeli pogovarjati  
o njihovih željah, sanjah, prihodnosti in talentih. Na ta način želimo preprečiti, da bi tako pomembno 
odločitev, kot je izbira drugostopenjske srednje šole, sprejeli nepremišljeno.

V ta okvir se umeščata še problematika osipa (čeprav pojav v naši deželi ni pogost) in strah pred napačno 
izbiro. Številke pa so zgovorne: če bi lahko zavrteli čas nazaj, bi se 44 % italijanskih maturantov odločilo  
za drug izobraževalni program, šolo ali celo drugačno življenjsko pot. Če k temu dodamo še neskladje med 
ponudbo in povpraševanjem na trgu dela v vse hitreje spreminjajočem se svetu, se izkaže, kako ključno je 
spremljanje mladostnikov med prehodom iz šolanja otrok v izobraževanje odraslih.

Tako se je rodila zamisel o šolskem vodniku, v celoti namenjenem izbiri drugostopenjske srednje šole. 
Priročnik nadgrajuje dragoceno delo, ki ga vsaka izobraževalna ustanova že opravlja za svoje potencialne  
dijake, ter dopolnjuje široko paleto storitev, ki jih ponuja deželna uprava v okviru deželnih centrov za 
karierno orientacijo (COR) v Gorici, Pordenonu, Trstu in Vidmu, kjer strokovni svetovalci zagotavljajo  
informacije in svetovanje vsem zainteresiranim uporabnikom. V tem duhu in z namenom preprečevanja  
vsakršnega osipa je nastal projekt Plan your future (www.planyourfuture.eu), tehnološka in interaktivna  
platforma storitev karierne orientacije. Namenjena je dijakom prvostopenjskih in drugostopenjskih srednjih 
šol ter izobraževalnih ustanov IeFP, njihovim profesorjem, družinam, pa tudi podjetjem, ki lahko v okviru 
družbene odgovornosti mladim v fazi prehoda z ene stopnje izobraževanja na drugo oziroma v obdobju 
zaključevanja študija in vstopanja v svet dela ponudijo ustrezno podporo in pri tem združijo dve ključni 
sestavini vedno bolj digitalizirane družbe: tehnologijo in udeleženost.

Predstavljen je izbor ukrepov, ki lahko dijakinjam in dijakom pomagajo, da sprejmejo premišljeno 
odločitev  glede nadaljnjega izobraževanja ob upoštevanju spretnosti, ki jih zahteva trg dela, ter jih 
ozavestijo o lastnih nagnjenjih in seznanijo s ponudbo izobraževalnih programov. Naš najvišji cilj je, da 
mladim zagotovimo  kakovostno zaposlitev, spodbujamo njihovo rast in te talente zadržimo v deželi ter 
tako krepimo inovacijsko  sposobnost našega prostora.

Alessia Rosolen  
Odbornica za delo, usposabljanje, izobraževanje, raziskave, univerzo in družino

Avtonomne dežele Furlanije - Julijske krajine
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Šolski vodnik je informativni vodnik za spoznavanje različnih možnosti izobraževanja po končani 
prvostopenjski srednji šoli (t. i. nižji srednji šoli) v Furlaniji - Julijski krajini.

Namen vodnika je pomagati družinam pri iskanju koristnih informacij in nuditi pomoč pri izbiri. Šolski 
vodnik je na voljo tudi v slovenščini.

Kaj je Šolski vodnik?

Predlagane metode brskanja po vodniku so primerne za hitro in splošno iskanje.
Posamezne informacije pa v samem procesu odločanja še ne zadoščajo, saj morate upoštevati tudi stremljenja, 
sposobnosti in predvsem dejanske interese otrok.

Pomembno je, da v to fazo zbiranja informacij vključite tudi nasvete profesorjev, ki so vaše otroke spremljali 
med šolanjem: tako boste dobili popolnejši vpogled v njihove želje, pričakovanja in spretnosti.

Svoje iskanje lahko začnete pri:
● kazalu, ki vam prikaže celotno vsebino vodnika (str. 3);
● naslovih, če želite popoln pregled šol, ki se nahajajo na določenem območju (str. 20);
● vrstah šol, če želite spoznati vse možnosti šolanja;
● posamezni šoli, če ste o njej že kaj slišali in vas posebej zanima.

Da bi olajšali branje, se izrazi, ki se nanašajo na osebe in so zapisani v moški slovnični obliki, uporabljajo 
za označevanje katerega koli spola.
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Spletni vpis
Vlogo za vpis v šolo se odda spletno z uporabo digitalne identitete Spid (javni sistem digitalne  identitete) 
ali elektronske osebne izkaznice CIE oz. sistema elektronske identifikacije eiDAS (electronic IDentification 
Authentication and Signature). Povezava za dostop do namenskega portala Ministrstva za izobraževanje 
in zaslužnost:

Vpis v šolo

Za spletni vpis je treba vnesti podatke v namenski obrazec, ki je sestavljen iz ločenih razdelkov:

● osebni podatki in podatki o prebivališču dijaka;
● osebni podatki družinskih članov;
● podatki o šoli: v tem delu se po prednostnem vrstnem redu zapišejo izbrane šole ali centri za poklicno 
usposabljanje (CFP), na katere je treba nasloviti vlogo, navede se tudi njihova identifikacijska oznaka.

Po izpolnitvi obrazec spletno pošljete prvi izbrani šoli oziroma centru za poklicno usposabljanje (CFP). 
Šole, ki so označene kot druga oz. tretja izbira, bodo vključene po vrstnem redu le, če v prvi ne bo na voljo  
prostih mest za novo šolsko leto.
Ob uspešno zaključenem postopku boste s portala ministrstva prejeli potrdilo o pravilno oddani vlogi. 
Po prejemu potrdila boste lahko spremljali postopek vpisa.
V primeru težav boste lahko kontaktirali izbrano šolo, kjer vam bodo po potrebi pomagali pri izpolnjevanju 
spletnega obrazca. To možnost ponuja tudi šola, ki jo trenutno obiskuje vaš otrok.

Šolnina in prispevki
Dijaki vseh javnih drugostopenjskih srednjih šol in programov leFP so od prvega do tretjega razreda 
oproščeni plačila šolnine.
Za javne šole ni predvideno plačilo dodatnih dajatev ali prispevkov, razen nekaterih specifičnih storitev, 
ki jih šola nudi družinam (zavarovanja, dijaške knjižice, gradivo, ki se uporablja pri praktičnih vajah itd.).

www.istruzione.it/iscrizionionline
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http://www.istruzione.it/iscrizionionline
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Pomoč in subvencije za družine
Dežela FJK družinam s šoloobveznimi otroki za lajšanje finančnega bremena zagotavlja niz ukrepov v 
okviru pravice do šolanja.

1. Šolski sklad »Dote scuola« (šolski bonus)
Za zmanjšanje stroškov šolanja je na voljo pavšalni znesek v obliki šolskega sklada. Sredstva šolskega sklada 
so namenjena dijakom s stalnim prebivališčem v deželi, ki so vpisani na prvostopenjsko ali drugostopenjsko 
srednjo šolo, do mejne vrednosti kazalnika ISEE (tudi, če je šola zunaj dežele).

2. Brezplačna izposoja knjig
Vsi učenci prvostopenjskih srednjih šol in dijaki prvih dveh razredov drugostopenjske srednje šole si lahko 
brezplačno izposodijo nekatere šolske učbenike.
Informacije o tem, kdaj in kako vložiti prošnjo, vam bodo nudili neposredno v šoli, v kateri je dijak vpisan.

3. Subvencija za obiskovanje šole s koncesijo
Subvencija je namenjena družinam, ki so svojega otroka vpisale v šolo s koncesijo. Namen prispevka je 
znižanje stroškov vpisa in šolnine za družine, katerih otroci so vpisani in obiskujejo osnovno, prvostopenjsko 
srednjo ali drugostopenjsko srednjo šolo s koncesijo, ki izpolnjujejo merila kazalnika ISEE in imajo stalno 
prebivališče v FJK.
Več informacij o rokih in načinu oddaje vloge za pridobitev omenjenih ugodnosti ter nastanitvi  je na voljo 
na spletni strani:
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www.ardis.fvg.it

http://www.ardis.fvg.it


s



v
i
Vzgojno –
izobraževalni 
sistem v Italiji



13

Šo
ls

ki
 v

od
ni

k 
20

23
 - 

20
24

Sistem izobraževanja
in poklicnega usposabljanja
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DRŽAVNI IZPIT
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ZAKLJUČNO POTRDILO  
O POKLICNEM USPOSABLJANJU

Osnovna šola (5 let)

Vrtec (3 leta)

Licej (gimnazija)
Tehniški zavod

Strokovni zavod

Licej (gimnazija)
Tehniški zavod

Strokovni zavod

Licej (gimnazija)
Tehniški zavod

Strokovni zavod

Licej (gimnazija)
Tehniški zavod

Strokovni zavod

Licej (gimnazija)
Tehniški zavod

Strokovni zavod

Univerza

Univerza

Poklicno izobraževanje  
in usposabljanje

Poklicno izobraževanje  
in usposabljanje

Poklicno izobraževanje  
in usposabljanje

ITS Academy 
Višje strokovno- izobraževanje

triletni program

ITS Academy  
Višje strokovno- izobraževanje

dvoletni ali triletni program

ITS Academy  
Višje strokovno- izobraževanje

dvoletni ali triletni program
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Poklicno izobraževanje in  
usposabljanje | Dodatni letnik
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DRŽAVNI IZPIT – MATURA IFTS
Dodatno strokovno-tehnično

izobraževanje 
2 semestra (800 ur)
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Sistem vzgoje, izobraževanja in poklicnega usposabljanja obsega predšolsko vzgojo (vrtec), primarno 
(prvostopenjsko) izobraževanje, ki zajema osnovno in prvostopenjsko srednjo šolo, ter sekundarno 
(drugostopenjsko) izobraževanje, ki vključuje drugostopenjsko srednjo šolo ter programe poklicnega 
izobraževanja in usposabljanja. V zvezi s tem glej preglednico na prejšnji strani. V drugostopenjsko 
izobraževanje vstopajo dijaki in dijakinje s 14 leti, ko opravijo zaključni izpit ob koncu prvostopenjskega 
izobraževanja. Od 6. do 16. leta je šolanje obvezno, nadaljuje pa se z obveznim izobraževanjem do 18. leta.

Dijaki in dijakinje lahko izobraževanje nadaljujejo:

1. na drugostopenjskih srednjih šolah, ki se delijo na:
● liceje (gimnazije), 
● tehniške zavode (tehniške drugostopenjske srednje šole),
● strokovne zavode (strokovne drugostopenjske srednje šole). 

Obiskovanje prvega dveletja (t. i. bienija) na vseh teh šolah omogoča zaključek obveznega izobraževanja, 
tj. desetletnega šolanja. 
Šolanje na licejih, tehniških in strokovnih drugostopenjskih šolah traja pet let in se zaključi z državnim 
izpitom, ki omogoča pridobitev maturitetnega spričevala (splošno znanega kot matura) posamezne smeri 
ter morebiten nadaljnji vpis na:
● univerzitetne programe;
● dveletne ali triletne naprednejše tehnološke programe na ITS Academy (Višji strokovno-tehniški zavodi);
● dodatne programe tehniškega izobraževanja in usposabljanja (IFTS). 

2. na programih leFP (poklicno izobraževanje in usposabljanje), za katere je odgovorna
dežela in trajajo tri oz. štiri leta:
● triletni programi omogočijo pridobitev poklicne kvalifikacije;
● štiriletni programi omogočijo pridobitev zaključnega potrdila o poklicnem usposabljanju.
Po zaključenih štirih letnikih se izobraževanje lahko nadaljuje na dodatnih programih tehniškega 
izobraževanja in usposabljanja (IFTS).
Tako pridobljena izobrazba je priznana na celotnem državnem ozemlju.
V Furlaniji - Julijski krajini izvaja programe poklicnega izobraževanja in usposabljanja leFP začasno 
združenje podjetij Effe.Pi., ki na celotnem deželnem območju zagotavlja načrtovanje in izvedbo omenjenih 
programov (glej stran 102). 
Triletni programi IeFP se lahko izvajajo tudi po dualnem modelu, kjer je posebna pozornost namenjena 
krepljenju učnega procesa na terenu s promocijo vajeništva za pridobitev poklicnih kvalifikacij in zaključnega 
potrdila o poklicnem usposabljanju, v skladu s 43. členom Zakonske uredbe št. 81 iz leta 2015 in podaljšanje 
trajanja šolske delovne prakse (glej str. 105).
Programe IeFP lahko izvajajo tudi državni strokovni zavodi.
Za podrobne informacije o programih se lahko obrnete neposredno na šole ali zavode, ki so včlanjeni v 
združenje Effe.Pi (glej: www.effepi.fvg.it), ali na pooblaščene državne strokovne zavode (glej stran 115).

Vsak ima pravico in dolžnost,  
da nadaljuje izobraževanje  

in usposabljanje do pridobitve  
izobrazbe ali vsaj triletne poklicne 

kvalifikacije pred dopolnjenim  
18. letom starosti.
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Služba za izobraževanje, karierno orientacijo in pravico do izobraževanja pri deželi Furlaniji - Julijski krajini 
ponuja pomoč osebam, ki se odločajo o nadaljnjem izobraževanju in poklicu.

Storitve karierne orientacije so javne in brezplačne in se izvajajo v namenskih centrih (COR), kjer 
delujejo strokovni usmerjevalci, predvsem psihologi, zaposleni na deželi FJK, v štirih lokalnih uradih: v Gorici, 
Trstu, Vidmu in Pordenonu.
Za stranke so odprti med uradnimi urami ali po dogovoru. 
Storitve se razlikujejo glede na potrebe posameznikov, ki zanje zaprosijo: učenci, dijaki, mladostniki, delavci 
in odrasli.
Storitve so namenjene zlasti učencem prvostopenjskih in dijakom drugostopenjskih srednjih šol ter njihovim 
družinam. Centri za karierno orientacijo (COR) posredujejo koristne informacije za zavestno izbiro šole, programa 
poklicnega izobraževanja, univerzitetnega študija ali drugih programov višjega izobraževanja.

Deželne storitve na področju  
karierne orientacije
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S karierno orientacijo pri strokovnjakih v centru za karierno orientacijo (COR) lahko učenci in dijaki 
razjasnijo dvome, odpravijo negotovosti in premagajo strahove, ali pa preprosto dobijo boljši vpogled v 
svoje interese, sposobnosti, naravne talente, sanje ... Poleg pogovora so na voljo tudi posebne delavnice, 
katerih cilj je ozaveščena in izpopolnjujoča izbira šolske poti.
Karierna orientacija je potrebna za opredelitev cilja izobraževalnega procesa ali usposabljanja za želeni 
poklic. Vsi mladostniki bi morali imeti možnost, da se izkažejo na nekem področju ne le zase, temveč tudi 
za obogatitev skupnosti, v kateri živijo. 
Karierna orientacija spremlja osebo pri oblikovanju trdnega življenjskega projekta, ki prinaša zadoščenje.

● so radovedni in bi radi odkrili svoje še neizražene talente;
● se zanimajo za razvijanje, osredotočanje in udejanjanje interesov, ki so uresničljivi v 
družbenem kontekstu vključevanja;
● si želijo razviti svoje še nerazkrite sposobnosti.

● še nimajo jasnih želja za prihodnost;
● so že razmišljali o nadaljnji poti, a se še niso odločili;
● so se že posvetovali z družino, vendar še niso uspeli izoblikovati dokončne izbire;

● so si na uradni strani že poiskali dodatne informacije o šoli ali šolah, ki jih 
zanimajo, vendar še niso oblikovali končne izbire;
● so si zabeležili datume informativnih dni oziroma dni odprtih vrat šol in si 
želijo dodatnih informacij;
● so izrazili željo za poskusni dan v najljubši šoli, da bi razumeli, ali jih resnično 
zanima, in da bi odkrili, kakšno je okolje.

Aktivnosti centra za karierno orientacijo (COR) so namenjene predvsem učencem, ki:

Poleg tega so namenjeni tudi učencem, ki:
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Svetovanje je brezplačno in lahko poteka na različne načine:

● Informativno svetovanje
je krajši program, ki posamezniku pomaga pridobiti dodatne informacije. Tovrstno svetovanje pomaga 
urediti, poglobiti in izbrati informacije v zvezi z različnimi možnostmi izobraževanja.

● Usmerjevalno svetovanje ali preusmerjanje
se osredotoča na analizo in spoznavanje samega sebe ter tega, kar je pomembno za prihodnost, da bi lahko 
pripravili osebni izobraževalni oziroma poklicni načrt ter opredelili pogoje in potrebna dejanja za njegovo 
uresničitev. Na teh posvetovanjih se poglobljeno preučijo značilnosti, želje in danosti, ki jih ima vsakdo 
izmed nas, nudi se pomoč in spodbuda za bolj ciljno in primerno izbiro. Pomoč je namenjena tudi tistim, 
ki se hočejo prepričati o ustreznosti že izbrane poti ali se preusmeriti na drugo pot.

Individualni razgovori, ki potekajo v fazi izbiranja najustreznejšega programa, se lahko nadgradijo z 
izpolnitvijo usmerjevalnega vprašalnika.
Ti pripomočki lahko dijake in njihove družine usmerjajo pri odločanju o bodočem izobraževalnem programu 
(drugostopenjska srednja šola, poklicno izobraževanje, univerzitetni in visokošolski študij), ki se najbolj 
ujema z njihovimi interesi in željami.

Pordenone Gorica*

Trst*Videm

Trg Ospedale Vecchio 11/A
33170 Pordenone
Tel. 0434 529 033
cent.r.o.pn@regione.fvg.it

Ul. Roma 9
34170 Gorica
Tel. 0481 386 420
Faks 0481 386 413
cent.r.ogo@regione.fvg.it

Stopnišče dei Cappuccini 1
34131 Trst
Tel. 040 377 2855
cent.r.o.ts@regione.fvg.it

Drevored Ungheria 47
33100 Videm
Tel. 0432555409
cent.r.o.ud@regione.fvg.it

Naslovi deželnih centrov  
za karierno orientacijo
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* v centrih v Gorici in Trstu so na voljo tudi storitve v slovenskem jeziku.
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Stopnišče dei Cappuccini 1
34131 Trst
Tel. 040 377 2855
cent.r.o.ts@regione.fvg.it

Informacije in orodja za izbiro 
izobraževalnega programa
Služba za izobraževanje, karierno orientacijo in pravico do izobraževanja nudi tudi spletna informativna 
in samoocenjevalna orodja. Na spletišču dežele FJK so objavljene informacije in orodja za izobraževanje 
ter razdelek za izbiro izobraževalnega programa po končani prvostopenjski srednji šoli.
Na spletni strani so zbrane posodobljene informacije o drugostopenjskih srednjih šolah v deželi FJK, lahko 
pa izpolnite spletne vprašalnike, ki nudijo vam prilagojene informacije.

Kliknite na zavihek »aree tematiche«, nato na zavihek »istruzione e ricerca«, potem na »studiare« in 
»scegliere il percorso di studi«, nazadnje pa na »dopo la »terza media««.

Vprašalnik o interesih za dijake prvostopenjskih srednjih šol
Vprašalnik omogoča dijakom in dijakinjam, ki zaključujejo prvostopenjsko (nižjo) srednjo šolo, da 
razmislijo o svojih interesih v povezavi z različnimi izobraževalnimi področji in na tak način ugotovijo, 
kateri izobraževalni program najbolj ustreza njihovim zanimanjem:

www.regione.fvg.it

Preberite QR kodo ali sledite navodilom: Po
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https://orientamento.regione.fvg.it/Questionario_inf/

http://www.regione.fvg.it
http://orientamento.regione.fvg.it/Questionario_inf
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Sorprendo Revolution: zavestna izbira za prihodnost
Dežela Furlanija - Julijska krajina omogoča dijakom in dijakinjam ter njihovim družinam brezplačno 
uporabo spletne interaktivne platforme za karierno orientacijo Sorprendo Revolution.

Čemu služi Sorprendo?
Sorprendo Revolution je koristen pripomoček, saj:
● omogoča temeljitejše spoznavanje poklicev in strokovnih profilov;
● z dodatnimi konkretnimi informacijami pomaga pri izbiri izobraževalnega in poklicnega programa;
● ponuja iztočnice za načrtovanje poklicne prihodnosti.
Sorprendo dijakom omogoča, da na podlagi osebnih želja in interesov preučijo možnosti za izbiro bodoče  
poklicne poti ter hkrati spoznavajo trg dela in izobraževalne programe.

Kako deluje Sorprendo?
Do platforme se dostopa z osebnim uporabniškim računom, nato pa Sorprendo na podlagi odgovorov na 
vprašanja o osebnih interesih in sposobnostih vsakemu dijaku omogoči, da skozi dinamičen in interaktiven 
postopek izoblikuje svoj profil z osebnim seznamom interesnih področij, poklicev in povezanih izobraževalnih 
programov. Z dodatnimi dopolnitvami profila lahko dobi še bolj usklajen in utemeljen izobraževalni 
program. Platforma ponuja pregled nad gospodarskimi panogami, poklicnimi področji in izobraževalnimi 
programi, ki omogočajo izbiro med več kot 460 poklici.
Sorprendo ni kviz, temveč pripomoček, ki spodbuja razmišljanje in dijakom omogoča, da pridobijo informacije, 
se premislijo, spremenijo iskalne parametre, raziskujejo različna interesna področja in poklice, hkrati pa 
si izoblikujejo mnenje o vseh mogočih alternativnih izbirah izobraževanja in usposabljanja.

Kako rezumemo nasvete, ki jih ponuja Sorpendo?
Brskanje po platformi je enostavno in intuitivno. Program ponuja koristne nasvete in namige za odkrivanje 
in ugotavljanje interesnih področij ter spoznavanje poklicev in povezanih izobraževalnih programov, ki 
so z izbirami dijakov najbolj skladni.
Pred uporabo svetujemo ogled krajših videoposnetkov s seznama »Usare Sorprendo Revolution«, ki so 
objavljeni na kanalu Youtube Sorprendo, in sicer na naslednji povezavi bit.ly/3bWlIzu.
Na pomoč pri brskanju in razumevanju rezultatov vam bodo priskočili tudi svetovalci deželnih centrov 
za karierno orientacijo (COR) (glej str. 16).

Sorprendo
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Zaprosite za brezplačen  
uporabniški račun Sorprendo!
sorprendo.it/regione-fvg-account-individuale/

https://www.sorprendo.it/regione-fvg-account-individuale/
http://sorprendo.it/regione-fvg-account-individuale/
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Plan Your Future
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Plan Your Future: usmerite svojo izbiro
Plan Your Future je interaktivna spletna platforma za karierno orientacijo, ki jo dežela Furlanija - Julijska 
krajina brezplačno ponuja dijakom in dijakinjam prvostopenjskih in drugostopenjskih srednjih šol, 
njihovim učiteljem in družinam.

Čemu uporabljati platformo Plan Your Future?
Portal Plan Your Future ponuja uporabna orodja za pomoč in podporo mladim v fazi prehoda med 
programi izobraževanja oz. šolanjem in trgom dela ter poskuša združiti dva nepogrešljiva elementa v 
digitalno preoblikovani družbi: tehnologijo in udeleženost. Platforma je zbirka informacij, gradiv, spodbud, 
intervjujev in nalog, razdeljenih v preprosto uporabne in po sklopih urejene razdelke, ki omogočajo 
usmerjanje pri izbiri izobraževanja po zaključku prvostopenjske srednje šole ali pridobitvi spričevala 
(dostop do trga dela, univerze, višjih strokovno-tehniških programov ITS in drugih alternativnih oblik 
usposabljanja).
V razdelku »Storie« so zbrani videopogovori z najuspešnejšimi predstavniki različnih strok dežele 
Furlanije - Julijske krajine in drugih dežel, ki želijo mladim predstaviti izobraževanje in življenjsko pot, 
ki jih je vodila do doseženega položaja oziroma uresničitve poklicnih sanj.

Kako dostopati do platforme Plan Your Future?
Plan Your Future ponuja različne uporabniške profile (dijak, učitelj/svetovalec, starši, podjetje) za dostop 
do prilagojenih virov in orodij. Projekt je zasnovan tako, da dijakom in dijakinjam omogoča samostojno 
uporabo, drugim uporabnikom pa daje možnost, da se povežejo in skupaj dosežejo učinkovitejše končne 
rezultate. Zato je na portalu Plan Your Future na voljo več poglobljenih in interaktivnih vsebin, 
namenjenih družinam, učiteljem in svetovalnim delavcem:

● učni listi,

● vprašalniki,

● dokumenti in navodila,

● članki o določenih temah, ki spodbujajo izbiro bodoče smeri.

Pri oblikovanju vsebin portala Plan your Future so sodelovali svetovalci služb za karierno orientacijo v 
deželi Furlaniji - Julijski krajini.
Za dodatne informacije ali podporo pri uporabi platforme se lahko obrnete na svetovalce deželnih centrov 
za karierno orientacijo (COR) (glej str. 15).

Prijava na interaktivni 
platformi je brezplačna!

planyourfuture.eu

http://planyourfuture.eu
https://www.planyourfuture.eu/#intro
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diaDeželni 
izobraževalni 
programi 
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Občina Ime šole Vrsta šole Stran

Gorica

D. Alighieri Klasični licej 44

Duca degli Abruzzi Znanstveni licej 44

S. Slataper Humanistični, jezikovni licej 44

G. D’Annunzio Znanstveni, jezikovni licej 44

G. D’Annunzio Tehniški zavod 75

M. Fabiani Umetniški licej 44

E. Fermi Tehniški zavod 75

G. Galilei Tehniški zavod 75

N. Pacassi Tehniški zavod 75

R. M. Cossar Strokovni zavod 97

L. da Vinci Strokovni zavod 97

Ad formandum Poklicno izobraževanje in usposabljanje 116

Enfap F.V.G. Poklicno izobraževanje in usposabljanje 116

Edilmaster Poklicno izobraževanje in usposabljanje 116

I.A.L. - F.V.G. Poklicno izobraževanje in usposabljanje 116

P. Trubar 
s slovenskim učnim jezikom Klasični licej 44

S. Gregorčič 
s slovenskim učnim jezikom Znanstveni, humanistični licej 44

Ž. Zois 
s slovenskim učnim jezikom Tehniški zavod 75

J. Vega 
s slovenskim učnim jezikom Tehniški zavod 75

Gradišče
ob Soči -
Štarancan

G. Brignoli Tehniški zavod 76

L. Einaudi Tehniški zavod 76

G. Marconi Tehniški zavod 76

Tržič
in Gradež

M. Buonarroti Jezikovni, znanstveni, športni licej 44

S. Pertini Tehniški zavod 76

S. Pertini Strokovni zavod 97

Enfap F.V.G. Poklicno izobraževanje in usposabljanje 116
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i Šole in centri za poklicno 
usposabljanje 
 na Goriškem in Tržaškem
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Občina Ime šole Vrsta šole Stran

Trst

E. e U. Nordio Umetniški licej 45

D. Alighieri Klasični, jezikovni licej 45

G. Carducci Humanistični, glasbeni licej 45

G. Galilei Znanstveni licej 45

G. Oberdan Znanstveni, športni licej 45

F. Petrarca Klasični, jezikovni licej 45

International School of Trieste Znanstveni licej 45

L. da Vinci Tehniški zavod 77

G. R. Carli Tehniški zavod 77

S. de Sandrinelli Strokovni zavod 97

A. Volta Tehniški zavod 77

T. di Savoia D. di Genova Tehniški zavod 77

T. di Savoia D. di  
Genova - L. Galvani Strokovni zavod 97

G. Deledda -  
M. Fabiani Tehniški zavod 77

Ad formandum Poklicno izobraževanje in usposabljanje 117

Ciofs - F.V.G. Poklicno izobraževanje in usposabljanje 117

Edilmaster Poklicno izobraževanje in usposabljanje 117

Enaip - F.V.G. Poklicno izobraževanje in usposabljanje 117

Enfap - F.V.G. Poklicno izobraževanje in usposabljanje 117

I.A.L. - F.V.G. Poklicno izobraževanje in usposabljanje 117

Civiform Coop Sociale Poklicno izobraževanje in usposabljanje 117

A. M. Slomšek 
s slovenskim učnim jezikom Humanistični licej 45

F. . Prešeren
s slovenskim učnim jezikom Klasični, jezikovni, znanstveni licej 45

J. Stefan 
s slovenskim učnim jezikom Tehniški zavod 77

Ž. Zois 
s slovenskim učnim jezikom Tehniški zavod 77Šo
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usposabljanje 
 na Goriškem in Tržaškem
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Občina Ime šole Vrsta šole Stran

Humin

L. Magrini Znanstveni, športni licej 46

G. Marchetti Tehniški zavod 78

R. d’Aronco Tehniški zavod 78

R. d’Aronco Strokovni zavod 98

I.A.L. - F.V.G. Poklicno izobraževanje in usposabljanje 118

Trbiž
I. Bachmann Znanstveni, športni licej 46

I. Bachmann Tehniški zavod 78

Tolmeč

F. Solari Znanstveni licej 46

F. Solari Tehniški zavod 78

A. Candoni Strokovni zavod 98

G. Marchi Jezikovni, humanistični licej 46

P. Paschini Klasični, znanstveni licej 46

M. Gortani Tehniški zavod 78

J. Linussio Strokovni zavod 98

CeFAP Poklicno izobraževanje in usposabljanje 118
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Občina Ime šole Vrsta šole Stran

Červinjan
A. Einstein Znanstveni, humanistični licej 47

A. Malignani Tehniški zavod 79

Čedad

P. Diacono Klasični, znanstveni, humanistični licej 47

A. Mattioni - P. D’Aquileia Strokovni zavod 99

P. D’Aquileia Tehniški zavod 79

Civiform Coop Sociale Poklicno izobraževanje in usposabljanje 119

Codroipo

G. Marinelli Znanstveni licej 47

J. Linussio Tehniški zavod 79

J. Linussio Strokovni zavod 99

G. Ceconi Strokovni zavod 99

CeFAP Poklicno izobraževanje in usposabljanje 119

Fagagna U. Nobile Tehniški zavod 79

Latisana

E. L. Martin Jezikovni, znanstveni licej 47

E. Mattei Tehniški zavod 80

L. Plozner Tehniški zavod 80

I.A.L. - F.V.G. Poklicno izobraževanje in usposabljanje 119

Lignano
Sabbiadoro

P. Savorgnan di Brazzà Tehniški zavod 80

P. Savorgnan di Brazzà Strokovni zavod 99

Palmanova

L. Einaudi Jezikovni licej 47

L. Einaudi Tehniški zavod 79

E. Mattei Strokovni zavod 99

Pasian
di Prato Enaip - F.V.G. Poklicno izobraževanje in usposabljanje 119

Pozzuolo
del Friuli S. Sabbatini Strokovni zavod 99

San Daniele
del Friuli

V. Manzini Jezikovni, znanstveni, humanistični licej 48

V. Manzini Tehniški zavod 80

Špeter P. Diacono Jezikovni, humanistični licej 47
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Šole in centri za poklicno 
usposabljanje 
 v Osrednji in Spodnji Furlaniji
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Občina Ime šole Vrsta šole Stran

S. Giorgio
di Nogaro

A. Malignani Tehniški zavod 79

A. Malignani Strokovni zavod 99

Videm

L. Uccellis
Evropski klasični, humanistični, licej za 
plesno umetnost, znanstveni mednarodni 
licej

48

C. Percoto Jezikovni, humanistični, glasbeni licej 48

G. Sello Umetniški licej 49

J. Stellini Klasični licej 49

G. Marinelli Znanstveni licej 49

N. Copernico Znanstveni licej 49

A. Malignani Znanstveni licej 48

A. Malignani Tehniški zavod 81

A. Zanon Tehniški zavod 81

B. Stringher Tehniški zavod 81

B. Stringher Strokovni zavod 100

C. Deganutti Tehniški, strokovni zavod 81-100

G. Marinoni Tehniški zavod 81

G. Ceconi Strokovni zavod 100

Don Milani Znanstveni licej 49

A. Volta Znanstveni, športni licej 48

G. Bertoni Klasični, jezikovni, znanstveni licej 49

G. Bearzi Tehniški zavod 81

Cnos fap G. Bearzi Poklicno izobraževanje in usposabljanje 120

Casa dell’Immacolata  
di don De Roja Poklicno izobraževanje in usposabljanje 120

Cefs Poklicno izobraževanje in usposabljanje 120

I.A.L. - F.V.G. Poklicno izobraževanje in usposabljanje 120
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Občina Ime šole Vrsta šole Stran

Aviano I.A.L. - F.V.G. Poklicno izobraževanje in usposabljanje 121

Cordenons E. Galvani Umetniški licej 50

Maniago
E. Torricelli Znanstveni, jezikovni, športni licej 50

L. Zanussi Strokovni zavod 101

Pordenone

G. Leopardi - E. Majorana Klasični, humanistični, znanstveni licej 50

M. Grigoletti Znanstveni, jezikovni licej 50

F. Flora Tehniški zavod 82

F. Flora Strokovni zavod 101

J. F. Kennedy Tehniški zavod 82

O. Mattiussi - S. Pertini Tehniški zavod 82

L. Zanussi Tehniški zavod 82

L. Zanussi Strokovni zavod 101

E. Vendramini Znanstveni licej 50

Naonis studium Tehniški zavod 82

I.A.L. - F.V.G. Poklicno izobraževanje in usposabljanje 121

Fondazione Opera  
Sacra Famiglia Poklicno izobraževanje in usposabljanje 121

Sacile - 
Brugnera

G. Marchesini Tehniški zavod 83

B. Carniello Tehniški zavod 83

B. Carniello Strokovni zavod 101

Cav. P. della Valentina Strokovni zavod 101

G. A. Pujati Jezikovni, humanistični, znanstveni licej 51

San Vito al 
Tagliamento

Le Filandiere Jezikovni, znanstveni, glasbeni licej 51

P. Sarpi Tehniški zavod 83

G. Freschi Tehniški zavod 83

G. Freschi Strokovni zavod 101

Spilimbergo Il Tagliamento Tehniški zavod 83
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 v Zahodni Furlaniji
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Naslednje strani vsebujejo podrobne opise vseh deželnih drugostopenjskih izobraževalnih programov, 
ki jih izvajajo:

Pregled posameznih 
izobraževalnih programov

 liceji (gimnazije)

   tehniški zavodi (tehniške drugostopenjske srednje šole)

   strokovni zavodi (strokovne drugostopenjske srednje šole)

Vsak opis vsebuje naslednje informacije:
● vrsto šole s kratkim povzetkom programa;
● izobraževalne smeri in programe oz. izbire;
● predmete;
● tedensko število ur za posamezen predmet.

Ime zavoda
I.S.I.S. (D. I. Z.) je okrajšava za državni izobraževalni zavod; 
tako poimenovanje ima zavod, ki združuje več vrst šol.
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Navedeno število ur za posamezne 
predmete se nanaša na učne načrte 

posameznih izobraževalnih programov. 
Za dodatne in podrobnejše informacije 

obiščite spletno stran izbrane šole ali se z 
vprašanji obrnite na njihovo tajništvo.
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Liceji (gimnazije)

Izobraževalni program na liceju opremi dijake in dijakinje s kulturnimi in metodološkimi orodji za 
poglobljeno razumevanje stvarnosti, da lahko k različnim situacijam, pojavom in težavam pristopijo 
razumsko, ustvarjalno, načrtno in kritično.

Izobraževalni cilj licejev je spodbujati osnovno kulturno in znanstveno izobrazbo. Običajna nadaljnja pot 
je nadaljevanje študija na: univerzah, visokošolskih programih, višjih tehniških programih (ITS Academy) 
ter programih dodatnega strokovno-tehniškega izobraževanja in usposabljanja (IFTS).

Vrsta Liceja Stran

Umetniški licej

Likovna umetnost

32

Arhitektura in prostor

Avdiovizualna in multimedijska smer

Oblikovanje (Dizajn)

Grafično oblikovanje

Scenografija

Klasični licej 34

Evropski klasični licej 35

Jezikovni licej 36

Licej za glasbo in
plesno umetnost

Glasbena smer
37

Plesna smer

Znanstveni licej

Splošna smer

38
Uporabne vede

Športna smer

Kitajski jezik in kultura

Humanistični licej
Splošna smer

39
Družbeno-ekonomska smer

Na liceju je obvezno učenje enega tujega jezika vseh 5 let trajanja programa. 
Predvideno je tudi poučevanje enega nejezikovnega predmeta v tujem jeziku. 
Omogočeno je praktično izobraževanje in usposabljanje.

Med liceje uvrščamo:

Ta izobraževalni program je primeren za dijake, ki kažejo zanimanje oziroma imajo sposobnost za:
● teoretično poglabljanje snovi;
● miselno prožnost, ki omogoča uporabo različnih načinov analiziranja problemov in oblikovanje 
različnih rešitev;
● dolgotrajno samostojno učenje;
● samostojno organizacijo in načrtovanje učnega dela.
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Umetniški licej
Program umetniškega liceja je usmerjen v spoznavanje estetskih pojavov in v konkretno umetniško 
prakso. Spodbuja pridobivanje posebnih znanj na področju raziskovanja in umetniškega ustvarjanja ter 
poznavanje različnih jezikov in tehnik.
Program na umetniškem liceju se od 3. letnika deli na 6 smeri, ki se osredotočajo pretežno na umetniške 
predmete in se razlikujejo glede na izbrano smer:

likovna umetnost: risanje, slikanje, plastično oblikovanje;
arhitektura in prostor: industrijsko tehnično risanje in prostorska vprašanja;
oblikovanje (dizajn): izvajanje grafičnih načrtov, prototipov in tridimenzionalnih modelov; 
avdiovizualna in multimedijska smer: vizualna, avdiovizualna in multimedijska komunikacija, 
odrska oprema;
grafično oblikovanje: slikarske, grafične in informacijske tehnike, ustrezne za načrtovanje in ustvarjanje 
grafičnih izdelkov;
scenografija: zasnova, načrtovanje in postavljanje gledaliških scen.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na različnih področjih umetniškega ustvarjanja, ki se razlikujejo glede na izbrano izobraževalno usmeritev;
● na področju vizualnega zaznavanja in proučevanja oblik;
● na področju ohranjanja in restavriranja umetniške in arhitekturne dediščine.

Na umetniškem liceju so predmeti v prvih dveh letnikih skupni.
Različni predmetniki se uvajajo od tretjega letnika dalje.

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni splošnoizobraževalni predmetnik za vse smeri Tedenski urnik
Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Tuji jezik in književnost 3 3 3 3 3

Zgodovina in geografija 3 3 - - -

Zgodovina - - 2 2 2

Filozofija - - 2 2 2

Matematika 3 3 2 2 2

Fizika - - 2 2 2

Naravoslovje 2 2 - - -

Kemija ali naravoslovje - - 2 2 -

Umetnostna zgodovina 3 3 3 3 3

Grafično oblikovanje in likovne vede 4 4 - - -

Geometrija 3 3 - - -

Plastično oblikovanje in kiparstvo 3 3 - - -

Praktični pouk umetnosti 3 3 - - -

Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali izbirne dejavnosti 1 1 1 1 1

Tedensko število ur 34 34 23 23 21
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Obvezni strokovni predmeti za smer
Arhitektura in prostor Tedenski urnik

Praktični pouk arhitekture - - 6 6 8

Projektiranje - arhitektura in prostor - - 6 6 6

Tedensko število ur - - 12 12 14

Obvezni strokovni predmeti za smer
Oblikovanje (dizajn) Tedenski urnik

Praktični pouk iz oblikovanja (dizajn) - - 6 6 8

Projektiranje - oblikovanje - - 6 6 6

Tedensko število ur - - 12 12 14

Obvezni strokovni predmeti za
Avdiovizualno in multimedijsko smer Tedenski urnik

Avdiovizualni in multimedijski praktični pouk - - 6 6 8

Avdiovizualne in multimedijske vede - - 6 6 6

Tedensko število ur - - 12 12 14

Obvezni strokovni predmeti za smer
Grafično oblikovanje Tedenski urnik

Praktični pouk grafike - - 6 6 8

Grafično oblikovanje - - 6 6 6

Tedensko število ur - - 12 12 14

Obvezni strokovni predmeti za smer
Scenografija Tedenski urnik

Praktični pouk scenografije - - 5 5 7

Geometrija in scenska tehnika - - 2 2 2

Scenografija - projektiranje 5 5 5

Tedensko število ur - - 12 12 14

Skupno število ur 34 34 35 35 35

Cordenons Liceo Artistico »E. Galvani«
Gorica Liceo Artistico »M. Fabiani«
Trst Liceo Artistico »E. e U. Nordio«
Videm Liceo Artistico »G. Sello«

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni strokovni predmeti za smer
Likovna umetnost Tedenski urnik

Praktični pouk likovne umetnosti - - 6 6 8

Slikarstvo oziroma plastično oblikovanje in kiparstvo - - 6 6 6

Tedensko število ur - - 12 12 14 Li
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Klasični licej
Program klasičnega liceja je usmerjen v študij klasične civilizacije in humanistične kulture. Spodbuja 
poznavanje književnosti, zgodovine in filozofije, kar nadalje omogoča razumevanje njihove vloge v razvoju 
zahodne civilizacije in tradicije ter v sodobnem svetu s simbolnega in antropološkega vidika ter z vidika 
primerjanja vrednot.
Glavni poudarek je na družboslovno-humanističnih predmetih, ki obravnavajo obdobje od klasične 
civilizacije (latinski in grški jezik) do današnjih dni.
Povečalo se je število učnih ur matematike, naravoslovnih predmetov in umetnostne zgodovine.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na jezikovnem, literarnem, umetniškem, zgodovinskem in filozofskem področju;
● na področju klasičnih jezikov.

Gorica Liceo »D. Alighieri«
Gorica Licej »P. Trubar«                             
Pordenone Liceo »G. Leopardi E. Majorana«
Trst Liceo »D. Alighieri«
Trst Liceo »F. Petrarca«
Trst Licej »F. Prešeren«                         

Čedad Liceo »P. Diacono«

Tolmeč Liceo »P. Paschini«

Videm Liceo »G. Bertoni«                                

Videm Liceo »J. Stellini«

   slovenskim učnim jezikom (z dodatnimi 4 urami na teden za slovenski jezik in književnost)
  šola s koncesijo

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni predmetnik Tedenski urnik
Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Latinski jezik in kultura 5 5 4 4 4

Grški jezik in kultura 4 4 3 3 3

Tuji jezik in kultura 3 3 3 3 3

Zgodovina in geografija 3 3 - - -

Zgodovina - - 3 3 3

Filozofija - - 3 3 3

Matematika 3 3 2 2 2

Fizika - - 2 2 2

Naravoslovje 2 2 2 2 2

Umetnostna zgodovina - - 2 2 2

Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali izbirne dejavnosti 1 1 1 1 1

Skupno število ur 31 31 35 35 35
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Evropski klasični licej
Ta program omogoča študij humanistike, ki preko klasične kulture vodi do globljega poznavanja evropske 
kulture. Poleg tega poudarja intenzivno učenje angleškega in nemškega jezika ter zagotavlja možnost 
dostopa do univerz v nemško govorečih državah.
Program namenja posebno pozornost tudi znanstvenim predmetom, kot so matematika in biologija, zlasti 
kot priprava na nadaljnji študij medicine.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na jezikovnem, literarnem, umetniškem, zgodovinskem in filozofskem področju;
● na področju klasičnih jezikov;
● na področju sposobnosti sporazumevanja v tujem jeziku (kompetence na ravni B2-C1, potrjene pri 
zunanjih organizacijah).

Videm Educandato »L. Uccellis«

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni predmetnik Tedenski urnik
Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Klasični jeziki in književnost 5 5 5 5 5

Nemški jezik 4 4 4 4 4

Angleški jezik 4 4 4 4 4

Umetnostna zgodovina 2 2 2 2 2

Zgodovina (v nemškem jeziku) 2 2 3 3 3

Geografija (v angleškem ali nemškem jeziku) 2 2 - - -

Filozofija - - 3 3 3

Matematika 4 4 3 3 3

Fizika - - 2 2 2

Naravoslovje (v angleškem jeziku) 2 2 2 2 2

Pravo in ekonomija 2 2 2 2 2

Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali izbirne dejavnosti 1 1 1 1 1

Skupno število ur 34 34 37 37 37
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Jezikovni licej
Program jezikovnega liceja je usmerjen v proučevanje raznih jezikovnih in kulturnih sistemov. Dijaka 
spremlja na poti k poglabljanju in razvijanju znanj in spretnosti, pridobivanju kompetenc, potrebnih za 
komuniciranje v treh jezikih poleg italijanskega, ter kritičnemu razumevanju zgodovinske in kulturne 
identitete različnih tradicij in civilizacij. 
Poseben poudarek je na učenju tujih jezikov.
V tretjem letniku je predvideno poučevanje nejezikovnega predmeta v tujem jeziku; v četrtem letniku je 
predvideno poučevanje še dodatnega nejezikovnega predmeta v tujem jeziku.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na jezikovnem, literarnem, umetniškem, zgodovinskem in filozofskem področju;
● na področju sposobnosti sporazumevanja v 3 modernih tujih jezikih.

Gorica Liceo »S. Slataper«
Gorica Liceo »G. D’Annunzio«                           
Tržič Liceo »M. Buonarroti«
Maniago Liceo »E. Torricelli«
Pordenone Liceo »M. Grigoletti«
Sacile Liceo »G. A. Pujati«
S. Vito al Tagliamento Liceo »Le Filandiere«

Trst Liceo »D. Alighieri«
Trst Liceo »F. Petrarca«
Trst Licej »F. Prešeren«                
Latisana Liceo »E. L. Martin«
Palmanova I.T.E. »L. Einaudi«
S. Daniele del Friuli Liceo »V. Manzini«
Špeter Conv. naz. »P. Diacono«
Tolmeč Liceo »G. Marchi«
Videm Liceo »C. Percoto«
Videm Liceo »G. Bertoni«                 

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni predmetnik Tedenski urnik
Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Latinski jezik 2 2 - - -

Tuji jezik in kultura 1 4 4 3 3 3

Tuji jezik in kultura 2 3 3 4 4 4

Tuji jezik in kultura 3 3 3 4 4 4

Zgodovina - - 2 2 2

Zgodovina in geografija 3 3 - - -

Filozofija - - 2 2 2

Matematika 3 3 2 2 2

Fizika - - 2 2 2

Naravoslovje 2 2 2 2 2

Umetnostna zgodovina - - 2 2 2

Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali izbirne dejavnosti 1 1 1 1 1

Skupno število ur 31 31 34 34 34
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   slovenskim učnim jezikom (z dodatnimi 4 urami na teden za slovenski jezik in književnost)
  šola s koncesijo
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Licej za glasbo in plesno umetnost
Program glasbenega in plesnega liceja usmerja dijaka k pridobivanju in razvijanju znanj, veščin in 
kompetenc za obvladovanje glasbenega in koreografskega jezika z vidika kompozicije, interpretacije, 
izvajanja in uprizoritve. 
Licej za glasbo in plesno umetnost se že od prvega letnika deli na dve smeri: glasbeno in plesno. Za vpis na 
ta licej morajo dijaki in dijakinje opraviti sprejemni izpit za preverjanje plesnih in glasbenih kompetenc.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju elektroakustičnih in računalniških tehnologij v povezavi z glasbo;
● na področju gibanja in plesa, tudi v povezavi z glasbo;
● na področju pisanja glasbe in poznavanja vsaj dveh inštrumentov;
● na področju sposobnosti skupinskega dela.

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni predmetnik Tedenski urnik
Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4
Tuji jezik in kultura 3 3 3 3 3
Zgodovina in geografija 3 3 - - -
Zgodovina - - 2 2 2
Filozofija - - 2 2 2
Matematika 3 3 2 2 2
Fizika - - 2 2 2
Naravoslovje 2 2 - - -
Umetnostna zgodovina 2 2 2 2 2
Verouk ali izbirne dejavnosti 1 1 1 1 1
Tedensko število ur 18 18 18 18 18

Glasbena smer Tedenski urnik
Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2
Izvajanje in interpretacija 3 3 2 2 2
Teorija, analiza in kompozicija 3 3 3 3 3
Zgodovina glasbe 2 2 2 2 2
Skupinska igra 2 2 3 3 3
Glasbena tehnologija 2 2 2 2 2
Tedensko število ur 14 14 14 14 14

Skupno število ur 32 32 32 32 32

Plesna smer Tedenski urnik
Zgodovina plesa - - 2 2 2
Zgodovina glasbe - - 1 1 1
Plesne tehnike 8 8 8 8 8
Praktični pouk plesa 4 4 - - -
Praktični pouk koreografije - - 3 3 3
Teorija in praksa glasbe v plesu 2 2 - - -
Tedensko število ur 14 14 14 14 14

Skupno število ur 32 32 32 32 32

S. Vito 
al Tagliamento Liceo »Le Filandiere« Glasbena smer

Trst Liceo »G. Carducci« Glasbena smer

Videm Liceo »C. Percoto« Glasbena smer
Videm Educandato »L. Uccellis« Plesna smer
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Znanstveni licej
Znanstveni licej spodbuja pridobivanje znanj in metod na področju matematike, fizike in naravoslovja. 
Izobraževalni program dijaka usmerja k poglabljanju in razvoju znanj in veščin ter k pridobivanju kompetenc, 
potrebnih za razumevanje razvoja znanstvenih in tehnoloških raziskav.
Čeprav so za znanstveni licej značilni predmeti s področja znanstvene in tehnološke kulture, se izobraževanje 
povezuje tudi s humanistično tradicijo.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na jezikovnem, zgodovinskem, filozofskem in znanstvenem področju;
● na logično-matematičnem področju;
● na področju raziskovalnih metod, ki so značilne za eksperimentalne vede.

Gorica Liceo »Duca degli Abruzzi«
Tržič Liceo »M. Buonarroti«
Maniago Liceo »E. Torricelli»
Pordenone Liceo »G. Leopardi - E. Majorana«
Pordenone Liceo »M. Grigoletti«
Pordenone Liceo »E. Vendramini«                          
Sacile Liceo »G. A. Pujati«

San Vito 
al Tagliamento Liceo »Le Filandiere «

Trst Licej »F. Prešeren«                                
Trst Liceo »G. Galilei«
Trst Liceo »G. Oberdan«
Trst International School of Trieste         

Červinjan Liceo »A. Einstein«
Čedad Convitto naz. »P. Diacono«
Codroipo Liceo »G. Marinelli«
Humin Liceo »L. Magrini«
Latisana Liceo »E. L. Martin«
S. Daniele 
del Friuli Liceo »V. Manzini«

Trbiž Liceo »I. Bachmann«
Tolmeč Liceo »P. Paschini«
Videm Liceo »G. Bertoni«                     
Videm Liceo »G. Marinelli«
Videm Liceo »N. Copernico«

Videm Don Milani                                    

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni predmetnik Tedenski urnik
Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Latinski jezik in kultura 3 3 3 3 3

Tuji jezik in kultura 3 3 3 3 3

Zgodovina in geografija 3 3 - - -

Zgodovina - - 2 2 2

Filozofija - - 3 3 3

Matematika 5 5 4 4 4

Fizika 2 2 3 3 3

Naravoslovje 2 2 3 3 3

Likovna umetnost in umetnostna zgodovina 2 2 2 2 2

Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali izbirne dejavnosti 1 1 1 1 1

Skupno število ur 31 31 34 34 34
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   slovenskim učnim jezikom (z dodatnimi 4 urami na teden za slovenski jezik in književnost)
  šola s koncesijo
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Znanstveni licej – 
uporabne vede
Smer uporabne vede dijaku omogoča pridobitev naprednih znanj na področju znanstvene in tehnološke 
kulture, s posebnim poudarkom na matematičnih, fizičnih, kemijskih, bioloških in zemeljskih vedah, in 
na informatiki ter na njihovi uporabi.
Ta izbira omogoča poglobitev teoretičnega znanja s praktičnimi vajami.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju znanstvenih teorij, tudi z eksperimentiranjem v laboratorijih;
● na različnih področjih, npr. zgodovinsko-naravoslovnem, simboličnem, logično-matematičnem,
formalnem, umetnega ustvarjanja.

Gorica I.S.I.S. »G. D’Annunzio«
Gorica DIZ »S. Gregorčič«                               
Tržič Liceo »M. Buonarroti»
Pordenone Liceo »E. Vendramini «                       
Pordenone Liceo »M. Grigoletti«
Sacile Liceo »G. A. Pujati«

San Vito 
al Tagliamento Liceo »Le Filandiere«

Trst Licej »F. Prešeren«                               
Trst Liceo »G. Galilei«
Trst Liceo »G. Oberdan»

Červinjan Liceo »A. Einstein«
Codroipo Liceo »G. Marinelli«
Humin Liceo »L. Magrini«
Latisana Liceo »E. L. Martin«
Tolmeč Liceo »F. Solari«
Videm Istituto »A. Volta«                      
Videm Liceo »A. Malignani«
Videm Liceo »N. Copernico«

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni predmetnik Tedenski urnik
Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Tuji jezik in kultura 3 3 3 3 3

Zgodovina in geografija 3 3 - - -

Zgodovina - - 2 2 2

Filozofija - - 2 2 2

Matematika 5 4 4 4 4

Informatika 2 2 2 2 2

Fizika 2 2 3 3 3

Naravoslovje 3 4 5 5 5

Likovna umetnost in umetnostna zgodovina 2 2 2 2 2

Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali izbirne dejavnosti 1 1 1 1 1

Skupno število ur 31 31 34 34 34
Li
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   slovenskim učnim jezikom (z dodatnimi 4 urami na teden za slovenski jezik in književnost)
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Znanstveni licej
športna smer
Športni licej ponuja pomembno priložnost, da se s spodbujanjem vzgojno-izobraževalnega pomena športa 
združi poglobljeno in usklajeno kulturo na humanističnem in znanstvenem področju.
Ta smer ob znanstvenih predmetih posebej poglablja tudi telesno in športno vzgojo ter pravo in ekonomijo 
na športnem področju.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju načrtovanja športnih treningov, ki se razlikujejo glede na razne športne panoge;
● na področju preprečevanja poškodb, ki so posledica napačnih treningov;
● na področju trženja, povezanega s športom.

Tržič Liceo »M. Buonarroti«
Maniago Liceo »E. Torricelli«
Trst Liceo »G. Oberdan«

Humin Liceo »L. Magrini«
Trbiž Liceo »I. Bachmann«
Videm Istituto »A. Volta«                      

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni predmetnik Tedenski urnik
Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Tuji jezik in kultura 3 3 3 3 3

Zgodovina in geografija 3 3 - - -

Zgodovina - - 2 2 2

Filozofija - - 2 2 2

Matematika 5 5 4 4 4

Fizika 2 2 3 3 3

Naravoslovje 3 3 3 3 3

Pravo in ekonomija na področju športa - - 3 3 3

Gibanje in športna vzgoja 3 3 3 3 3

Športne panoge 3 3 2 2 2

Verouk ali izbirne dejavnosti 1 1 1 1 1

Skupno število ur 27 27 30 30 30

  šola s koncesijo
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Mednarodni znanstveni licej –
Smer kitajski jezik in kultura
Smer kitajski jezik in kultura izobraževalnega programa mednarodnega znanstvenega liceja nudi 
poglobitev znanstvenih predmetov in matematike, ki se delno poučujejo v kitajskem jeziku.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na logično-matematičnem področju;
● na jezikovnem, zgodovinskem in filozofskem področju;
● podrobnejše znanje kitajščine.

Videm Educandato »L. Uccellis«

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni predmetnik Tedenski urnik
Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Latinski jezik in kultura 3 3 2 2 2

Angleški jezik in kultura 3 3 3 3 3

Kitajski jezik in kultura 7 5 5 5 5

Zgodovina - - 2 2 2

Zgodovina in geografija 3 3 - - -

Filozofija - - 3 3 3

Pravo in ekonomija - 2 2 2 2

Matematika 5 5 4 4 4

Fizika 2 2 3 3 3

Naravoslovje 2 2 3 3 3

Likovna umetnost in umetnostna zgodovina 2 2 2 2 2

Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali izbirne dejavnosti 1 1 1 1 1

Skupno število ur 34 34 36 36 36
Li
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Humanistični licej
Izobraževalni program humanističnega liceja je usmerjen v študij pojasnjevalnih teorij in pojavov, povezanih 
z oblikovanjem osebne identitete ter človeških in družbenih odnosov. Dijaka vodi k poglabljanju znanja 
in veščin ter k razvoju kompetenc, potrebnih za razumevanje kompleksnosti in specifičnosti razvojnih 
procesov. Posebno vlogo imajo predmeti s področja humanističnih ved in človekove narave (antropologija,
pedagogika, psihologija, sociologija).

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju družbenih odnosov in komunikacije;
● na pedagoškem, psihološkem in družbeno-antropološkem področju;
● na področju storitev osebne pomoči in drugih storitev.

Gorica Liceo »Slataper«
Gorica Licej »S. Gregorčič«                             
Pordenone Liceo »G. Leopardi - E. Majorana«
Sacile Liceo »G. A. Pujati«
Trst Liceo »G. Carducci«
Trst Licej »A. M. Slomšek«                                                  

Červinjan Liceo »A. Einstein«
Špeter Liceo »V. Manzini«
Tolmeč Liceo »G. Marchi«
Videm Liceo »C. Percoto«
Videm Educandato »L. Uccellis«

Obvezni predmetnik 1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni predmetnik Tedenski urnik
Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Latinski jezik in kultura 3 3 2 2 2

Tuji jezik in kultura 3 3 3 3 3

Pravo in ekonomija 2 2 - - -

Zgodovina - - 2 2 2

Zgodovina in geografija 3 3 - - -

Filozofija - - 3 3 3

Humanistične vede 4 4 5 5 5

Matematika 3 3 2 2 2

Fizika - - 2 2 2

Naravoslovje 2 2 2 2 2

Umetnostna zgodovina - - 2 2 2

Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali izbirne dejavnosti 1 1 1 1 1

Skupno število ur 31 31 34 34 34

    slovenskim učnim jezikom (z dodatnimi 4 urami na teden za slovenski jezik in književnost)
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Šolski internat Educandato »L. Uccellis« izvaja pilotni projekt s štiriletnim izobraževalnim programom v 
skladu z Ministrsko uredbo št. 344 z dne 3. 12. 2021. Za dodatne informacije se obrnite neposredno na šolo.
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Humanistični licej –
Družbeno-ekonomska smer
Družbeno-ekonomska smer omogoča dijaku, da usvoji posebno napredna znanja na področju pravnih, 
ekonomskih in družboslovnih ved; da razvija sposobnost prepoznavanja povezave med kulturnimi, 
gospodarskimi in družbenimi pojavi ter političnimi institucijami, tako na državni in evropski ravni kot 
na globalni ravni.
Družbeno-ekonomska smer humanističnega liceja je primeren za dijake, ki želijo poglobiti svoje znanje 
na področju pravnih, ekonomskih in družbenih ved.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju pravnih, ekonomskih in družbenih ved;
● na področju filozofije in antropologije.

Gorica Liceo »Slataper«
Sacile Liceo »G. A. Pujati«

Trst Liceo »G. Carducci«
Trst Licej »A. M. Slomšek «            
Videm Liceo »C. Percoto«

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni predmetnik Tedenski urnik
Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

1. tuji jezik in kultura 3 3 3 3 3

2. tuji jezik in kultura 3 3 3 3 3

Zgodovina - - 2 2 2

Zgodovina in geografija 3 3 - - -

Pravo in politična ekonomija 3 3 3 3 3

Filozofija - - 2 2 2

Humanistične vede 3 3 3 3 3

Matematika 3 3 3 3 3

Fizika - - 2 2 2

Naravoslovje 2 2 - - -

Umetnostna zgodovina - - 2 2 2

Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali izbirne dejavnosti 1 1 1 1 1

Skupno število ur 31 31 34 34 34
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    slovenskim učnim jezikom (z dodatnimi 4 urami na teden za slovenski jezik in književnost)
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Seznam šol in izobraževalnih programov
 Na Tržaškem in Goriškem

GORICA 

TRŽIČ

I.S.I.S. D. ALIGHIERI
Drevored XX Settembre 11
34170 Gorica
Tel. 0481 530 062 
www.isisalighieri.go.it
gois001006@istruzione.it

LICEO CLASSICO
D. ALIGHIERI
Drevored XX 
Settembre 11
34170 Gorica
Tel. 0481 547 476

– Klasični licej

LICEO SCIENTIFICO
DUCA DEGLI ABRUZZI
Trg Div. Julia 5
34170 Gorica
Tel. 0481 530 161

– Znanstveni licej

LICEO S. SLATAPER
Ul. A. Diaz 20
34170 Gorica
Tel. 0481 530 062

– Humanistični licej
– Humanistični licej > družbeno-ekonomska smer
– Jezikovni licej

I.S.I.S. G. D’ANNUNZIO
- M. FABIANI
Ul. I. Brass 22
34170 Gorica
Tel. 0481 33 554
 www.dannunzio-fabiani.it
gois007005@istruzione.it

I.S.I.S. 
G. D’ANNUNZIO
Ul. I. Brass 22
34170 Gorica
Tel. 0481 535 190

– Jezikovni licej
– Znanstveni licej > uporabne vede

LICEO 
MAX FABIANI
Ul. Vittorio Veneto 170
34170 Gorica
Tel. 0481 33 554

– Umetniški licej  
> likovna umetnost
> arhitektura in prostor
> dizajn (modno oblikovanje)
> grafično oblikovanje

D. I. Z. S. GREGORČIČ  
- P. TRUBAR 
Ul. G. Puccini 14
34170 Gorica
Tel. 0481 82 123
www.solskicenter.net
gois002002@istruzione.it

LICEJ P. TRUBAR – Klasični licej

LICEJ S. GREGORČIČ – Humanistični licej
– Znanstveni licej > uporabne vede

I.S.I.S. M. BUONARROTI
Ul. G. Matteotti 8
34074 Tržič
Tel. 0481 410 628
www.liceomonfalcone.it
gois00900r@istruzione.it

– Jezikovni licej
– Znanstveni licej
– Znanstveni licej > športna smer
– Znanstveni licej > uporabne vede

     slovenskim učnim jezikom (z dodatnimi 4 urami na teden za slovenski jezik in književnost)  |    šola s koncesijo
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Seznam šol in izobraževalnih programov
 Na Tržaškem in Goriškem

Seznam šol in izobraževalnih programov
 Na Tržaškem in Goriškem

TRST

LICEO ARTISTICO STATALE 
E. E U. NORDIO
Ul. Calvola 2
34143 Trst
Tel. 040 300 660
www.liceonordio.edu.it
tssd01000l@istruzione.it

– Umetniški licej  
> arhitektura in prostor
> likovna umetnost
> dizajn (modno oblikovanje)

ENTE AUTONOMO
INTERNATIONAL SCHOOL 
OF TRIESTE 
Ul. di Conconello 16
34151 Trst
Tel. 040 211 452
www.istrieste.org
info@istrieste.org

– Znanstveni licej

I.S.I.S. G. CARDUCCI
- D. ALIGHIERI
Via Giustiniano 3
34121 Trst
Tel. 040 300 672
www.carducci-ts.it
tsis00400d@istruzione.it

LICEO 
D. ALIGHIERI

– Klasični licej
– Jezikovni licej

LICEO 
G. CARDUCCI

– Humanistični licej
– Humanistični licej > družbeno-ekonomska smer
– Licej za glasbo in plesno umetnost > glasbena smer

LICEJ A.M. SLOMŠEK 
Via Caravaggio 4, 34128 Trst
Tel. 040 37 98 900
www.slomsek.it
tspm02000t@istruzione.it

– Humanistični licej
– Humanistični licej > družbeno-ekonomska smer

LICEJ F. PREŠEREN 
Strada di Guardiella 13/1 
34128 Trst
Tel. 040 568 482
www.preseren.edu.it
tsps010006@istruzione.it

– Klasični licej
– Jezikovni licej
– Znanstveni licej
– Znanstveni licej > uporabne vede

LICEO F. PETRARCA
Via D. Rossetti 74
34139 Trst
Tel. 040 390 202
www.liceopetrarcats.it
tspc02000n@istruzione.it

– Klasični licej
– Jezikovni licej

LICEO SCIENTIFICO G. GALILEI
Via G. Mameli 4
34139 Trst
Tel. 040 390 270
www.galileitrieste.it
tsps02000r@istruzione.it

– Znanstveni licej
– Znanstveni licej > uporabne vede

LICEO SCIENTIFICO G. OBERDAN
Via P. Veronese 1
34144 Trst
Tel. 040 309 406
www.liceo-oberdan.edu.it
tsps03000b@istruzione.it

– Znanstveni licej
– Znanstveni licej > uporabne vede
– Znanstveni licej > športna smer
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     slovenskim učnim jezikom (z dodatnimi 4 urami na teden za slovenski jezik in književnost)  |    šola s koncesijo
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HUMIN

I.S.I.S. 
MAGRINI-MARCHETTI
Ul. Praviolai 18
33013 Humin 
Tel. 0432 981 436
www.isismagrinimarchetti.it
udis01800d@istruzione.it

LICEO  
SCIENTIFICO
L. MAGRINI

– Znanstveni licej
– Znanstveni licej > športna smer
– Znanstveni licej > uporabne vede

TRBIŽ

ISTITUTO
OMNICOMPRENSIVO
DI TARVISIO
Ul. Vittorio Veneto 62 
33018 Trbiž
Tel. 0428 40 107
www.tarvisioscuole.it
udis00900p@istruzione.it

LICEO 
I. BACHMANN

– Znanstveni licej
– Znanstveni licej > športna smer

TOLMEČ

I.S.I.S. F. SOLARI
Drevored A. Moro 30
33028 Tolmeč
Tel. 0433 20 35
www.isisfermosolari.edu.it
udis014006@istruzione.it

LICEO 
F. SOLARI – Znanstveni licej > uporabne vede

I.S.I.S. PASCHINI  
- LINUSSIO
Ul. Ampezzo 18
33028 Tolmeč
Tel. 0433 20 78
www.paschinilinussio.edu.it
udis019009@istruzione.it

LICEO  
G. MARCHI

– Jezikovni licej
– Humanistični licej

LICEO  
P. PASCHINI

– Klasični licej
– Znanstveni licej

Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Gornji Furlaniji
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Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Gornji Furlaniji

ČERVINJAN - PALMANOVA

I.S.I.S. DELLA BASSA 
FRIULANA
Ul. Ramazzotti 41
33052 Červinjan
Tel. 0431 31 261
www. isisbassafriulana.edu.it
udis01300a@istruzione.it

POLO LICEALE 
A. EINSTEIN
Ul. Pradati 1  
33052 Červinjan
Tel. 0431 371 418

– Znanstveni licej
– Znanstveni licej > uporabne vede
– Humanistični licej

I.T.E. L. EINAUDI
Ul. Milano 2 
Sottoselva, 33057 
Palmanova UD
Tel. 0432 935072

– Jezikovni licej

ČEDAD - ŠPETER

CONVITTO  
NAZIONALE 
P. DIACONO
Trg Chiarottini 8
33043 Čedad
Tel. 0432 731 116
www.cnpd.it
udvc01000c@istruzione.it

LICEO
Trg Foro Giulio Cesare 11 
33043 Čedad
Tel. 0432 731 038

– Klasični licej

LICEO
Trg Chiarottini 8
33043 Čedad
Tel. 0432 731 116

– Znanstveni licej

LICEO INTERNAZIONALE
Ul. Centro Studi 2
33049 Špeter
Tel. 0432 727 006

– Jezikovni licej
– Humanistični licej

CODROIPO 

I.S.I.S. J. LINUSSIO
Ul. Circonvallazione Sud 29
33033 Codroipo
Tel. 0432 900 815
www.linussio.edu.it
udis01100p@istruzione.it

LICEO SCIENTIFICO
G. MARINELLI

– Znanstveni licej
– Znanstveni licej > uporabne vede

LATISANA 

I.S.I.S. E. MATTEI
Ul. G. Bottari 10
Cona Tempio
33053 Latisana
Tel. 0431 50 627
www. isislatisana.edu.it
udis00400g@istruzione.it

LICEO E.L. MARTIN
– Jezikovni licej
– Znanstveni licej
– Znanstveni licej > uporabne vede

Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Osrednji in Spodnji Furlaniji
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SAN DANIELE DEL FRIULI  

VIDEM

I.S.I.S. V. MANZINI
Trg IV Novembre 4
33038 San Daniele del Friuli
Tel. 0432 955 214
www.isismanzini.edu.it
udis01200e@istruzione.it

LICEO V. MANZINI
– Jezikovni licej
– Znanstveni licej
– Humanistični licej

EDUCANDATO STATALE
COLLEGIO L. UCCELLIS
Ul. G. da Udine 20
33100 Videm
Tel. 0432 501 833
www.educandatouccellis.edu.it
udve01000b@istruzione.it

– Evropski klasični licej
– Humanistični licej
– Licej za glasbo in plesno umetnost > plesna smer
– Mednarodni znanstveni licej

ISTITUTO VOLTA 
Drevored Ungheria 22
33100 Videm
Tel. 0432 505 985
www.istitutovolta.it
info@centrostudivolta.it

– Znanstveni licej > uporabne vede
– Znanstveni licej > športna smer

LICEO C. PERCOTO
Ul. P. Leicht 4
33100 Videm
Tel. 0432 501 275
www.liceopercoto.edu.it
udpm010009@istruzione.it

– Humanistični licej
– Humanistični licej > družbeno-ekonomska smer
– Jezikovni licej
– Licej za glasbo in plesno umetnost > glasbena smer

I.S.I.S. A. MALIGNANI
Drevored L. da Vinci 10
33100 Videm
Tel. 0432 46 361
www.malignani.ud.it
udis01600t@istruzione.it

– Znanstveni licej > uporabne vede

Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Osrednji in Spodnji Furlaniji
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Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Osrednji in Spodnji Furlaniji

VIDEM

ISTITUTO G. BERTONI 
Drevored Cadore 59
33100 Videm
Tel. 0432 408 100
www.bertoni-udine.it
segreteriastudenti@bertoniudine.it

– Klasični licej
– Jezikovni licej
– Znanstveni licej

LICEO ARTISTICO G. SELLO
Trg I Maggio 12/b
33100 Videm
Tel. 0432 502 141
www.arteudine.edu.it
udsd01000p@istruzione.it

– Umetniški licej  
> arhitektura in prostor
> likovna umetnost
> avdiovizualna in multimedijska smer
> oblikovanje (dizajn)
> grafično oblikovanje
> scenografija

LICEO SCIENTIFICO 
N. COPERNICO
Ul. Planis 25
33100 Videm
Tel. 0432 504 190
www.liceocopernico.edu.it
udps05000p@istruzione.it

– Znanstveni licej
– Znanstveni licej > uporabne vede

LICEO SCIENTIFICO 
DON MILANI 
Ul. T. Ceconi 22
33100 Videm
Tel. 0432 237 462
www.liceodonmilani.it
segreteria@liceodonmilani.it

– Znanstveni licej

LICEO CLASSICO J. STELLINI
Trg I Maggio 25
33100 Videm
Tel. 0432 504 577
www.stelliniudine.edu.it
udpc010005@istruzione.it

– Klasični licej

LICEO SCIENTIFICO 
G. MARINELLI
Drevored L. da Vinci 4
33100 Videm
Tel. 0432 46 938 
www.liceomarinelli.edu.it
udps010008@istruzione.it

– Znanstveni licej

Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Osrednji in Spodnji Furlaniji
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CORDENONS 

LICEO ARTISTICO  
STATALE E. GALVANI
Ul. Sclavons 34
33084 Cordenons
Tel. 0434 932 628
www.liceoartisticogalvani.edu.it
pnsd020009@istruzione.it

– Umetniški licej  
> arhitektura in prostor
> likovna umetnost
> avdiovizualna in multimedijska smer
> oblikovanje (dizajn)
> scenografija

MANIAGO 

I.S.I.S. E. TORRICELLI
Ul. Udine 7
3085 Maniago
Tel. 0427 731 491
www.torricellimaniago.edu.it
pnis00300q@istruzione.it

– Jezikovni licej
– Znanstveni licej > športna smer

PORDENONE 

LICEO G. LEOPARDI 
- E. MAJORANA
Trg Maestri del Lavoro 2
33170 Pordenone
Tel. 0434 27 206
www.leomajor.edu.it
pnis001004@istruzione.it

– Klasični licej
– Humanistični licej
– Znanstveni licej

LICEO M. GRIGOLETTI
Ul. Interna 12
33170 Pordenone
Tel. 0434 370 550
www.liceogrigoletti.edu.it
pnps010008@istruzione.it

– Jezikovni licej
– Znanstveni licej
– Znanstveni licej > uporabne vede

LICEO E. VENDRAMINI 
Ul. E. Vendramini 2
33170 Pordenone
Tel. 0434 26 390
www.vendraminiscuole.it
segreterie@vendraminiscuole.it

– Znanstveni licej
– Znanstveni licej > uporabne vede

Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Zahodni Furlaniji
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Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Zahodni Furlaniji

SACILE 

I.S.I.S. LICEI G. A. PUJATI
Drevored Zancanaro 58
33077 Sacile
Tel. 0434 71 968
www.liceipujati.edu.it
pnis00200x@istruzione.it

– Jezikovni licej
– Znanstveni licej
– Znanstveni licej > uporabne vede
– Humanistični licej
– Humanistični licej > družbeno-ekonomska smer

SAN VITO AL TAGLIAMENTO 

I.S.I.S. LE FILANDIERE
Ul. Patriarcato 24
33078 San Vito al Tagliamento
Tel. 0434 833 863
www.liceilefilandiere.edu.it
pnis01100p@istruzione.it

– Jezikovni licej
– Znanstveni licej
– Znanstveni licej > uporabne vede 
– Licej za glasbo in plesno umetnost > glasbena smer

Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Zahodni Furlaniji
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Tehniški
zavodi

Drugostopenjski
izobraževalni 
programi
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Tehniški zavodi  
(tehniške drugostopenjske srednje šole)
Tehniški zavodi ponujajo trdno kulturno podlago znanstvene in tehnološke narave. Hkrati spodbujajo 
razvoj kompetenc, ki omogočajo takojšnjo vključitev na trg dela (v podjetju ali kot samostojna dejavnost). 
Z maturo tehniškega zavoda je mogoče nadaljevati študij na univerzi, predvsem v znanstvenih, tehnoloških 
in ekonomskih študijskih programih, ali opraviti nadaljnjo specializacijo na programih višjega strokovno- 
tehniškega izobraževanja (ITS Academy).
Predvideni sta dve področji, ekonomsko in tehnološko, vsako ima več učnih smeri, ki se lahko delijo na 
dodatne možnosti izbire: v tem katalogu so navedene samo izbire na voljo v deželi FJK.

Za podrobnejše informacije se obrnite na posamezne zavode. 

Ekonomsko področje Stran

Upravno-administrativno 
poslovanje, finance in marketing

Upravno-administrativno poslovanje, finance in marketing
54Mednarodni marketing

Informacijski sistemi za podjetja
Turizem 56

Strokovno-tehnično področje

Kmetijstvo, agroživilstvo  
in kmetijska industrija

Proizvodnja in predelava
57Upravljanje z okoljem in prostorom

Vinogradništvo in vinarstvo – Vinarski tehnik

Kemija, materiali  
in biotehnologija

Kemija in materiali
60Okoljska biotehnologija

Zdravstvena biotehnologija

Gradbeništvo, okolje in prostor
Gradbeništvo, okolje in prostor:
– izbira: Lesne tehnologije v gradbeništvu 62
Geotehnik

Elektronika in elektrotehnika
Elektronika

64Elektrotehnika
Avtomatizacija

Grafično oblikovanje in komunikacija 66

Informatika in telekomunikacije
Informatika 

67
Telekomunikacije

Mehanika, mehatronika in 
energija

Mehanika in mehatronika:
– izbira: Tehnologije plastičnih materialov 69
Energija

Modno oblikovanje Tekstil, oblačila in moda 71

Promet in logistika

Gradnja vozil
– izbira: Gradnja letal
– izbira: Gradnja plovil

72Upravljanje vozil
– izbira: Upravljanje ladijskih aparatur in napeljav
– izbira: Upravljanje plovil
– izbira: Upravljanje letal
Logistika

Ta program usposabljanja je primeren za dijake, ki kažejo zanimanje oziroma imajo sposobnost za:
● tehnične in znanstvene predmete v povezavi s praktičnim delom;
● analizo in praktično reševanje problemov;
● sprejemanje tehnoloških novosti in pripravljenost na nadgrajevanje svojega znanja;
● samostojno učenje in organizacijo šolskega dela.
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Upravno-administrativno 
poslovanje, finance in marketing
Smer ponuja dejavnosti in učni program, namenjen spoznavanju poslovnega, zavarovalniškega in finančnega 
sektorja, zlasti razumevanju poslovnih procesov, upravljanja proizvodnje in promocije izdelkov.

Smer se deli na programe: Upravno-administrativno poslovanje, finance in marketing, Informacijski 
sistemi za podjetja, Mednarodni marketing. Predmetnik prikazuje splošnoizobraževalne in obvezne 
predmete ter področno specifične dejavnosti in vsebine za izbrani program po prvih dveh letih.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju upravno-administrativnega poslovanja;
● na področju finančnega poslovanja;
● na področju marketinga in komunikacije.

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni splošni predmetnik za  
vse smeri na ekonomskem področju Tedenski urnik

Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Angleški jezik 3 3 3 3 3

Zgodovina 2 2 2 2 2

Matematika 4 4 3 3 3

Pravo in ekonomija 2 2 - - -

Vede o Zemlji in biologija 2 2 - - -

Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali izbirne dejavnosti 1 1 1 1 1

Tedensko število ur 24 24 19 19 19

Obvezni predmetnik za specifično smer  
Upravno-administrativno poslovanje, finance in marketing Tedenski urnik

Fizika 2 - - - -

Kemija - 2 - - -

Geografija 3 3 - - -

Informatika 2 2 - - -

Drugi evropski jezik 3 3 - - -

Gospodarsko poslovanje 2 2 - - -

Tedensko število ur 12 12 - - -
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1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Program Upravno-administrativno poslovanje,  
finance in marketing Tedenski urnik

Informatika - - 2 2 -

Drugi evropski jezik - - 3 3 3

Gospodarsko poslovanje - - 6 7 8

Pravo - - 3 3 3

Politična ekonomija - - 3 2 3

Tedensko število ur - - 17 17 17

Program Informacijski sistemi za podjetja Tedenski urnik
Informatika - - 4 5 5

Drugi evropski jezik - - 3 - -

Gospodarsko poslovanje - - 4 7 7

Pravo - - 3 3 2

Politična ekonomija - - 3 2 3

Tedensko število ur - - 17 17 17

Program Mednarodni marketing Tedenski urnik
Drugi evropski jezik - - 3 3 3

Tretji evropski jezik - - 3 3 3

Gospodarsko poslovanje in politična geografija - - 5 5 6

Pravo - - 2 2 2

Mednarodni odnosi - - 2 2 3

Komunikacijske tehnologije - - 2 2 -

Tedensko število ur - - 17 17 17

Skupno tedensko število ur 36 36 36 36 36

Gorica ITC »E. Fermi«
Gorica DTZ »Ž. Zois«                                   
Štarancan ITC »L. Einaudi«
Pordenone I.S.I.S. »Mattiussi - Pertini«
Pordenone ITC »Naonis Studium«                 
Sacile ITC »G. Marchesini«                     

San Vito 
al Tagliamento ITE »P. Sarpi«

Trst ITE »G. R. Carli«
Trst DTZ »Ž. Zois«                                   
Čedad ITE »P. D’Aquileia«
Codroipo ITE »J. Linussio«

Humin Ist. tecnico »G. Marchetti«
Latisana ITC »E. Mattei«
Palmanova ITE »L. Einaudi«
S. Daniele  
del Friuli ITC »V. Manzini«

Tolmeč ITE »M. Gortani«
Videm ITC »A. Zanon«
Videm I.S.I.S. »C. Deganutti«
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   slovenskim učnim jezikom (z dodatnimi 4 urami na teden za slovenski jezik in književnost)
  šola s koncesijo
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Turizem
Smer Turizem ponuja dejavnosti in učni program, namenjene spoznavanju turističnih storitev, usvajanju 
znanja, kako najbolje izkoristiti umetniško in krajinsko dediščino ter izpostaviti posebnosti različnih območij.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju marketinga, promocije, svetovanja in poznavanja turistične zakonodaje;
● na področju gospodarskega poslovanja, jezikov in informacijske tehnologije.

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni splošni predmetnik za vse smeri  
na ekonomskem področju Tedenski urnik

Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4
Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4
Angleški jezik 3 3 3 3 3
Zgodovina 2 2 2 2 2
Matematika 4 4 3 3 3
Pravo in ekonomija 2 2 - - -
Vede o Zemlji in biologija 2 2 - - -
Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2
Verouk ali izbirne dejavnosti 1 1 1 1 1

Tedensko število ur 24 24 19 19 19

Obvezni predmeti za smer Turizem Tedenski urnik
Fizika 2 - - - -
Kemija - 2 - - -
Geografija 3 3 - - -
Informatika 2 2 - - -
Gospodarsko poslovanje 2 2 - - -
Drugi evropski jezik 3 3 3 3 3
Tretji tuji jezik - - 3 3 3
Turistično poslovanje - - 4 4 4
Turistična geografija - - 2 2 2
Turistično pravo in zakonodaja - - 3 3 3
Umetnost in prostor - - 2 2 2

Tedensko število ur 12 12 17 17 17

Skupno število ur 36 36 36 36 36

Gorica I.S.I.S. »G. D’Annunzio«

Gorica DTZ »Ž. Zois«                                   

Tržič IT »S. Pertini«

Pordenone ITT »F. Flora«

Sacile ITC »G. Marchesini«

San Vito 
al Tagliamento ITE »P. Sarpi«

Spilimbergo ITET »Il Tagliamento«

    s slovenskim učnim jezikom (z dodatnimi 4 urami na teden za slovenski jezik in književnost)

Trst ITT »L. da Vinci«

Humin IT »G. Marchetti«

Lignano  
Sabbiadoro ITT »P. Savorgnan di Brazzà«

Trbiž ITT »I. Bachmann«

Videm ITC »A. Zanon«

Videm ITT »B. Stringher«
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Kmetijstvo, agroživilstvo  
in kmetijska industrija
Smer ponuja dejavnosti in učni program, namenjen razumevanju in upravljanju proizvodnih in 
predelovalnih postopkov kmetijskih, prehranskih in kmetijsko-industrijskih proizvodov ob spajanju 
tradicije s tehnološkimi inovacijami.
Smer omogoča izbiro med programi: Proizvodnja in predelava, Upravljanje z okoljem in prostorom 
in Vinogradništvo in vinarstvo. Zadnja dodatna programska izbira predvideva 6-letni izobraževalni 
program, na koncu katerega dijak pridobi naziv vinarski tehnik.
Predmetnik prikazuje splošnoizobraževalne in obvezne predmete ter področno specifične dejavnosti in 
vsebine za izbrani program po prvih dveh letih.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na okoljskem, hidrogeološkem in krajinskem področju;
● na področju organizacije in upravljanja proizvodne dejavnosti v kmetijskem, agroživilskem in 
živinorejskem sektorju.

* Ta predmet je podlaga za predmete z največ šolskimi urami v naslednjih treh letih

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni splošni predmetnik za vse smeri  
na strokovno-tehničnem področju Tedenski urnik

Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Angleški jezik 3 3 3 3 3

Zgodovina 2 2 2 2 2

Matematika 4 4 3 3 3

Pravo in ekonomija 2 2 - - -

Vede o Zemlji in biologija 2 2 - - -

Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali alternativne dejavnosti 1 1 1 1 1

Tedensko število ur 20 20 15 15 15

Obvezni predmetnik za specifično smer
Kmetijstvo, agroživilstvo in kmetijska industrija Tedenski urnik

Fizika 3 3 - - -

Kemija 3 3 - - -

Tehnologije in tehnike grafičnega prikazovanja podatkov 3 3 - - -

Informacijske tehnologije 3 - - - -

Uporabne vede in tehnologije* - 3 - - -

Tedensko število ur 12 12 - - -

Te
hn

iš
ki

 z
av

od
i



59

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Program Proizvodnja in predelava Tedenski urnik
Matematika - - 1 1 -

Živalska proizvodnja - - 3 3 2

Rastlinska proizvodnja - - 5 4 4

Predelava živil - - 2 3 3

Ekonomija, cenitve, marketing in zakonodaja - - 3 2 3

Kmetijsko inženirstvo - - 3 2 -

Kmetijska biotehnologija - - - 2 3

Upravljanje z okoljem in prostorom - - - - 2

Tedensko število ur - - 17 17 17

Program Upravljanje z okoljem in prostorom Tedenski urnik
Matematika - - 1 1 -

Živalska proizvodnja - - 3 3 2

Rastlinska proizvodnja - - 5 4 4

Predelava živil - - 2 2 2

Kmetijsko inženirstvo - - 2 2 2

Ekonomija, cenitve, marketing in zakonodaja - - 2 3 3

Kmetijska biotehnologija - - 2 2 -

Upravljanje z okoljem in prostorom - - - - 4

Tedensko število ur - - 17 17 17

Program Vinogradništvo in vinarstvo Tedenski urnik
Matematika - - 1 1 -

Živalska proizvodnja - - 3 3 2

Rastlinska proizvodnja - - 5 4 -

Vinogradništvo in zaščita vinske trte - - - - 4

Predelava živil - - 2 2 -

Vinarstvo - - - - 4

Ekonomija, cenitve, marketing in zakonodaja - - 3 2 2

Kmetijsko inženirstvo - - 3 2 -

Kmetijska biotehnologija - - - 3 -

Vinogradniška biotehnologija - - - - 3

Upravljanje z okoljem in prostorom - - - - 2

Tedensko število ur - - 17 17 17

Skupno število ur 32 32 32 32 32
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6.
letnik*

Program Vinogradništvo in vinarstvo
specializacija Vinarski tehnik Tedenski urnik

Angleški jezik - - - - 3

Računalniške aplikacije - - - - 2

Ekonomija, marketing in zakonodaja - - - - 3

Vinogradništvo - - - - 4

Vinarstvo - - - - 6

Enološka kemija in kemijska analiza - - - - 6

Enološka mikrobiologija - - - - 3

Enološki stroji in naprave - - - - 3

Zgodovina vinogradništva in vinogradniške krajine - - - - 2

Tedensko število ur - - - - 32

Gradišče ob Soči ITA »G. Brignoli«

Spilimbergo ITAg. »Il Tagliamento«

Čedad ITA »P. D’Aquileia« * 6. letnik je predviden samo na zavodu  
»P. d‘Aquileia« v Čedadu.
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Kemija, materiali  
in biotehnologija
Smer obsega dejavnosti in učni program, namenjen razumevanju in upravljanju biokemijskih postopkov, 
ki se uporabljajo na raziskovalnem, farmacevtskem, živilskem in okoljskem področju. Poseben poudarek 
je na varstvu okolja in zdravja.

Smer omogoča tri dodatne programske izbire: Kemija in materiali, Okoljska biotehnologija in 
Zdravstvena biotehnologija.
Predmetnik prikazuje splošnoizobraževalne in obvezne predmete ter področno specifične dejavnosti in 
vsebine za izbrani program po prvih dveh letih.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju zdravstvenih in okoljskih biokemijskih analiz;
● na področju raziskovanja in laboratorijskega dela.

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni splošni predmetnik za  
vse smeri na strokovno-tehniškem področju Tedenski urnik

Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Angleški jezik 3 3 3 3 3

Zgodovina 2 2 2 2 2

Matematika 4 4 3 3 3

Pravo in ekonomija 2 2 - - -

Vede o Zemlji in biologija 2 2 - - -

Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali alternativne dejavnosti 1 1 1 1 1

Tedensko število ur 24 24 19 19 19

Obvezni predmetnik za specifično smer
Kemija, materiali in biotehnologija Tedenski urnik

Fizika 3 3 - - -

Kemija 3 3 - - -

Tehnologije in tehnike grafičnega prikazovanja podatkov 3 3 - - -

Informacijske tehnologije 3 - - - -

Uporabne vede in tehnologije* - 3 - - -

Tedensko število ur 12 12 - - -

* Ta predmet je podlaga za predmete z največ šolskimi urami v naslednjih treh letih.
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1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Program Kemija in materiali Tedenski urnik
Matematika - - 1 1 -

Analizna in instrumentalna kemija - - 7 6 8

Organska kemija in biokemija - - 5 5 3

Kemijske tehnologije v industriji - - 4 5 6

Tedensko število ur - - 17 17 17

Program Okoljska biotehnologija Tedenski urnik
Matematika - - 1 1 -

Analizna in instrumentalna kemija - - 4 4 4

Organska kemija in biokemija - - 4 4 4

Biologija, mikrobiologija in tehnologije nadzora okolja - - 6 6 6

Okoljska fizika - - 2 2 3

Tedensko število ur - - 17 17 17

Program Zdravstvena biotehnologija Tedenski urnik
Matematika - - 1 1 -

Analizna in instrumentalna kemija - - 3 3 -

Organska kemija in biokemija - - 3 3 4

Biologija, mikrobiologija in tehnologije zdravstvenega nadzora - - 4 4 4

Higiena, anatomija, fiziologija in patologija - - 6 6 6

Zdravstvena zakonodaja - - - - 3

Tedensko število ur - - 17 17 17

Skupno število ur 36 36 36 36 36

Gorica I.S.I.S. »G. D’Annunzio«

Pordenone ITST »J. F. Kennedy«

Trst IT »G. Deledda - M. Fabiani«
Trst DTZ »J. Stefan«                                

    s slovenskim učnim jezikom (z dodatnimi 4 urami na teden za slovenski jezik in književnost)

Červinjan ITI »A. Malignani«

Tolmeč ITI »F. Solari«

Videm ITI »A. Malignani«
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Gradbeništvo, okolje in prostor
Smer ponuja dejavnosti in učni program, namenjen pridobivanju znanja in kompetenc na področju 
gradbeništva, konstrukcij, varstva okolja in varnosti na delu.
Smer se deli na dva programa: Gradbeništvo, okolje in prostor, ki ponuja dodatno izbiro Lesne tehnologije 
v gradbeništvu, in Geotehnik.
Predmetnik prikazuje splošnoizobraževalne in obvezne predmete ter področno specifične dejavnosti in 
vsebine za izbrani program po prvih dveh letih.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju gradbenega načrtovanja in projektiranja (grafično in računalniško projektiranje);
● na področju upravljanja naprav, uporabe materialov in strojev v gradbeni industriji;
● na področju upravljanja nepremičnin.

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni splošni predmetnik za  
vse smeri na strokovno-tehniškem področju Tedenski urnik

Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Angleški jezik 3 3 3 3 3

Zgodovina 2 2 2 2 2

Matematika 4 4 3 3 3

Pravo in ekonomija 2 2 - - -

Vede o Zemlji in biologija 2 2 - - -

Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali alternativne dejavnosti 1 1 1 1 1

Tedensko število ur 24 24 19 19 19

Obvezni predmetnik za specifično smer 
Gradbeništvo, okolje in prostor Tedenski urnik

Fizika 3 3 - - -

Kemija 3 3 - - -

Tehnologije in tehnike grafičnega prikazovanja podatkov 3 3 - - -

Informacijske tehnologije 3 - - - -

Uporabne vede in tehnologije* - 3 - - -

Tedensko število ur 12 12 - - -

* Ta predmet je podlaga za predmete z največ šolskimi urami v naslednjih treh letih.
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1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Program Gradbeništvo, okolje in prostor Tedenski urnik
Matematika - - 1 1 -

Upravljanje gradbišča in varnost pri delu - - 2 2 2

Načrtovanje, gradnje in napeljave - - 7 6 7

Geopedologija, ekonomija in cenitve - - 3 4 4

Topografija - - 4 4 4

Tedensko število ur - - 17 17 17

Program Gradbeništvo, okolje in prostor
izbira Lesne tehnologije v gradbeništvu Tedenski urnik

Matematika - - 1 1 -

Upravljanje gradbišča in varnost pri delu - - 2 2 2

Načrtovanje, gradnje in napeljave - - 4 3 4

Geopedologija, ekonomija in cenitve - - 3 3 3

Topografija - - 3 4 3

Lesne tehnologije v gradbeništvu - - 4 4 5

Tedensko število ur - - 17 17 17

Program Geotehnik Tedenski urnik
Matematika - - 1 1 -

Upravljanje gradbišča in varnost pri delu - - 2 2 2

Geologija in uporabna geologija - - 5 5 5

Topografija in gradnje - - 3 3 4

Tehnologije za upravljanje okolja in prostora - - 6 6 6

Tedensko število ur - - 17 17 17

Skupno število ur 36 36 36 36 36

Gorica IT »N. Pacassi«

Pordenone I.S.I.S. »Mattiussi - Pertini«

Trst IT »G. Deledda - M. Fabiani«

Trst ITI »A. Volta«
Trst DTZ »Ž. Zois«                                   

    s slovenskim učnim jezikom (z dodatnimi 4 urami na teden za slovenski jezik in književnost)

Humin IT »G. Marchetti«
S. Daniele  
del Friuli ITC »V. Manzini«

Tolmeč ITI »F. Solari«

Videm ITI »A. Malignani«

Videm ITG »G. Marinoni«
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Elektronika in elektrotehnika
Smer ponuja dejavnosti in učni program, ki omogočajo pridobitev znanja in kompetenc na področju 
elektronike, uporabne robotike v proizvodnih postopkih in industrijske avtomatizacije.
Smer Elektronika in elektrotehnika ponuja tri dodatne programe: Avtomatizacija, Elektronika in 
Elektrotehnika.
Predmetnik prikazuje splošnoizobraževalne in obvezne predmete ter področno specifične dejavnosti in 
vsebine za izbrani program po prvih dveh letih.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju materialov in gradbenih tehnologij, električnih in elektronskih sistemov ter električnih strojev;
● na področju generiranja, obdelave in pošiljanja električnih in elektronskih signalov;
● na področju načrtovanja, proizvodnje in preizkušanja električnih in elektronskih sistemov, električnih 
naprav in avtomatizacijskih sistemov.

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni splošni predmetnik za  
vse smeri na strokovno-tehniškem področju Tedenski urnik

Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Angleški jezik 3 3 3 3 3

Zgodovina 2 2 2 2 2

Matematika 4 4 3 3 3

Pravo in ekonomija 2 2 - - -

Vede o Zemlji in biologija 2 2 - - -

Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali alternativne dejavnosti 1 1 1 1 1

Tedensko število ur 24 24 19 19 19

Obvezni predmetnik za specifično smer 
Elektronika in elektrotehnika Tedenski urnik

Fizika 3 3 - - -

Kemija 3 3 - - -

Tehnologije in tehnike grafičnega prikazovanja podatkov 3 3 - - -

Informacijske tehnologije 3 - - - -

Uporabne vede in tehnologije* - 3 - - -

Tedensko število ur 12 12 - - -

* Ta predmet je podlaga za predmete z največ šolskimi urami v naslednjih treh letih.
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1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Program Avtomatizacija Tedenski urnik
Matematika - - 1 1 -

Tehnologije in načrtovanje električnih in elektronskih sistemov - - 5 5 6

Elektrotehnika in elektronika - - 7 5 5

Avtomatski sistemi - - 4 6 6

Tedensko število ur - - 17 17 17

Program Elektronika Tedenski urnik
Matematika - - 1 1 -

Tehnologije in načrtovanje električnih in elektronskih sistemov - - 5 5 6

Elektrotehnika in elektronika - - 7 6 6

Avtomatski sistemi - - 4 5 5

Tedensko število ur - - 17 17 17

Program Elektrotehnika Tedenski urnik
Matematika - - 1 1 -

Tehnologije in načrtovanje električnih in elektronskih sistemov - - 5 5 6

Elektrotehnika in elektronika - - 7 6 6

Avtomatski sistemi - - 4 5 5

Tedensko število ur - - 17 17 17

Skupno število ur 36 36 36 36 36

Gorica IT »G. Galilei«

Štarancan ITI »G. Marconi«

Pordenone ITST »J. F. Kennedy«

Trst ITI »A. Volta«
Trst DTZ »J. Stefan«                                

    s slovenskim učnim jezikom

Červinjan ITI »A. Malignani«
Latisana IT »L. Plozner«

Tolmeč ITI »F. Solari«

Videm ITI »A. Malignani«
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Grafično oblikovanje in komunikacija
Smer ponuja dejavnosti in učni program, ki omogočajo pridobitev znanja in kompetenc, potrebnih v svetu 
komunikacije, tako osebne kot množične, ter razumevanje, kako se komunikacija razvija prek grafičnega 
upodabljanja, večpredstavnostnega jezika in novih tehnologij.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju grafičnega oblikovanja, založništva, tiska in v avdiovizualnem sektorju;
● na področju komunikacije z uporabo inovativnih tehnologij.

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni splošni predmetnik za vse smeri 
na strokovno-tehniškem področju Tedenski urnik

Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Angleški jezik 3 3 3 3 3

Zgodovina 2 2 2 2 2

Matematika 4 4 3 3 3

Pravo in ekonomija 2 2 - - -

Vede o Zemlji in biologija 2 2 - - -

Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali alternativne dejavnosti 1 1 1 1 1

Tedensko število ur 20 20 15 15 15

Obvezni predmeti za smer
Grafično oblikovanje in komunikacija Tedenski urnik

Fizika 3 3 - - -

Kemija 3 3 - - -

Tehnologije in tehnike grafičnega prikazovanja podatkov 3 3 - - -

Informacijske tehnologije 3 - - - -

Uporabne vede in tehnologije* - 3 - - -

Matematika - - 1 1 -

Teorija komunikacije - - 2 3 -

Multimedijsko načrtovanje - - 4 3 4

Tehnologije proizvodnih procesov - - 4 4 3

Organizacija in upravljanje proizvodnih procesov - - - - 4

Tehnični laboratorij - - 6 6 6

Tedensko število ur 12 12 17 17 17

Skupno tedensko število ur 32 32 32 32 32

Gorica IT »G. Galilei«

Brugnera ITGC »B. Carniello«

Trst IT »G. Deledda - M. Fabiani«
Humin ITI »R. D’Aronco«
Videm ITG »G. Marinoni«

* Ta predmet je podlaga za predmete z največ šolskimi urami v naslednjih treh letih.
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* Ta predmet je podlaga za predmete z največ šolskimi urami v naslednjih treh letih.
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Informatika in telekomunikacije
Smer ponuja dejavnosti in učni program, ki omogočajo pridobitev znanja in kompetenc, potrebnih v svetu 
komunikacije in informatike, poznavanje pravil, ki ga urejajo, in tehnologij, ki se pri tem uporabljajo.

Smer ponuja dodatni programski izbiri Informatika in Telekomunikacije. 
Predmetnik prikazuje splošnoizobraževalne in obvezne predmete ter področno specifične dejavnosti in 
vsebine za izbrani  program po prvih dveh letih.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju informacijskih sistemov, obdelave informacij, aplikacij, omrežij in komunikacijske tehnologije;
● na področju projektiranja, proizvodnje in testiranja sistemov za obdelavo, pridobivanje in prenašanje 
informacij;
● na področju upravljanja osebnih podatkov in varnosti pri prenašanju informacij.

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni splošni predmetnik za vse smeri 
na strokovno-tehniškem področju Tedenski urnik

Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Angleški jezik 3 3 3 3 3

Zgodovina 2 2 2 2 2

Matematika 4 4 3 3 3

Pravo in ekonomija 2 2 - - -

Vede o Zemlji in biologija 2 2 - - -

Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali alternativne dejavnosti 1 1 1 1 1

Tedensko število ur 24 24 19 19 19

Obvezni predmetnik za specifično smer  
Informatika in telekomunikacije Tedenski urnik

Fizika 3 3 - - -

Kemija 3 3 - - -

Tehnologije in tehnike grafičnega prikazovanja podatkov 3 3 - - -

Informacijske tehnologije 3 - - - -

Uporabne vede in tehnologije* - 3 - - -

Tedensko število ur 12 12 - - -
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1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Program Informatika Tedenski urnik
Matematika - - 1 1 -

Sistemi in omrežja - - 4 4 4

Tehnologije in načrtovanje informacijskih sistemov
ter telekomunikacij - - 3 3 4

Vodenje projekta in organizacija podjetja - - - - 3

Informatika - - 6 6 6

Telekomunikacije - - 3 3 -

Tedensko število ur - - 17 17 17

Program Telekomunikacije Tedenski urnik
Matematika - - 1 1 -

Sistemi in omrežja - - 4 4 4

Tehnologije in načrtovanje informacijskih sistemov
ter telekomunikacij - - 3 3 4

Vodenje projekta in organizacija podjetja - - - - 3

Informatika - - 3 3 -

Telekomunikacije - - 6 6 6

Tedensko število ur - - 17 17 17

Skupno število ur 36 36 36 36 36

Gorica IT »G. Galilei«
Gorica TZ »J. Vega«                         
Štarancan ITI »G. Marconi«
Pordenone ITST »J. F. Kennedy«
Spilimbergo ITI »Il Tagliamento«
Trst ITI »A. Volta«

Červinjan ITI »A. Malignani«
Humin ITI »R. D’Aronco«
S. Giorgio di Nogaro ITI »A. Malignani«
Videm IT »G. Bearzi«                    
Videm ITI »A. Malignani«
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   slovenskim učnim jezikom (z dodatnimi 4 urami na teden za slovenski jezik in književnost)
  šola s koncesijo
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Mehanika,  
mehatronika in energija
Smer ponuja dejavnosti in učni program, namenjene usposabljanju strokovnjakov za načrtovanje in izdelavo 
mehanskih in elektromehanskih sistemov, v skladu s področnimi predpisi. 

Smer ponuja izbiro dodatnih programov, in sicer Energija ter Mehanika in mehatronika. Program 
Mehanika in mehatronika ponuja tudi dodatno izbiro Tehnologije plastičnih materialov. Predmetnik 
prikazuje splošnoizobraževalne in obvezne predmete ter področno specifične dejavnosti in vsebine za 
izbrani program ali izbiro po prvih dveh letih.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju uporabe postopkov elektronike;
● pri načrtovanju, izvedbi in preizkušanju sistemov avtomatizacije, električnih in elektronskih naprav;
● na področju industrijske avtomatizacije in nadzorovanja proizvodnih procesov.

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni splošni predmetnik za vse smeri 
na strokovno-tehniškem področju Tedenski urnik

Slovenski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Angleški jezik 3 3 3 3 3

Zgodovina 2 2 2 2 2

Matematika 4 4 3 3 3

Pravo in ekonomija 2 2 - - -

Vede o Zemlji in biologija 2 2 - - -

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali alternativne dejavnosti 1 1 1 1 1

Tedensko število ur 24 24 19 19 19

Obvezni predmetnik za specifično smer 
Mehanika, mehatronika in energija Tedenski urnik

Fizika 3 3 - - -

Kemija 3 3 - - -

Tehnologije in tehnike grafičnega prikazovanja podatkov 3 3 - - -

Informacijske tehnologije 3 - - - -

Uporabne vede in tehnologije* - 3 - - -

Tedensko število ur 12 12 - - -

* Ta predmet je podlaga za predmete z največ šolskimi urami v naslednjih treh letih.
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1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Program Energija Tedenski urnik
Matematika - - 1 1 -

Mehanika, stroji in energija - - 5 5 5

Sistemi in avtomatizacija - - 4 4 4

Mehanske tehnologije v proizvodnji - - 4 2 2

Energetske naprave, risanje in načrtovanje - - 3 5 6

Tedensko število ur - - 17 17 17

Program Mehanika in mehatronika Tedenski urnik
Matematika - - 1 1 -

Mehanika, stroji in energija - - 4 4 4

Sistemi in avtomatizacija - - 4 3 3

Mehanske tehnologije v proizvodnji - - 5 5 5

Industrijsko oblikovanje, projektiranje in organizacija - - 3 4 5

Tedensko število ur - - 17 17 17

Program Mehanika in mehatronika
izbira Tehnologije plastičnih materialov Tedenski urnik

Matematika - - 1 1 -

Mehanika, stroji in energija - - 4 4 4

Sistemi in avtomatizacija - - 3 3 3

Vede o materialih - - 3 3 3

Mehanske tehnologije in tehnologije plastičnih materialov,
industrijsko oblikovanje in organizacija - - 6 6 7

Tedensko število ur - - 17 17 17

Skupno število ur 36 36 36 36 36

S. Giorgio  
di Nogaro ITI »A. Malignani«

Tolmeč ITI »F. Solari«

Videm IT »G. Bearzi«                             

Videm ITI »A. Malignani«

Gorica IT »G. Galilei«

Pordenone ITST »J. F. Kennedy«

San Vito  
al Tagliamento IT »G.Freschi«

Spilimbergo ITI »Il Tagliamento«

Trst ITI »A.Volta«

Trst TZ »J. Stefan«                                   
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   slovenskim učnim jezikom (z dodatnimi 4 urami na teden za slovenski jezik in književnost)
  šola s koncesijo
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Pordenone I.S.I.S. »L. Zanussi«

Modno oblikovanje
Smer ponuja dejavnosti in učni program, namenjene oblikovanju poklicnih profilov s področja mode: 
zasnovi, oblikovanju, izdelavi ter promociji tekstilnih izdelkov, oblačil in obutve.
Predmetnik prikazuje splošnoizobraževalne in obvezne predmete ter specifične strokovne vsebine po 
prvih dveh letih za vsako smer.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju ustvarjanja, oblikovanja in priprave tekstilnih izdelkov (tkanin, oblačil itd.).

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni splošni predmetnik za vse smeri 
na strokovno-tehniškem področju Tedenski urnik

Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Angleški jezik 3 3 3 3 3

Zgodovina 2 2 2 2 2

Matematika 4 4 3 3 3

Pravo in ekonomija 2 2 - - -

Vede o Zemlji in biologija 2 2 - - -

Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali alternativne dejavnosti 1 1 1 1 1

Tedensko število ur 20 20 15 15 15

Obvezni predmetnik za specifično smer 
Modno oblikovanje Tedenski urnik

Fizika 3 3 - - -

Kemija 3 3 - - -

Tehnologije in tehnike grafičnega prikazovanja podatkov 3 3 - - -

Informacijske tehnologije 3 - - - -

Uporabne vede in tehnologije* - 3 - - -

Tedensko število ur 12 12 - - -

Program Tekstil, oblačila in modno oblikovanje Tedenski urnik
Matematika - - 1 1 -

Uporabna kemija in plemenitenje materialov v modni produkciji - - 3 3 3

Ekonomija in marketing za modna podjetja - - 2 3 3

Tehnologija materialov ter proizvodnih in organizacijskih 
procesov na področju mode - - 5 4 5

Ustvarjanje, načrtovanje in industrializacija modnih izdelkov - - 6 6 6

Tedensko število ur - - 17 17 17

Skupno tedensko število ur 32 32 32 32 32

* Ta predmet je podlaga za predmete z največ šolskimi urami v naslednjih treh letih.

Te
hn

iš
ki

 z
av

od
i



73

Promet in logistika
Smer ponuja dejavnosti in učni program, ki so namenjeni poglobitvi, izdelavi in upravljanju pomorskega, 
kopenskega in zračnega prometnega sistema, z upoštevanjem državnih, evropskih in mednarodnih predpisov.

Smer ponuja tri programe: Logistika, Upravljanje vozil (z možnimi izbirami Upravljanje ladijskih 
aparatur in strojev, Upravljanje plovil in Upravljanje letal) ter Gradnja vozil (z izbirama Gradnja letal 
in Gradnja plovil).
Predmetnik prikazuje splošnoizobraževalne in obvezne predmete ter specifične strokovne vsebine po 
prvih dveh letih za vsak program oziroma izbiro.

Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● upravljanje na področju prevozništva (letališča, pristanišča, avtoceste itd.);
● načrtovanje, gradnja in upravljanje prevoznih sredstev.

1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Obvezni splošni predmetnik za vse smeri 
na strokovno-tehniškem področju Tedenski urnik

Italijanski jezik in književnost 4 4 4 4 4

Angleški jezik 3 3 3 3 3

Zgodovina 2 2 2 2 2

Matematika 4 4 3 3 3

Pravo in ekonomija 2 2 - - -

Vede o Zemlji in biologija 2 2 - - -

Gibanje in športna vzgoja 2 2 2 2 2

Verouk ali alternativne dejavnosti 1 1 1 1 1

Tedensko število ur 20 20 15 15 15

Obvezni predmetnik za specifično smer 
Promet in logistika Tedenski urnik

Fizika 3 3 - - -

Kemija 3 3 - - -

Tehnologije in tehnike grafičnega prikazovanja podatkov 3 3 - - -

Informacijske tehnologije 3 - - - -

Uporabne vede in tehnologije* - 3 - - -

Tedensko število ur 12 12 - - -

Program Upravljanje vozil Tedenski urnik
Matematika - - 1 1 -

Elektrotehnika, elektronika in avtomatizacija - - 3 3 3

Pravo in ekonomija - - 2 2 2

Plovba, zgradba in gradnja vozil - - 5 5 8

Mehanika in stroji - - 3 3 4

Logistika - - 3 3 -

Tedensko število ur - - 17 17 17

* Ta predmet je podlaga za predmete z največ šolskimi urami v naslednjih treh letih.
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1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Program Upravljanje vozil
izbira Upravljanje ladijskih aparatur in strojev Tedenski urnik

Matematika - - 1 1 -

Elektrotehnika, elektronika in avtomatizacija - - 3 3 3

Pravo in ekonomija - - 2 2 2

Plovba, zgradba in gradnja plovil - - 3 3 4

Mehanika in stroji - - 5 5 8

Logistika - - 3 3 -

Tedensko število ur - - 17 17 17

Program Upravljanje vozil
izbira Upravljanje plovil Tedenski urnik

Matematika - - 1 1 -

Elektrotehnika, elektronika in avtomatizacija - - 3 3 3

Pravo in ekonomija - - 2 2 2

Plovba, zgradba in gradnja plovil - - 5 5 8

Mehanika in stroji - - 3 3 4

Logistika - - 3 3 -

Tedensko število ur - - 17 17 17

Program Upravljanje vozil
izbira Upravljanje letal Tedenski urnik

Matematika - - 1 1 -

Elektrotehnika, elektronika in avtomatizacija - - 3 3 3

Pravo in ekonomija - - 2 2 2

Plovba, zgradba in gradnja letal - - 5 5 8

Mehanika in stroji - - 3 3 4

Logistika - - 3 3 -

Tedensko število ur - - 17 17 17
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1. dveletje
(bienij)

2. dveletje
(bienij)

5.
letnik

I II III IV V

Program Gradnja vozil
izbira Gradnja plovil Tedenski urnik

Matematika - - 1 1 -

Elektrotehnika, elektronika in avtomatizacija - - 3 3 3

Pravo in ekonomija - - 2 2 2

Zgradba, gradnja, sistemi in naprave plovila - - 5 5 8

Mehanika, stroji in pogonski sistemi - - 3 3 4

Logistika - - 3 3 -

Tedensko število ur - - 17 17 17

Program Gradnja vozil
izbira Gradnja letal Tedenski urnik

Matematika - - 1 1 -

Elektrotehnika, elektronika in avtomatizacija - - 3 3 3

Pravo in ekonomija - - 2 2 2

Zgradba, gradnja, sistemi in naprave letala - - 5 5 8

Mehanika in stroji - - 3 3 4

Logistika - - 3 3 -

Tedensko število ur - - 17 17 17

Program Logistika Tedenski urnik
Matematika - - 1 1 -

Elektrotehnika, elektronika in avtomatizacija - - 3 3 3

Pravo in ekonomija - - 2 2 2

Plovba in zgradba prevoznih sredstev - - 3 3 3

Mehanika in stroji - - 3 3 3

Logistika - - 5 5 6

Tedensko število ur - - 17 17 17

Skupno število ur 32 32 32 32 32

Štarancan ITI »G. Marconi«
Trst ITN »T. di Savoia D. di Genova«
Fagagna ITA »U. Nobile«                          
Videm ITI »A. Malignani«
Videm IPS »G. Ceconi«

  šola s koncesijo

Šo
ls

ki
 v

od
ni

k 
20

23
 - 

20
24



76

GORICA

I.S.I.S. 
G. D’ANNUNZIO 
- M. FABIANI
Ul. I. Brass 22
34170 Gorica
Tel. 0481 33 554
www.dannunzio-fabiani.it
gois007005@istruzione.it

I.T.A.S. 
G. D’ANNUNZIO

– Kemija, materiali in biotehnologija:
   > program Okoljska biotehnologija
   > program Zdravstvena biotehnologija
– Turizem

I.S.I.S.  G. GALILEI
Ul. G. Puccini 22
34170 Gorica
Tel. 0481 530 048
www.isitgo.it
gois008001@istruzione.it

I.T. E. FERMI
Ul. G. Puccini 22
34170 Gorica
Tel. 0481 531 452

– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing
– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing:
   > program Informacijski sistemi za podjetja
   > program Mednarodni marketing

I.T. G. GALILEI
Ul. G. Puccini 22
34170 Gorica
Tel. 0481 531 452

– Elektronika in elektrotehnika:
   > program Elektronika
   > program Elektrotehnika
– Grafično oblikovanje in komunikacije
– Informatika in telekomunikacije:
   > program Informatika
– Mehanika, mehatronika in energija:
   > program Mehanika in mehatronika
   > program Energija

I.T. N. PACASSI
Ul. G. Puccini 22
34170 Gorica
Tel. 0481 530 048

– Gradbeništvo, okolje in prostor

DIZ CANKAR  
ZOIS VEGA 
Ul. G. Puccini 14/1
34170 Gorica
Tel. 0481 530 021
www.potep.org
gois00400n@istruzione.it

DTZ Ž. ZOIS
– Upravno-administrativno poslovanje,  
finance in marketing
– Turizem

TZ J. VEGA – Informatika in telekomunikacije:
   > program Informatika

    s slovenskim učnim jezikom
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Seznam šol in izobraževalnih programov
 Na Tržaškem in Goriškem
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GRADIŠČE OB SOČI - ŠTARANCAN

I.S.I.S. 
G. BRIGNOLI
L. EINAUDI
G. MARCONI
Ul. Roma 9
34072 Gradišče ob Soči
Tel. 0481 99 863
bem.goiss.it
gois006009@istruzione.it

I.T.A. G. BRIGNOLI
Ul. Roma 9 34072 
Gradišče ob Soči
Tel. 0481 99 863

– Kmetijstvo, agroživilstvo in kmetijska industrija:
   > program Upravljanje z okoljem in prostorom
   > program Proizvodnja in predelava
   > program Vinogradništvo in vinarstvo

I.T.E. L. EINAUDI
Ul. E. Mattei 12
34079 Štarancan
Tel. 0481 481 463

– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing
– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing
   > program Informacijski sistemi za podjetja
   > program Mednarodni marketing

I.T.T. G. MARCONI
Ul. E. Mattei 12
34079 Štarancan
Tel. 0481 481 463

– Elektronika in elektrotehnika:
   > program Elektronika
   > program Elektrotehnika
   > program Avtomatizacija
– Informatika in telekomunikacije:
   > program Informatika
   > program Telekomunikacije
– Promet in logistika:
   > program Logistika
   > program Upravljanje vozil 
izbira Upravljanje ladijskih aparatur in napeljav 

TRŽIČ - GRADEŽ

I.S.I.S. S. PERTINI
Ul. A. Boito 56
34074 Tržič
Tel. 0481 410 441
www.isispertini.edu.it
gois01100r@istruzione.it

ISTITUTO TECNICO
TURISMO
Ul. B. Powell 2
34074 Tržič
Tel. 0481 413 339

– Turizem

Seznam šol in izobraževalnih programov
 Na Tržaškem in Goriškem

Šo
ls

ki
 v

od
ni

k 
20

23
 - 

20
24



78

Seznam šol in izobraževalnih programov
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TRST

I.S.I.S. L. DA VINCI
G. R. CARLI
S. DE SANDRINELLI
Ul. P. Veronese 3
34144 Trst
Tel. 040 309 210
www.davincicarli.edu.it
tsis001002@istruzione.it

I.T.T. L. DA VINCI
Ul. P. Veronese 3
34144 Trst
Tel 040 309 210

– Turizem

I.T.E. 
G. R. CARLI
Ul. Diaz 20
34100 Trst
Tel 040 300 744

– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing
– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing
   > program Informacijski sistemi za podjetja
   > program Mednarodni marketing

I.T.S. A. VOLTA
Ul. Monte Grappa 1
34127 Trst
Tel. 040 54 981
www.voltatrieste.edu.it
tstf010008@istruzione.it

– Gradbeništvo, okolje in prostor
– Informatika in telekomunikacije:
   > program Informatika
   > program Telekomunikacije
– Elektronika in elektrotehnika
   > program Elektronika
   > program Elektrotehnika
– Mehanika, mehatronika in energija:
   > program Mehanika in mehatronika
   > program Energija

I.S.I.S.  
T. DI SAVOIA DUCA DI
GENOVA - GALVANI
Trg A. Hortis 1
34123 Trst
Tel. 040 300 888
www.nauticogalvani.edu.it
tsis00200t@istruzione.it

I.T.N.

– Promet in logistika:
   > program Upravljanje vozil
   izbira Upravljanje plovil
   izbira Upravljanje ladijskih aparatur in naprav
   izbira Upravljanje letal
   > program Gradnja vozil
   izbira Gradnja plovil
   > program Logistika

ISTITUTO TECNICO
G. DELEDDA –  
M. FABIANI
Ul. Monte San Gabriele 48
34134 Trst
Tel. 040 579 022
www.deleddafabiani.edu.it
tste03000p@istruzione.it

– Kemija, materiali in biotehnologija:
   > program Okoljska biotehnologija
   > program Zdravstvena biotehnologija
   > program Kemija in materiali
– Gradbeništvo, okolje in prostor
– Grafično oblikovanje in komunikacije

DIZ J. STEFAN 
Canestrinijeva ploščad 7
34128 Trst
Tel. 040 568 233
www.jozefstefan.org
tsis00300n@istruzione.it

– Kemija, materiali in biotehnologija:
   > program Okoljska biotehnologija
– Elektronika in elektrotehnika:
   > program Elektronika
– Mehanika, mehatronika in energija:
   > program Mehanika in mehatronika

DTZ Ž. ZOIS 
Canestrinijeva ploščad 7
34128 Trst
Tel. 040 54 356
www.zigazois.edu.it
tstd030007@istruzione.it

– Upravno-administrativno poslovanje, finance in marketing
– Gradbeništvo, okolje in prostor

    s slovenskim učnim jezikom
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HUMIN

I.S.I.S MAGRINI  
- MARCHETTI
Ul. Praviolai 18
33013 Humin
Tel. 0432 981 436
www.isismagrinimarchetti.it
udis01800d@istruzione.it

ISTITUTO 
TECNICO
G. MARCHETTI

– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing
– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing:
   > program Informacijski sistemi za podjetja
   > program Mednarodni marketing
– Turizem
– Gradbeništvo, okolje in prostor
– Gradbeništvo, okolje in prostor:
   > program Geotehnik

I.S.I.S. R. D’ARONCO
Ul. Battiferro 7
33013 Humin
Tel. 0432 981 211 - 212
www.daronco.edu.it
udis006007@istruzione.it

I.T.I.
– Informatika in telekomunikacije:
   > program Informatika
– Grafično oblikovanje in komunikacije

TRBIŽ

ISTITUTO
OMNICOMPRENSIVO
di Tarvisio
Ul. V. Veneto 62
33018 Trbiž
Tel. 0428 40 107
www.tarvisioscuole.it
udis00900p@istruzione.it

I.T.T.  
I. BACHMANN – Turizem

TOLMEČ

I.S.I.S. F. SOLARI
Drevored A. Moro 30
33028 Tolmeč
Tel. 0433 20 35
www.isisfermosolari.edu.it
udis014006@istruzione.it

I.T.I.  
F. SOLARI

– Kemija, materiali in biotehnologija:
   > program Okoljska biotehnologija
   > program Zdravstvena biotehnologija
– Gradbeništvo, okolje in prostor:
   > program Gradbeništvo, okolje in prostor
   izbira Lesne tehnologije v gradbeništvu
– Elektronika in elektrotehnika:
   > program Elektronika
   > program Elektrotehnika
– Mehanika, mehatronika in energija
   > program Mehanika in mehatronika
   > program Energija

I.S.I.S. P. PASCHINI 
- LINUSSIO
Ul. Ampezzo 18
33028 Tolmeč
Tel. 0433 20 78
www.paschinilinussio.edu.it
udis019009@istruzione.it

I.T.E.  
M. GORTANI
Ul. XXV Aprile
33028 Tolmeč
Tel. 0433 20 78

– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing
– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing
   > program Informacijski sistemi za podjetja
   > program Mednarodni marketing

Seznam šol in izobraževalnih programov
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Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Gornji Furlaniji

ČERVINJAN - PALMANOVA - SAN GIORGIO DI NOGARO

I.S.I.S.DELLA  
BASSA FRIULANA
Ul. Ramazzotti 41
33052 Červinjan
Tel. 0431 31 261
www.isisbassafriulana.edu.it
udis01300a@istruzione.it

I.T.T. A. 
MALIGNANI
Ul. Ramazzotti 41
33052 Červinjan
Tel. 0431 31 261

– Kemija, materiali in biotehnologija:
    > program Okoljska biotehnologija
    > program Kemija in materiali
– Elektronika in elektrotehnika:
    > program Elektronika
– Informatika in telekomunikacije:
    > program Telekomunikacije

I.T.E. L. EINAUDI
Ul. Milano 2 
Sottoselva
33057 Palmanova
Tel. 0432 935 072

– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing
– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing:
   > program Mednarodni marketing

I.T.T. A. 
MALIGNANI
Ul. Palladio  
33058 
S. Giorgio di Nogaro
Tel. 0431 621 726

– Mehanika, mehatronika in energija:
   > program Mehanika in mehatronika

CODROIPO 

I.S.I.S. J. LINUSSIO
Ul. Circonvallazione Sud 29
33033 Codroipo
Tel. 0432 900 815
www.linussio.edu.it
udis01100p@istruzione.it

I.T.E. J. LINUSSIO

– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing
– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing 
   > program Mednarodni marketing

FAGAGNA 

ISTITUTO U. NOBILE AVIATION COLLEGE
Ul. Spilimbergo 202
33034 Fagagna
Tel. 0432 801 075
www.nobile.edu.it
segreteriaud@istitutonobile.it

– Promet in logistika:
   > program upravljanje vozil
   izbira Upravljanje letal

ČEDAD

I.S.I.S. P. D’AQUILEIA
Ul. dell’Istituto Tecnico 
Agrario 42, Corte 1
33043 Čedad
Tel. 0432 733 373
www.paolinodaquileia.edu.it
udis007003@istruzione.it

I.T.A.  
P. D’AQUILEIA

– Kmetijstvo, agroživilstvo in kmetijska industrija:
  > program Upravljanje z okoljem in prostorom
  > program Proizvodnja in predelava
  > program Vinogradništvo in vinarstvo  
       (vinarski tehnik)

I.T.E.  
P. D’AQUILEIA

– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing
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LATISANA – LIGNANO SABBIADORO 

I.S.I.S. E. MATTEI
Ul. G. Bottari 10
Zona Tempio
33053 Latisana
Tel. 0431 50 627
www.isislatisana.edu.it
udis00400g@istruzione.it

I.T.C. 
E. MATTEI

– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing
– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing:
   > program Informacijski sistemi za podjetja

I.T.I. 
L. PLOZNER

– Elektronika in elektrotehnika:
   > program Elektronika

I.T.T. 
P. SAVORGNAN 
DI BRAZZÀ
Ul. Mezzasacca 1
33054 Lignano 
Sabbiadoro
Tel. 0431 70 197

– Turizem

SAN DANIELE DEL FRIULI 

I.S.I.S. V. MANZINI
Trg IV Novembre 4
33038 S. Daniele del Friuli
Tel. 0432 955 214
www.isismanzini.edu.it
udis01200e@istruzione.it

I.T.C. 
V. MANZINI

– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing
– Gradbeništvo, okolje in prostor

Seznam šol in izobraževalnih programov
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Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Osrednji in Spodnji Furlaniji

VIDEM

I.S.I.S. A. MALIGNANI
Drevored L. da Vinci 10
33100 Videm
Tel. 0432 46 361
www.malignani.ud.it
udis01600t@istruzione.it

– Kemija, materiali in biotehnologija:
   > program Okoljska biotehnologija
   > program Kemija in materiali
– Gradbeništvo, okolje in prostor
– Elektrika in elektrotehnika:
    > program Elektronika
    > program Elektrotehnika
    > program Avtomatizacija
– Informatika in telekomunikacije:
    > program Telekomunikacije
– Mehanika, mehatronika in energija:
    > program Mehanika in mehatronika
– Promet in logistika:
    > program Gradnja vozil
izbira Gradnja letal

I.S.I.S. B. STRINGHER
Ul. Monsignor Nogara
33100 Videm
Tel. 0432 408 611
www.stringher.it
udis01700n@istruzione.it

– Turizem

ISTITUTO TECNICO G. BEARZI 
Ul. Don Bosco 2
33100 Videm
Tel. 0432 493 911
www.bearzi.it
scuola.secondaria@bearzi.it

– Informatika in telekomunikacije:
    > program Informatika
– Mehanika, mehatronika in energija:
    > program Mehanika in mehatronika

I.S.I.S. C. DEGANUTTI
Drevored A. Diaz 60/a
33100 Videm
Tel. 0432 21 816
www.itsdeganutti.edu.it
udis021009@istruzione.it

– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing
– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing:
   > program Informacijski sistemi za podjetja
   > program Mednarodni marketing

ISTITUTO TECNICO G. MARINONI
Ul. Monsignor Nogara 2
33100 Videm
Tel. 0432 541 836
www.itgmarinoni.it
udtl01000e@istruzione.it

– Gradbeništvo, okolje in prostor:
    > program Geotehnik
    > program Gradbeništvo, okolje in prostor
   izbira Lesne tehnologije v gradbeništvu
– Grafično oblikovanje in komunikacije

ISTITUTO TECNICO A. ZANON
Trg Cavedalis 7
33100 Videm
Tel. 0432 503 944
www.itzanon.edu.it
udtd010004@istruzione.it

– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing
– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing:
   > program Informacijski sistemi za podjetja
   > program Mednarodni marketing
– Turizem

  šola s koncesijo
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PORDENONE 

  šola s koncesijo

I.I.S. F. FLORA
Ul. G. Ferraris 2  
33170, Pordenone
Tel. 0434 231 601
www.istitutoflora.edu.it
pnis00800v@istruzione.it

I.T.T. 
F. FLORA – Turizem

I.T.S.T. J. F. KENNEDY
Ul. Interna 7
33170 Pordenone
Tel. 0434 365 331
www.itstkennedy.edu.it
pntf01000a@istruzione.it

– Kemija, materiali in biotehnologija:
    > program Kemija in materiali
– Elektronika in elektrotehnika:
    > program Elektrotehnika
– Informatika in telekomunikacije:
    > program Informatika
– Mehanika, mehatronika in energija:
    > program Mehanika in mehatronika
    izbira Tehnologije plastičnih materialov

I.S.I.S.  
MATTIUSSI - PERTINI
Ul. Fontane 2
33170 Pordenone
Tel. 0434 241 885
www.isismattiussipertini.edu.it
pnis01200e@istruzione.it

ITSSE 
O. MATTIUSSI

– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing
– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing:
   > program Informacijski sistemi za podjetja  
   > program Mednarodni marketing

ITST 
S. PERTINI

– Gradbeništvo, okolje in prostor:
   > program Geotehnik
   > program Gradbeništvo, okolje in prostor
   izbira Lesne tehnologije v gradbeništvu

I.S.I.S. L. ZANUSSI
Ul. Molinari 46/a
33170 Pordenone
Tel. 0434 365 447
www.isiszanussi.edu.it
pnis00900p@istruzione.it

I.T.I. – Modno oblikovanje:
   > program Tekstil, oblačila in oblikovanje

NAONIS STUDIUM 
Drevored de la Comina 25
33170 Pordenone
Tel. 0434 254 604
www.naonisstudium.com
info@naonisstudium.it

– Upravno-administrativno poslovanje, finance in marketing

Seznam šol in izobraževalnih programov
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Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Zahodni Furlaniji

SPILIMBERGO 

I.S.I.S. IL TAGLIAMENTO
Ul. degli Alpini 1
33097 Spilimbergo
Tel. 0427 40 392
www.isspilimbergo.edu.it
pnis00400g@istruzione.it

I.T.AG.
– Kmetijstvo, agroživilstvo in kmetijska industrija:
   > program Upravljanje z okoljem in prostorom
   > program Proizvodnja in predelava

I.T.I.

– Mehanika, mehatronika in energija:
   > program Mehanika in mehatronika
   > program Energija
– Informatika in telekomunikacije:
   > program Informatika

I.T.E.T. – Turizem

SAN VITO AL TAGLIAMENTO 

I.S.I.S. P. SARPI
Ul. Brigata Osoppo 9
33078 S. Vito al Tag.
Tel. 0434 80 496
www.paolosarpi.edu.it
pnis007003@istruzione.it

I.T.E. P. SARPI

– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing
– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing:
   > program Informacijski sistemi za podjetja
   > program Mednarodni marketing
– Turizem

I.T. G. FRESCHI – Mehanika, mehatronika in energija:
   > program Mehanika in mehatronika

SACILE 

I.S.I.S. SACILE - 
BRUGNERA
Ul. dello Stadio 9
33077 Sacile
Tel. 0434 733 429
www.isissacilebrugnera.edu.it
pnis006007@istruzione.it

I.T.C.  
G. MARCHESINI
Ul. dello Stadio 9
33077 Sacile
Tel. 0434 733 429

– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing
– Upravno-administrativno poslovanje,  
   finance in marketing:
   > program Informacijski sistemi za podjetja
   > program Mednarodni marketing
– Turizem

I.T.T.  
B. CARNIELLO
Ul. G. Galilei, 7
33070 Brugnera
Tel. 0434 623 857

– Grafično oblikovanje in komunikacija
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Strokovni
zavodi

Drugostopenjski
izobraževalni 
programi



86z
Z ZU št. 61 z dne 13. 4. 2017 so bili spremenjeni šolski programi in urniki strokovnih zavodov, da bi 
bili bolj prilagojeni potrebam lokalnega trga dela ter pridobivanju strokovnih in prečnih kompetenc, 
z upoštevanjem osebnih interesov in značilnosti vsakega dijaka. Z zaključnim potrdilom o poklicnem 
usposabljanju je mogoče nadaljevati študij na univerzi ali opraviti nadaljnjo specializacijo na programih 
višjega strokovno-tehniškega izobraževanja (ITS Academy) ali na programih dodatnega leta strokovno-
tehničnega izobraževanja in usposabljanja (IFTS).

Strokovni zavodi nudijo:
● praktično in uporabno podlago za splošno in strokovno-poklicno izobraževanje;
● spodbujanje učnih dejavnosti v obliki praktičnega pouka ali delavnic ter urnik, preoblikovan v skladu 
s prilagojenimi učnimi programi;
● uporabnost znanja v delovnih okoljih referenčnega gospodarskega in poklicnega sektorja z upoštevanjem 
povezave med šolo, območjem in trgom dela.

Smeri izobraževanja na strokovnih zavodih so:

Smeri strokovnih zavodov - ZU 61/2017 Stran

Kmetijstvo in razvoj podeželja, promocija lokalnih proizvodov ter upravljanje z 
gozdovi in gorami 87

Zdravstveni tehnik: zobotehnik 88

Zdravstveni tehnik: optik 89

Enogastronomija in hotelske storitve 90

Upravljanje z vodami in okoljska sanacija 91

Industrija in obrt z oznako Made in Italy 92

Vzdrževanje in tehnična podpora 93

Poslovne storitve 94

Kulturne storitve in zabavna industrija 95

Zdravstvene storitve in socialna oskrba 96

Ta izobraževalni program je primeren za dijake, ki kažejo zanimanje oziroma imajo sposobnost za:
● praktične spretnosti in veščine;
● sprejemanje tehnoloških novosti in pripravljenost na nadgrajevanje svojega znanja;
● rabo teorije v praksi;
● pridobivanje znanja in kompetenc, potrebnih za delo.

Strokovni zavodi 
(strokovne drugostopenjske srednje šole)
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Strokovni zavodi so tako urejeni:

● enotni bienij (prvo dveletje), ki je zasnovan pretežno z namenom prilagoditve učnega programa, potrebnega 
za doseganje temeljnih ciljev obveznega izobraževanja in ustvarjanje podlage za poklicno usposabljanje;

● trienij (triletje), ki je namenjen predvsem utrjevanju, poglabljanju ter specializaciji znanj, veščin in 
kompetenc, povezanih s specifično smerjo, za katero so značilni večje število ur na izbranem področju in 
intenzivnejše praktično delo.

Predmetnik izpostavlja delitev na:
● splošnoizobraževalno področje, ki se deli na kulturne module: jezik, matematika, družbena 
zgodovina oziroma na učne sklope predavanj in dejavnosti, katerih cilj je medpredmetno povezovanje;
● strokovno-tehnično področje, ki vključuje specifični znanstveni, tehnološki in strokovni modul 
glede na izbrano učno smer.

Strokovni zavodi so lahko z novo organizacijo učnega procesa še samostojnejši in bolj prilagodljivi tudi 
pri načrtovanju šolskega predmetnika. Večja prilagodljivost lahko prinese boljšo prepoznavnost učnih 
programov tudi na referenčnem območju.

Za vsako smer zato navajamo predmetnike, ki jih je odobrilo ministrstvo, s prikazanim letnim številom ur 
izobraževalnih programov. Specifične informacije o vsebinah in programih, na katere se delijo posamezne 
smeri, pa posamezni zavodi objavljajo na svojih spletnih straneh oz. prek drugih informacijskih kanalov.

Opomba: informativni tedenski urnik pridobimo  
tako, da skupno letno število ur delimo s 33.
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Kmetijstvo in razvoj podeželja, 
promocija lokalnih proizvodov ter 
upravljanje z gozdovi in gorami
Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju proizvodnje in prodaje izdelkov kmetijske industrije ter njihove ustrezne promocije;
● na področju izvajanja dejavnosti kmečkega turizma.

* praktičnemu pouku se lahko nameni največ 6 ur tedensko

I
letnik

II
letnik

III
letnik

IV
letnik

V
letnik

Splošnoizobraževalno področje Letni urnik
Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99

Družbeno-humanistični modul (zgodovina,  
geografija, pravo in ekonomija) 132 132 - - -

Družbeno-humanistični modul (zgodovina) - - 66 66 66

Gibanje in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Strokovno-tehnično področje Letni urnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul 
(naravoslovne vede, ITK, področne vede, strokovni 
laboratoriji, specifični praktični pouk)*

462 462 - - -

Število ur sodelovalnega poučevanja 198 198 - - -

Naravoslovni modul (biologija, kemija), tehnološki 
in strokovni modul (kmetijstvo, tehnike rastlinske 
in živalske proizvodnje, gozdarstvo, agrarna 
ekonomika ter upravljanje in promocija proizvodnih 
dejavnosti in prostora)

- - 594 594 594

Število ur sodelovalnega poučevanja - - 891

Pozzuolo del Friuli IPA »S. Sabbatini«
Tolmeč I.P.S.I.A. »A. Candoni«
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Zdravstveni tehnik – zobotehnik
Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju tehnik za projektiranje in izdelavo vseh vrst zobnih aparatov in protez po navodilih 
zobozdravnika ali v sodelovanju z njim;
● na področju prepoznavanja ustreznih rešitev za higiensko-sanitarne izzive sektorja.

* praktičnemu pouku se lahko nameni največ 6 ur tedensko

I
letnik

II
letnik

III
letnik

IV
letnik

V
letnik

Splošnoizobraževalno področje Letni urnik
Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99

Družbeno-humanistični modul
(zgodovina, geografija, pravo in ekonomija) 132 132 - - -

Družbeno-humanistični modul (zgodovina) - - 66 66 66

Gibanje in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Strokovno-tehnično področje Letni urnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul 
(naravoslovne vede, ITK, področne vede, strokovni 
laboratoriji, specifični praktični pouk)*

462 462 - - -

Število ur sodelovalnega poučevanja 198 198 - - -

Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul 
(anatomija, gnatologija, pravo in zakonodaja, 
vede o materialih, zobotehnično modeliranje, 
laboratorijske vaje)

- - 594 594 594

Število ur sodelovalnega poučevanja - - 891

San Vito al Tagliamento I.P.S.I.A. »G. Freschi«
Trst I.P.S.I.A. »L. Galvani«
Videm IPS »G. Ceconi»
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Zdravstveni tehnik – optik
Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju preverjanja, prilagoditve in priprave sredstev za korekcijo motenj vida;
● na področju izvajanja pregledov merjenja vida in svetovanja glede ustreznih korekcijskih ukrepov.

* praktičnemu pouku se lahko nameni največ 6 ur tedensko

I
letnik

II
letnik

III
letnik

IV
letnik

V
letnik

Splošnoizobraževalno področje Letni urnik
Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99

Družbeno-humanistični modul
(zgodovina, geografija, pravo in ekonomija) 132 132 - - -

Družbeno-humanistični modul (zgodovina) - - 66 66 66

Gibanje in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Strokovno-tehnično področje Letni urnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul 
(naravoslovne vede, ITK, področne vede, strokovni 
laboratoriji, specifični praktični pouk)*

462 462 - - -

Število ur sodelovalnega poučevanja 198 198 - - -

Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul
(optika, zdravstvene vede, laboratorijske vaje,  
pravo in zakonodaja)

- - 594 594 594

Število ur sodelovalnega poučevanja - - 891

Pordenone IIS »F. Flora«
Čedad I.P.S.I.A. »A. Mattioni«
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Enogastronomija  
in hotelske storitve
Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju shranjevanja živil;
● na področju organizacije in vodenja ponudbe: sprejemi, nočitve, gostinstvo in drugo;
● na področju trženja, komuniciranja in promocije izdelkov ter storitev z valorizacijo vinsko-kulinaričnein 
hotelske ponudbe, ki je značilna za območje.
.

* praktičnemu pouku se lahko nameni največ 6 ur tedensko

I
letnik

II
letnik

III
letnik

IV
letnik

V
letnik

Splošnoizobraževalno področje Letni urnik
Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99

Družbeno-humanistični modul
(zgodovina, geografija, pravo in ekonomija) 132 132 - - -

Družbeno-humanistični modul (zgodovina) - - 66 66 66

Gibanje in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Strokovno-tehnično področje Letni urnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul 
(naravoslovne vede, ITK, področne vede, strokovni 
laboratoriji, specifični praktični pouk)*

462 462 - - -

Število ur sodelovalnega poučevanja 198 198 - - -

Jezikovni modul - drugi tuji jezik - - 99 99 99

Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul
(prehrana, umetnost in prostor, pravo in 
upravljanje, področno specifične laboratorijske 
dejavnosti)

- - 495 495 495

Število ur sodelovalnega poučevanja - - 132

Gradež I.P.S.I.A.M

Pordenone IPSCT »F. Flora«

Codroipo I.P.S.C.T. »J. Linussio«
Lignano  
Sabbiadoro I.T.T. »P. Savorgnan di Brazzà«

Tolmeč IPSC »J. Linussio«

Videm I.S.I.S. »B. Stringher«
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Upravljanje z vodami  
in okoljska sanacija
Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju poznavanja naprav, procesov in načinov operativnega ukrepanja za varstvo okolja s posebnim 
poudarkom na upravljanju vodnih in okoljskih virov;
● osnovnih večdisciplinarnih spretnosti na tehnično-strokovnem področju za varno in okolju prijazno 
izvajanje nalog, upravljanje z vodami, vzdrževanje vodovodnih in kanalizacijskih omrežij ter naprav in 
saniranje;
● tehničnih in informacijskih spretnosti, potrebnih za analizo ter razlago načrtov in shem povodij in 
infrastrukture, ter shem procesov za umerjanje naprav;
● na področju upravljanja in koordiniranja dejavnosti odstranjevanja materialov, tudi organskih, ter s 
tem povezane opreme.

I
letnik

II
letnik

III
letnik

IV
letnik

V
letnik

Splošnoizobraževalno področje Letni urnik
Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99

Družbeno-humanistični modul
(zgodovina, geografija, pravo in ekonomija) 132 132 - - -

Družbeno-humanistični modul (zgodovina) - - 66 66 66

Gibanje in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Strokovno-tehnično področje Letni urnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul 
(naravoslovne vede, ITK, področne vede, strokovni 
laboratoriji, specifični praktični pouk)*

462 462 - - -

Število ur sodelovalnega poučevanja 198 198 - - -

Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul 
(tehnologija na področju vodnih virov in geologije, 
kemija, mikrobiologija, tehnike upravljanja ter 
nadzorovanja civilnih in industrijskih mrež ter 
napeljav)

- - 594 594 594

Število ur sodelovalnega poučevanja - - 891

* praktičnemu pouku se lahko nameni največ 6 ur tedensko

Maniago I.S.I.S. »E. Torricelli«
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Industrija in obrt z oznako
Made in Italy
Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju zasnove, načrtovanja ter izdelave industrijskih in obrtniških izdelkov, tudi z upoštevanjem 
značilnih lokalnih proizvodov;
● na področju obdelave in sestavljanja izdelkov;
● na področju ustreznih upravljavskih orodij pri izdelavi, distribuciji in prodaji obrtniških in industrijskih 
izdelkov.

* praktičnemu pouku se lahko nameni največ 6 ur tedensko

I
letnik

II
letnik

III
letnik

IV
letnik

V
letnik

Splošnoizobraževalno področje Letni urnik
Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99

Družbeno-humanistični modul
(zgodovina, geografija, pravo in ekonomija) 132 132 - - -

Družbeno-humanistični modul (zgodovina) - - 66 66 66

Gibanje in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Strokovno-tehnično področje Letni urnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul 
(naravoslovne vede, ITK, področne vede, strokovni 
laboratoriji, specifični praktični pouk)*

462 462 - - -

Število ur sodelovalnega poučevanja 198 198 - - -

Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul
(tehnologije materialov in proizvodnih procesov, 
tehnološke delavnice, tehnike projektiranja in 
proizvodnje)

- - 594 594 594

Število ur sodelovalnega poučevanja - - 891

Gorica I.P.S.I.A. »L. da Vinci« Izdelava tekstilnih izdelkov
Brugnera I.P.S.I.A. »B. Carniello« Notranja oprema in pohištvo
Maniago I.P.S.I.A. »L. Zanussi« Industrijska proizvodnja
Humin I.P.S.I.A. »R. D’Aronco« Izdelava tekstilnih izdelkov
Tolmeč I.P.S.I.A. »A. Candoni« Lesni sektor
Videm IP S »G. Ceconi« Izdelava tekstilnih izdelkov
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Vzdrževanje in tehnična podpora
Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju vodenja, organizacije in namestitve ter preizkušanja majhnih sistemov, strojev, napeljav in 
tehničnih naprav na različnih proizvodnih področjih;
● na področju vzdrževanja raznovrstnih aparatur in naprav ter diagnostike njihovega delovanja in popravil.

I
letnik

II
letnik

III
letnik

IV
letnik

V
letnik

Splošnoizobraževalno področje Letni urnik
Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99

Družbeno-humanistični modul
(zgodovina, geografija, pravo in ekonomija) 132 132 - - -

Družbeno-humanistični modul (zgodovina) - - 66 66 66

Gibanje in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Strokovno-tehnično področje Letni urnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul 
(naravoslovne vede, ITK, področne vede, strokovni 
laboratoriji, specifični praktični pouk)*

462 462 - - -

Število ur sodelovalnega poučevanja 198 198 - - -

Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul 
(mehanske in električne tehnologije ipd., 
namestitev, vzdrževanje in diagnostika, tehnološki 
laboratorij)

- - 594 594 594

Število ur sodelovalnega poučevanja - - 891

* praktičnemu pouku se lahko nameni največ 6 ur tedensko

Gorica I.P.S.I.A. »L. da Vinci«
Tržič I.P.S.I.A.
Maniago I.P.S.I.A. »L. Zanussi«
Sacile I.P.S.I.A. »Cav. P. della Valentina«
Pordenone I.S.I.S. »L. Zanussi«
San Vito
al Tagliamento I.P.S.I.A. »G. Freschi«

Trst I.P.S.I.A. »L. Galvani«

Čedad IPSIA »A. Mattioni«

Codroipo I.P.S.I.A. »G. Ceconi«

Humin I.P.S.I.A. »R. D’Aronco«

S. Giorgio  
di Nogaro I.P.S.I.A. »A. Malignani«

Tolmeč I.P.S.I.A. »A. Candoni«

Videm IPS »G. Ceconi«
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Poslovne storitve
Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju administracije na različnih stopnjah za vodenje upravno-računovodskih in poslovnih 
procesov v okviru upravljanja podjetij;
● na tehnološkem, informacijskem in administrativnem področju;
● na področju komuniciranja, trženja in promocije podjetja.

I
letnik

II
letnik

III
letnik

IV
letnik

V
letnik

Splošnoizobraževalno področje Letni urnik
Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99

Družbeno-humanistični modul
(zgodovina, geografija, pravo in ekonomija) 132 132 - - -

Družbeno-humanistični modul (zgodovina) - - 66 66 66

Gibanje in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Strokovno-tehnično področje Letni urnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul 
(naravoslovne vede, ITK, področne vede, strokovni 
laboratoriji, specifični praktični pouk)*

462 462 - - -

Število ur sodelovalnega poučevanja 198 198 - - -

Jezikovni modul - drugi tuji jezik - - 99 99 99

Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul  
(pravo, ekonomija, poslovne tehnike in tehnike 
komuniciranja, informatika)

- - 495 495 495

Število ur sodelovalnega poučevanja - - 231

* praktičnemu pouku se lahko nameni največ 6 ur tedensko

Gorica IPSC »R. M. Cossar«
Pordenone IPSCT »F. Flora«
Trst IPSC »S. de Sandrinelli«
Codroipo IPSCT »J. Linussio«

Palmanova IPSC »E. Mattei«

Videm IPSC »C. Deganutti«

Videm I.S.I.S. »B. Stringher«

Šo
ls

ki
 v

od
ni

k 
20

23
 - 

20
24



96

Kulturne storitve 
in zabavnaindustrija
Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● tehničnih in računalniških spretnosti na področju projektiranja, izdelave in distribucije avdiovizualnih 
izdelkov v kulturni in zabavni industriji ter novih medijih;
● na področju vodenja produkcije in distribucije slike in zvoka, prilagojenih različnim komunikacijskim 
kanalom: kino, televizija, splet, socialna omrežja, založništvo, predstave in vsi drugi kulturni dogodki.

I
letnik

II
letnik

III
letnik

IV
letnik

V
letnik

Splošnoizobraževalno področje Letni urnik
Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99

Družbeno-humanistični modul
(zgodovina, geografija, pravo in ekonomija) 132 132 - - -

Družbeno-humanistični modul (zgodovina) - - 66 66 66

Gibanje in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Strokovno-tehnično področje Letni urnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul 
(naravoslovne vede, ITK, področne vede, strokovni 
laboratoriji, specifični praktični pouk)*

462 462 - - -

Število ur sodelovalnega poučevanja 198 198 - - -

Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul 
(avdiovizualna komunikacija, tehnološke delavnice, 
tehnike produkcije in postprodukcije)

- - 594 594 594

Število ur sodelovalnega poučevanja - - 594

* praktičnemu pouku se lahko nameni največ 6 ur tedensko

Gorica I.S.I.S. »R.M. Cossar - L. da Vinci«
Trst I.P.S.I.A. »L. Galvani«
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Zdravstvene storitve in 
socialna oskrba
Izobraževalni program omogoča pridobitev kompetenc:
● na področju zdravstvene in socialne oskrbe za posameznike, skupine in skupnosti (mladoletniki, starejši, 
invalidi) in so namenjene spodbujanju socializacije, vključevanja in bio-psihosocialnega zdravja;
● na področju izvajanja v sodelovanju z drugimi strokovnjaki izobraževalne, družabno-socialne, rekreativne 
in kulturne dejavnosti, prilagojene različnim okoliščinam in potrebam.

I
letnik

II
letnik

III
letnik

IV
letnik

V
letnik

Splošnoizobraževalno področje Letni urnik
Jezikovni modul (italijanski in angleški jezik) 231 231 198 198 198

Matematični modul (matematika) 132 132 99 99 99

Družbeno-humanistični modul
(zgodovina, geografija, pravo in ekonomija) 132 132 - - -

Družbeno-humanistični modul (zgodovina) - - 66 66 66

Gibalne dejavnosti in športna vzgoja 66 66 66 66 66

Verouk ali izbirne dejavnosti 33 33 33 33 33

Strokovno-tehnično področje Letni urnik
Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul 
(naravoslovne vede, ITK, področne vede, strokovni 
laboratoriji, specifični praktični pouk)*

462 462 - - -

Število ur sodelovalnega poučevanja 198 198 - - -

Jezikovni modul - drugi tuji jezik - - 99 99 99

Naravoslovni, tehnološki in strokovni modul (pravo, 
ekonomija, medicinsko-zdravstvena higiena in 
kultura, psihologija, delovne metode)

- - 495 495 495

Število ur sodelovalnega poučevanja -

* praktičnemu pouku se lahko nameni največ 6 ur tedensko

Gorica IPSC »R. M. Cossar«
Tržič IPSSC
Pordenone IPSCT »F. Flora«
Trst IPSC »S. de Sandrinelli«

Palmanova IPSC »E. Mattei«

Čedad I.S.I.S. »Paolino D’Aquileia«
Humin I.P.S.I.A. »R. D’Aronco«

Videm IPS »G. Ceconi«
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GORICA

I.S.I.S. COSSAR 
- L. DA VINCI
Drevored Virgilio 2
34170 Gorica
Tel. 0481 533 175
www.cossardavinci.edu.it
gois00300t@goiss.it

IPSC 
R. M. COSSAR

– Poslovne storitve
– Kulturne storitve in zabavna industrija
– Zdravstvene storitve in socialna oskrba

I.P.S.I.A. 
L. DA VINCI

– Industrija in obrt z oznako Made in Italy
– Vzdrževanje in tehnična podpora

GRADEŽ - TRŽIČ

I.S.I.S. S. PERTINI
Ul. A. Boito 56
34074 Tržič
Tel. 0481 410 441
www.isispertini.edu.it
gois01100r@istruzione.it

I.P.S.I.A.
Ul. A. Boito 56
34074 Tržič
Tel. 0481 410 441

– Vzdrževanje in tehnična podpora

IPSSC
Ul. B. Powell 2
34074 Tržič
Tel. 0481 413 339

– Zdravstvene storitve in socialna oskrba

I.P.S.I.A.M
Ul. Zara 1
34073 Gradež
Tel. 0431 80 152

– Enogastronomija in hotelske storitve

TRST 

I.S.I.S. L. DA VINCI, 
G.R.CARLI
S. DE SANDRINELLI
Ul. P. Veronese 3
34144 Trst
Tel. 040 309 210
www.davincicarli.edu.it
tsis001002@istruzione.it

IPSC S. DE 
SANDRINELLI

– Poslovne storitve
– Zdravstvene storitve in socialna oskrba

I.S.I.S.  
T. DI SAVOIA DUCA DI
GENOVA – L. GALVANI
Trg A. Hortis 1
34123 Trst
Tel. 040 300 888
www.nauticogalvani.edu.it
tsis00200t@istruzione.it

I.P. L. GALVANI
Ul. delle 
Campanelle 266
34149 Trst
Tel 040 395 565

– Vzdrževanje in tehnična podpora
– Kulturne prireditve in zabavna industrija
– Zdravstveni tehnik:
    > zobotehnik
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Seznam šol in izobraževalnih programov
 Na Tržaškem in Goriškem
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HUMIN

TOLMEČ

I.S.I.S. R. D’ARONCO
Ul. Battiferro 7
33013 Humin
Tel. 0432 981 211
www.daronco.edu.it
udis006007@istruzione.it

I.P.S.I.A.
– Vzdrževanje in tehnična podpora
– Industrija in obrt z oznako Made in Italy
– Zdravstvene storitve in socialna oskrba

I.S.I.S. F. SOLARI
Drevored A. Moro 30
33028 Tolmeč
Tel. 0433 20 35
www.isisfermosolari.edu.it
udis014006@istruzione.it

I.P.S.I.A.  
A. CANDONI

– Kmetijstvo in razvoj podeželja, promocija 
lokalnih proizvodov ter upravljanje z gozdovi in 
gorami
– Vzdrževanje in tehnična podpora
– Industrija in obrt z oznako Made in Italy

I.S.I.S P. PASCHINI
- J. LINUSSIO
Ul. Ampezzo 18
33028 Tolmeč
Tel. 0433 20 78
www.paschinilinussio.edu.it
udis019009@istruzione.it

I.P.S.C.  
J. LINUSSIO
Ul. XXV Aprile
33028 Tolmeč
tel. 0433 2914

– Enogastronomija in hotelske storitve

Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Gornji Furlaniji
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Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Gornji Furlaniji

ČEDAD

I.S.I.S. P. D’AQUILEIA
Ul. Dell’Istituto Tecnico 
Agrario 42, Corte 1
33043 Čedad
Tel. 0432 733 373
www.paolinodaquileia.edu.it
udis007003@istruzione.it

I.P.S.I.A. A. MATTIONI
Ul. Gemona 29 
33043 Čedad
Tel. 0432 731 329

– Vzdrževanje in tehnična podpora
– Zdravstveni tehnik:
   > optik
– Zdravstvene storitve in socialna oskrba

CODROIPO – POZZUOLO DEL FRIULI 

I.S.I.S. J. LINUSSIO
Ul. Circonvallazione Sud 29
33033 Codroipo
Tel. 0432 900 815
www.linussio.edu.it
udis01100p@istruzione.it

I.P.S.I.A. G. CECONI
Ul. Circonvallazione Sud 29 
33033 Codroipo
Tel. 0432 900 815

– Vzdrževanje in tehnična pomoč

I.P.S.C.T. J. LINUSSIO
Ul. Circonvallazione Sud 29 
33033 Codroipo
Tel. 0432 900 815

– Poslovne storitve
– Enogastronomija in hotelske storitve

I.P.S.S.A. S. SABBATINI
Ul. delle Scuole 10
33050 Pozzuolo del Friuli
Tel. 0432 669 025

– Kmetijstvo in razvoj podeželja, promocija 
lokalnih proizvodov ter upravljanje z 
gozdovi in gorami

PALMANOVA 

I.S.I.S. DELLA BASSA
FRIULANA
Ul. Ramazzotti 41  
33052 Červinjan
Tel. 0431 31 261
www.isisbassafriulana.edu.it
udis01300a@istruzione.it

I.P.S.S.C.  
E. MATTEI
Ul. Milano 2 Sottoselva
33057 Palmanova
Tel. 0431 935 072

– Poslovne storitve
– Zdravstvene storitve in socialna oskrba

I.P.S.I.A. A. MALIGNANI
Ul. Università Castrense 6
33058 S. Giorgio di 
Nogaro
Tel. 0431 621 260

– Vzdrževanje in tehnična podpora

LATISANA – LIGNANO SABBIADORO 

I.S.I.S. E. MATTEI
Ul. G. Bottari 10
Zona Tempio
33053 Latisana
Tel. 0431 50 627
www.isislatisana.edu.it
udis00400g@istruzione.it

I.T.T. P. SAVORGNAN 
DI BRAZZÀ
Ul. Mezzasacca 1
33054 Lignano 
Sabbiadoro
Tel. 0431 70 197

– Enogastronomija in hotelske storitve
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Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Osrednji in Spodnji Furlaniji



101

VIDEM

I.P.S. G. CECONI
Ul. A. Manzoni 6
33100 Videm
Tel. 0432 502 241
www.gceconi.eu
udri040009@istruzione.it

– Vzdrževanje in tehnična podpora
– Industrija in obrt z oznako Made in Italy
– Zdravstvene storitve in socialna oskrba
– Zdravstveni tehnik:
    > zobotehnik

I.S.I.S. C. DEGANUTTI
Drevored A. Diaz 60/a
33100 Videm
Tel. 0432 21 816
www.itsdeganutti.edu.it
udis021009@istruzione.it

I.P.S.C.T. C. 
DEGANUTTI
Drevored  
A. Diaz 60/a
33100 Videm
Tel. 0432 21 816

– Poslovne storitve

I.S.I.S. B. STRINGHER
Drevored Monsignor Nogara
33100 Videm
Tel. 0432 408 611
www.stringher.it
udis01700n@istruzione.it

I.P.S.C.T. B.
STRINGHER
Drevored 
Monsignor 
Nogara
33100 Videm
Tel. 0432 408 611

– Poslovne storitve
– Enogastronomija in hotelske storitve

Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Osrednji in Spodnji Furlaniji
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Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Osrednji in Spodnji Furlaniji

MANIAGO 

I.S.I.S. E. TORRICELLI
Ul. Udine 7
33085 Maniago
Tel. 0427 731 491
www.torricellimaniago.edu.it
pnis00300q@istruzione.it

I.P.S.I.A.  
L. ZANUSSI

– Upravljanje z vodami in okoljska sanacija
– Industrija in obrt z oznako Made in Italy
– Vzdrževanje in tehnična podpora

PORDENONE 

I.S.I.S. F. FLORA
Ul. G. Ferraris 2
33170 Pordenone
Tel. 0434 231 601
www.istitutoflora.edu.it
pnis00800v@istruzione.it

I.P.S.C.T. 
F. FLORA

– Poslovne storitve
– Enogastronomija in hotelske storitve
– Zdravstvene storitve in socialna oskrba
– Zdravstveni tehnik:
   > optik

I.S.I.S. L. ZANUSSI
Ul. Molinari 46/a
33170 Pordeone
Tel. 0434 365 447
www.isiszanussi.edu.it
pnis00900p@istruzione.it

I.P.S.I.A.  
L. ZANUSSI – Vzdrževanje in tehnična podpora

SACILE – BRUGNERA 

I.S.I.S.  
SACILE - BRUGNERA
Ul. dello Stadio 9
33077 Sacile
Tel. 0434 733 429
www.isissacilebrugnera.edu.it
pnis006007@istruzione.it

I.P.S.I.A.  
CAV. P. DELLA
VALENTINA
Drevored 
Zancanaro 29
33077 Sacile
Tel. 0434 71 114

– Vzdrževanje in tehnična podpora

I.P.S.I.A. 
B. CARNIELLO
Ul. G. Galilei 7
33070 Brugnera
Tel. 0434 623 857

– Industrija in obrt z oznako Made in Italy

SAN VITO AL TAGLIAMENTO 

I.S.I.S. P. SARPI
Ul. Brigata Osoppo 9
33078 S. Vito al Tagliamento
Tel. 0434 80 496
www.paolosarpi.edu.it
pnis007003@istruzione.it

I.P.S.I.A. G. FRESCHI
Ul. D. Alighieri 1, 33078 
S. Vito al Tagliamento
Tel. 0434 80 372

– Vzdrževanje in tehnična podpora
– Zdravstveni tehnik:
   > zobotehnik
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Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Zahodni Furlaniji
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Programi poklicnega izobraževanja in usposabljanja (z italijansko kratico IeFP) so priložnost za mlade, ki 
se zavestno odločijo za krajše poklicno izobraževanje z namenom hitrejšega vključevanja v delovno okolje. 
Vsebine in učne metode teh programov so zato veliko bolj prilagojene dejanskim delovnim razmeram, 
hkrati pa ponujajo pridobitev ustrezne splošne izobrazbe.
Mladim omogočajo, da zaključijo obvezno šolanje in uveljavljajo pravico oz. izpolnijo dolžnost 
izobraževanja oziroma poklicnega usposabljanja, ki ju določa zakon.
Programi se izvajajo in so priznani na celotnem državnem ozemlju, saj so oblikovani v dogovoru med 
deželami samimi ter med njimi in državo. Ker temeljijo na evropskih izobraževalnih standardih, so priznani 
tudi v širšem okviru Evropske skupnosti.

Programi poklicnega  
izobraževanja in usposabljanja

* Evropski okvir za priznavanje kvalifikacij (European Qualifications Framework, EQF) omogoča primerjavo poklicnih 
kvalifikacij držav članic EU.
** Letno število ur programov za dijake s slovenskim maternim jezikom je 1.188 v skladu s sklepom Deželnega šolskega 
urada za FJK.

Ta izobraževalni program je primeren za dijake, ki kažejo zanimanje oziroma imajo sposobnost za:
● specifično specializacijo;
● praktične in delovne kompetence;
● praktično delo;
● hitrejši vstop v svet dela;

Prvi letnik uvaja dijake in dijakinje v izbrano poklicno področje, 2. in 3. letnik pa sta namenjena 
strokovnejšemu poklicnemu usposabljanju.
Ob koncu prvega in drugega letnika je predviden izpit za sprejem v višji letnik, ob zaključku tretjega letnika 
pa izpit za pridobitev poklicne kvalifikacije (ki sovpada s tretjo ravnjo Evropskega okvira za priznavanje 
poklicnih kvalifikacij*).
Ta izobraževalni program predvideva 1.056** ur pouka na letni ravni oz. pribl. 32 ur pouka na tedenski 
ravni in omogoča pridobitev navedenih znanj in kompetenc:

● značilne osnovne kulturne kompetence programov (funkcionalno-pravopisne – sporočanje; jezikovne 
kompetence; matematične, znanstvene in tehnološke kompetence; zgodovinsko-geografsko- pravne in 
ekonomske kompetence) in prečne osnovne kulturne kompetence programov (digitalne kompetence; 
državljanske kompetence). Med osnovno znanje se prištevajo tudi kompetence na področju verouka in 
športne vzgoje;
● strokovno-tehniške kompetence za izbrano smer.
Pomembno je poudariti, da so osnovne kulturne kompetence tesno povezane s strokovno-tehniškimi 
kompetencami, saj so tako stalna podlaga kot tudi aktualen vir znanja, ki se navezuje na izbrano smer.
V okviru teh programov se izvajajo tudi:
● delavnice za obnovo in nadgradnjo usvojenega znanja, ki so koristen pripomoček za spodbujanje 
učenja, prilagojenega posamezniku, ko je treba določene kompetence obnoviti oziroma nadgraditi. Delavnice 
se glede na potrebe udeležencev izvajajo v obliki manjših homogenih skupin ali z delom s posamezniki.
● praktično izobraževanje v okviru izobraževalnega programa, delovna praksa (od 2. letnika), ki je 
namenjeno vzajemnemu dopolnjevanju teorije in prakse z izkušnjami, dejansko pridobljenimi med delom 
v podjetju, ki posluje v izbranem sektorju.

Triletni program za pridobitev poklicne kvalifikacije
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* Za ta del programov izobraževanja in usposabljanja se uporabljajo pravila iz Smernic za izvajanje programov poklicnega 
izobraževanja in usposabljanja - deželni standardi, različica iz junija 2023 (sprejetih s Sklepom deželnega odbora št. 896 
z dne 9. 6. 2023).

Poklicna
kvalifikacija

Zaključno potrdilo 
o poklicnem  

usposabljanju

Primer tedenskega urnika: I II III IV

Predmetnik Tedenski urnik
Splošni predmeti (italijanski jezik, zgodovina, tuji 
jezik, matematika in naravoslovje, osnove informatike, 
državljanska vzgoja, osnove varnosti na delovnem mestu)

14 13 13 9

Strokovni predmeti (glede na izbrano smer) 18 16 16 20
Tedensko število ur 32 29 29 29

Delovna praksa (na letni ravni) 0 200 200 528

Zaključno potrdilo o poklicnem usposabljanju
Po pridobitvi poklicne kvalifikacije se dijaki lahko vpišejo v četrti letnik, da pridobijo zaključno potrdilo o 
poklicnem usposabljanju, ki sovpada s četrto ravnjo Evropskega okvira za priznavanje poklicnih kvalifikacij.
Po pridobitvi zaključnega potrdila o poklicnem usposabljanju ali poklicne kvalifikacije lahko dijaki in 
dijakinje nadaljujejo izobraževanje na različnih drugostopenjskih srednjih šolah za pridobitev maturitetnega 
spričevala.

Prehod med izobraževalnimi ustanovami urejajo medsebojni dogovori (med zavodi za poklicno usposabljanje 
ter drugostopenjskimi strokovnimi in tehniškimi srednjimi šolami).
V opisih na naslednjih straneh so predstavljene poklicne kvalifikacije, ki jih dijaki lahko pridobijo na različnih 
področjih gospodarskih in poklicnih dejavnosti, s katerimi so povezani poklicni profili, opredeljeni na 
nacionalni ravni (običajno poimenovanja profila je delavec), in odgovarjajoči deželni poklicni profili 
(opredeljeni v Seznamu deželnih kvalifikacij - Pregled poklicnih profilov).

Deželni poklicni profil sovpada z nacionalnim poklicnim profilom, a je oblikovan na deželni ravni z 
upoštevanjem specifičnih potreb in značilnosti lokalnega trga dela. Deželni profil lahko zajema dodatne 
strokovno-tehniške kompetence glede na specifične lokalne potrebe, a zgolj kot dodatek k nacionalnemu 
standardu, ki pa nikakor ne more biti okrnjen ne na področju kompetenc ne na področju spretnosti in znanj.*
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Dualno izobraževanje je sistem poklicnega izobraževanja, ki povezuje šolo in vajeništvo, ter predvideva 
tesno sodelovanje izobraževalnih ustanov in delodajalcev v izobraževalnem procesu.
Prednosti tega sistema, skladnega z nacionalnim načrtom za okrevanje in odpornost PNRR (Razvojno 
področje 5 – Komponenta 1 – Naložba 1.4. Dualno izobraževanje), sta poenostavitev prehoda med šolo in 
delom ter omejevanje razhajanja na ravni pridobljenih veščin in kompetenc, in sicer med izobraževalnim 
sistemom in proizvodno-storitvenim sektorjem.
V okviru programov poklicnega izobraževanja in usposabljanja (IeFP) se dualni model izobraževanja izvaja 
z okrepljenim usvajanjem spretnosti na terenu s pomočjo raznih aktivnosti:
● vajeništvo za pridobitev poklicne kvalifikacije in zaključnega potrdila o poklicnem usposabljanju v 
skladu s 43. členom ZU 81/2015, zgolj v tretjem in četrtem letniku;
● praktično usposabljanje z delom (PUD) v skladu z ZU 77/2005 s povečanim obsegom ur (večje število ur 
v primerjavi s standardnimi kvotami v rednih programih) v drugem, tretjem in četrtem letniku;
● simulirano praktično usposabljanje, izključno v prvem letniku, ki zajema tudi ure, namenjene delavnicam 
za dopolnilne dejavnosti in razvoj učenja (Larsa - Laboratori di recupero e sviluppo degli apprendimenti). Gre 
za dejavnosti učenja v okolju, ki simulira pravo delovno okolje pri sami izobraževalni ustanovi (simulacija 
podjetja za usposabljanje, projektno delo), ali v okviru ekskurzij v dejanskih proizvodnih podjetjih.
Za dodatne informacije obiščite spletne strani: www.regione.fvg.it/rafvg/cms/RAFVG/formazione-
lavoro/tirocini-apprendistato/FOGLIA1/ ali www.effepi.fvg.it, s klikom na »sistema duale«.

Podrobnejše informacije o programih za pridobitev poklicne kvalifikacije  
in zaključnega potrdila o poklicnem usposabljanju ter o specifičnih  
programih in izobraževalnih ustanovah, ki se izvajajo, dobite:
● na spletni strani: www.regione.fvg.it/rafvg/cms/RAFVG/formazione-
lavoro/formazione/FOGLIA1/;
● na tajništvu akreditiranih izobraževalnih ustanov za poklicno izobraževanje  
in usposabljanje;
● v deželnih centrih za karierno orientacijo 
● (glej poglavje Deželni centri za karierno orientacijo str. 15).

http://www.regione.fvg.it/rafvg/cms/RAFVG/formazione-lavoro/tirocini-apprendistato/FOGLIA1/
http://www.regione.fvg.it/rafvg/cms/RAFVG/formazione-lavoro/tirocini-apprendistato/FOGLIA1/
https://effepi.fvg.it/
http://www.regione.fvg.it/rafvg/cms/RAFVG/formazione-lavoro/formazione/FOGLIA1/
http://www.regione.fvg.it/rafvg/cms/RAFVG/formazione-lavoro/formazione/FOGLIA1/
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Opis programov

Delavec v kmetijstvu je usposobljen za:
● sodelovanje pri odločanju o proizvodnji in upravljanju kmetije;
● skrb, čiščenje in vzdrževanje kmetijskega orodja, strojev in naprav;
● pakiranje in shranjevanje kmetijskih izdelkov.

Kmetijsko-okoljski delavec je posebej usposobljen za:
● izvajanje ključnih dejavnosti za pridelovanje in gojenje dreves, rastlin in cvetja z uporabo metod in 
tehnik, ki ohranjajo in izboljšujejo podeželsko okolje.

Gorski okoljski delavec je posebej usposobljen za:
● vzpostavljanje in upravljanje gozdnatih površin za varovanje naravnega okolja in gozdov;
● delo v proizvodnji lesa za gradbeno in energetsko uporabo;
● izvajanje dejavnosti v podporo turističnim storitvam v okviru smučarskih aktivnosti, upravljanja 
planšarij in koč.

DELAVEC V KMETIJSTVU
> KMETIJSKO-OKOLJSKI DELAVEC
> GORSKI OKOLJSKI DELAVEC

Delavec v živilski proizvodnji je usposobljen za:
● preverjanje delovanja opreme in pripomočkov ter njihovo redno vzdrževanje;
● pripravo in skrb za delovni prostor v skladu s higienskimi in varnostnimi predpisi;
● nabavo in shranjevanje osnovnih sestavin in polizdelkov v skladu s higienskimi predpisi;
● predelavo, pakiranje in shranjevanje izdelkov v skladu s higienskimi predpisi.

Pek, slaščičar, sladoledar je posebej usposobljen za:
● pripravo različnih vrst kruha (po obliki, vzhajanju in peki) glede na zahtevani proizvod;
● pripravo različnih slaščičarskih izdelkov (svežih in pečenih) po ustreznem postopku;
● pripravo različnih vrst in okusov sladoledov, sladolednih tort in slaščic.

Živilskopredelovalni delavec je posebej usposobljen za:
● izvajanje osnovnih dejavnosti in postopkov predelave, shranjevanja, pakiranja in skladiščenja živil;
● uporabo strojev in pripomočkov s tehnikami in metodami, ki zagotavljajo shranjevanje in sledljivost 
izdelkov;
● pripravo toplotno obdelanih živil in prodajo predelanih izdelkov končnemu kupcu.

DELAVEC V ŽIVILSKI PROIZVODNJI
> PEK, SLAŠČIČAR, SLADOLEDAR
> ŽIVILSKOPREDELOVALNI DELAVEC
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Gradbeni delavec je usposobljen za:
● opredelitev in načrtovanje delovnih faz v skladu s predvidenimi varnostnimi predpisi, na podlagi prejetih 
navodil in priložene dokumentacije;
● pripravo ustreznega orodja, opreme in strojev, potrebnih v različnih delovnih fazah;
● preverjanje delovanja opreme in pripomočkov ter njihovo redno vzdrževanje;
● pripravo gradbišča in izvajanje gradbenih del;
● preverjanje skladnosti in ustreznosti opravljenih gradbenih del z opravljanjem meritev in pregledov.

Delavec na gradbišču je posebej usposobljen za:
● načrtovanje in pripravo dela na gradbišču;
● opravljanje del z železobetonom (stene, stebri itd.) in malto, urejanje izolacije ter postavljanje ograje 
na področju stanovanjske gradnje in na področju vzdrževanja prostora (cest, tehnoloških omrežij, 
hidrogeoloških ureditev);
● ometavanje in pleskanje notranjih in zunanjih zidov;
● opravljanje del z mavčnimi ploščami.

Obdelovalec tradicionalnih, inovacijskih in ekoloških gradbenih materialov je posebej usposobljen za:
● gradbena in zaključna dela, pri čemer uporablja tako najsodobnejše kot tudi tradicionalne in ekološke 
materiale, orodja in tehnike.

Izvajalec umetniških obdelav v gradbeništvu je posebej usposobljen za:
● sestavo načrtov in pripravo risb za izdelovanje umetniških izdelkov;
● pripravo materialov za različne delovne faze;
● ustvarjanje umetniških izdelkov na različnih podlagah z ustreznimi tehnikami.

Lesarski delavec je usposobljen za:
● preverjanje delovanja opreme in pripomočkov ter za njihovo redno vzdrževanje;
● obdelovanje lesenih delov oz. komponent, upoštevajoč navodila načrtov in modelov;
● montiranje in sestavljanje lesnih obrtnih izdelkov, sestavljenih iz več kosov, na podlagi načrtov in modelov.

Obdelovalec lesa je posebej usposobljen za:
● uporabo osnovnih metodologij, orodij in znanj za proizvodnjo lesenih delov (pohištva, vrat, kovinskih 
izdelkov itd.) v posameznih kosih ali serijsko;
● prepoznavanje in opredelitev večjih tehničnih in tehnoloških težav v različnih fazah delovnega procesa.

LESARSKI DELAVEC
> OBDELOVALEC LESA

GRADBENI DELAVEC 
> DELAVEC NA GRADBIŠČU
> OBDELOVALEC TRADICIONALNIH, INOVACIJSKIH IN EKOLOŠKIH      
    GRADBENIH MATERIALOV
> IZVAJALEC UMETNIŠKIH OBDELAV V GRADBENIŠTVU
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Mehanik je usposobljen za:
● opredelitev in načrtovanje delovnih faz;
● pripravo ustreznega orodja, opreme in strojev, potrebnih za posamezne delovne faze;
● preverjanje delovanja orodij, opreme in strojev ter njihovo redno vzdrževanje;
● pripravo in uporabo delovnih prostorov v skladu s higienskimi in varnostnimi predpisi na delovnem mestu;
● izvajanje popravil posameznih mehanskih delov in enot.

Upravljavec obdelovalnih strojev je posebej usposobljen za:
● izdelavo posameznih mehanskih delov in sklopov na podlagi navodil v načrtu;
● CNC programiranje za mehansko obdelavo na CNC strojih (numerično krmljenje).

Monter mehanskih sistemov je posebej usposobljen za:
● montiranje in sestavljanje mehanskih izdelkov na podlagi navodil in predpisov za varnost strojev in 
sistemov;
● poznavanje značilnosti delovanja komponent proizvodnih strojev in naprav ter ocenjevanje njihove 
ustrezne uporabe.

Monter - vzdrževalec elektromehanskih sistemov je posebej usposobljen za:
● poznavanje značilnosti delovanja komponent proizvodnih strojev in naprav ter ocenjevanje njihove 
ustrezne uporabe.

Varilec - kovinar je posebej usposobljen za:
● obdelavo pločevine z upogibalnim strojem (običajnim ali numeričnim), s strojem za štancanje, škarjami 
za rezanje kovin, plamenskim, plazemskim ali laserskim rezalnikom;
● varjenje z uporabo najustreznejših tehnik;
● dokončanje izdelka z odstranitvijo žlindre in poliranjem zvarov.

MEHANIK
> UPRAVLJAVEC OBDELOVALNIH STROJEV
> MONTER MEHANSKIH SISTEMOV
> MONTER – VZDRŽEVALEC ELEKTROMEHANSKIH SISTEMOV
> VARILEC – KOVINAR 
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Inštalater ogrevalnih in vodovodnih naprav je usposobljen za:
● določitev in načrtovanje delovnih faz v skladu z varnostnimi predpisi ter na podlagi prejetih navodil in 
spremne dokumentacije;
● pripravo naprav, opreme in strojev, potrebnih v različnih delovnih fazah;
● spremljanje delovanja naprav in strojev ter njihovo redno vzdrževanje;
● napeljavo ogrevalnih in vodovodnih naprav;
● testiranje ogrevalnih in vodovodnih naprav v skladu s standardi učinkovitosti in varnosti ter redno in 
izredno vzdrževanje naprav.

Inštalater klimatskih naprav je posebej usposobljen za:
● namestitev cevovodov za polnjenje in praznjenje;
● namestitev higiensko-sanitarnih, ogrevalnih in hladilnih naprav in komponent;
● opravljanje pregledov in izstavljanje potrdil o delovanju ogrevalnih, vodovodnih in sanitarnih naprav 
ter redno in izredno vzdrževanje;
● načrtovanje časovnega okvira in načinov izvajanja del.

Inštalater - vzdrževalec naprav za izkoriščanje obnovljivih in trajnostnih virov je posebej usposobljen za:
● inštalacijo, testiranje in vzdrževanje naprav za izkoriščanje obnovljivih in trajnostnih virov;
● ustrezno dajanje informacij strankam o prednostih novih tehnologij.

Popravljavec motornih vozil je usposobljen za:
● pripravo orodja, opreme in strojev, potrebnih za različna dela;
● preverjanje delovanja orodja, opreme in strojev ter njihovo vzdrževanje;
● pripravo in uporabo delovnih prostorov v skladu s higienskimi in varnostnimi standardi na delovnem mestu;
● sodelovanje pri pregledovanju, popravljanju in testiranju delovanja motornega vozila.

Vzdrževalec avtomobilov in motornih koles je posebej usposobljen za:
● popravilo in vzdrževanje mehanizmov, delov in sklopov na podlagi navodil, tehničnih podatkov in 
diagnostičnega pregleda;
● izvajanje popravil oziroma zamenjave pnevmatik na podlagi navodil in tehničnih podatkov.

Avtokaroserist je posebej usposobljen za:
● popravljanje pokvarjenih delov avtomobilskih karoserij in njihovo zamenjavo z novimi ter varjenje in 
lakiranje na podlagi navodil in tehničnih podatkov.

POPRAVLJAVEC MOTORNIH VOZIL
> VZDRŽEVALEC AVTOMOBILOV IN MOTORNIH KOLES
> AVTOKAROSERIST

INŠTALATER OGREVALNIH IN VODOVODNIH NAPRAV
> INŠTALATER KLIMATSKIH NAPRAV
> INŠTALATER - VZDRŽEVALEC NAPRAV ZA IZKORIŠČANJE  
    OBNOVLJIVIH IN TRAJNOSTNIH VIROV
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Električar je usposobljen za:
● opredelitev in načrtovanje dejavnosti na podlagi prejetih navodil in načrta električnih napeljav;
● pripravo orodja in opreme, potrebnih v različnih delovnih fazah;
● preverjanje delovanja orodja in opreme;
● polaganje cevi po navodilih v načrtu;
● izvajanje pregledov delovanja ter rednega in izrednega vzdrževanja.

Inštalater gospodinjskih in industrijskih električnih naprav je posebej usposobljen za:
● polaganje električne plošče na podlagi navodil v načrtu;
● nadomestitev vseh komponent električne naprave;
● preverjanje primernega delovanja naprave na podlagi navodil v načrtu.

Inštalater naprav na področju industrijske avtomatizacije je posebej usposobljen za:
● analizo elementov avtomatizacijske naprave za oblikovanje sistema, ki zadovoljuje potrebe kupca;
● razvoj programske opreme za vodenje in nadzor stroja ali naprave;
● testiranje in nadzorovanje sistema avtomatizacije.

Inštalater za sisteme pametnega doma in posebnih sistemov je posebej usposobljen za:
● pregled in izbiro elementov za namestitev sistemov za pametni dom z upoštevanjem specifičnih potreb 
gospodinjstev in industrijskega okolja;
● konfiguracijo in namestitev sistema za pametni dom;
● testiranje in nadzorovanje sistema avtomatizacije.

Inštalater - vzdrževalec naprav za proizvodnjo trajnostne energije je posebej usposobljen za:
● nastavitev in preverjanje delovanja ter vzdrževanje naprave za proizvodnjo toplotne in električne energije 
iz obnovljivih virov v skladu z varnostnimi pravili;
● organiziranje dela v skladu z oznakami načrta, namestitev omrežja, energetskih pretvornikov in 
kabelskega sistema;
● primerno seznanitev stranke o prednostih novih tehnologij.

Inštalater elektronskih naprav in napeljav za ozvočenje in osvetlitev je posebej usposobljen za:
● inštalacijo elektronskih in električnih gospodinjskih in industrijskih naprav;
● intervencijo pri inštalaciji naprav za video nadzor, naprav alarmnih sistemov in računalniških omrežij;
● postavitev in upravljanje ozvočenja ter oblikovanje luči na koncertnih in gledaliških odrih.

ELEKTRIČAR
> INŠTALATER GOSPODINJSKIH IN INDUSTRIJSKIH ELEKTRIČNIH NAPRAV
> INŠTALATER NAPRAV NA PODROČJU INDUSTRIJSKE AVTOMATIZACIJE
> INŠTALATER NAPRAV ZA PAMETNI DOM IN POSEBNIH NAPRAV
> INŠTALATER - VZDRŽEVALEC NAPRAV ZA PROIZVODNJO  
   TRAJNOSTNE ENERGIJE
> INŠTALATER ELEKTRONSKIH NAPRAV IN NAPELJAV ZA  
    OZVOČENJE IN OSVETLITEV
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Delavec v logistiki je usposobljen za:
● nadzor pretovarjanja blaga;
● natovarjanje, raztovarjanje in skladiščenje blaga;
● smotrno in učinkovito nameščanje, urejanje in pospravljanje blaga.

Operater na področju integrirane in skladiščne logistike je posebej usposobljen za:
● delo posrednika v komercialnih in distribucijskih organizacijah v sodelovanju z drugimi poklicnimi profili;
● sodelovanje z odgovornim za logistiko pri načrtovanju nabave in dostave;
● uporabo računalniških in avtomatiziranih postopkov za optimizacijo dela.

DELAVEC NA PODROČJU UPRAVLJANJA 
Z VODAMI IN OKOLJSKE SANACIJE

Delavec na področju upravljanja z vodami in okoljske sanacije je usposobljen za:
● sodelovanje pri varstvu in upravljanju s pitno vodo, industrijsko odpadno vodo in vodo za rabo v kmetijstvu 
v skladu z veljavnimi predpisi;
● poznavanje bistvenih načel vodnih, kemijskih in bioloških tehnologij za nadzor in vzdrževanje vodnih 
sistemov (pitnih, odpadnih, servisnih);
● uporabo metod in tehnik na področju okoljske sanacije vodnih teles.

DELAVEC V LOGISTIKI
> OPERATER NA PODROČJU INTEGRIRANE IN SKLADIŠČNE LOGISTIKE

Prodajalec je usposobljen za:
● pripravo in uporabo delovnih prostorov v skladu s higienskimi in varnostnimi predpisi na delovnem mestu;
● vodenje nabave;
● opravljanje nalog, potrebnih za sprejem, skladiščenje in pripravo blaga;
● opremo in ureditev prodajnega prostora;
● vodenje prodaje na podlagi navodil ter promocijo, ureditev in razstavljanje blaga;
● pomoč in svetovanje strankam pri izbiri izdelkov;
● izvajanje preprostih administrativnih, davčnih in računovodskih poslov v skladu z veljavno zakonodajo.

DELAVEC V PRODAJI
> PRODAJALEC
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Računalnikar je usposobljen za:
● izvajanje operativne podpore pri uporabi digitalnih naprav programske opreme za avtomatizacijo pisarn 
(office automation) in naprav za digitalno komunikacijo;
● nameščanje in nastavljanje strojne ter programske opreme računalnikov in digitalnih naprav ter reševanje 
morebitnih težav pri njihovem delovanju;
● uvedbo postopkov za obdelavo, vzdrževanje in prenos podatkov, urejenih v digitalnih arhivih, in opravljanje 
funkcionalne raziskave v podatkovni bazi.

Operater za računalniške, digitalne in spletne storitve je posebej usposobljen za:
● sodelovanje pri upravljanju informacijskega sistema podjetja in osnovne programske opreme za pisarniško 
avtomatizacijo ter pri spremljanju funkcionalnosti omrežja in interoperabilnosti digitalnih naprav;
● zagotavljanje varnosti pri upravljanju podatkov, ki jih podjetje hrani v digitalnih arhivih;
● digitalno komunikacijo na družabnih omrežjih in spletnih straneh ter nameščanje, nastavljanje in 
posodabljanje glavnih spletnih platform za sodelovanje ter odprtokodnih spletnih aplikacij.

Serviser - programer komponent interneta stvari (IOT) je posebej usposobljen za:
● mrežno povezovanje pametnih avtomatizacijskih in krmilnih naprav za digitalizacijo informacij o okolju 
in komunikacijo z drugimi napravami ter spletno izmenjavo podatkov;
● nameščanje in programiranje naprav, opremljenih s senzorji, aktuatorji, programsko opremo in 
povezljivostjo.

Serviser - vzdrževalec informacijskih sistemov je posebej usposobljen za:
● zagotavljanje pravilnega in učinkovitega delovanja IT opreme, montažo in zamenjavo sestavnih delov 
strojne opreme, kabliranje omrežij, pripravo ustreznih načinov brezžične povezave in morebitnih potrebnih 
zunanjih naprav;
● upravljanje osnovne konfiguracije operacijskega sistema, podporo pri namestitvi aplikacij, testiranje 
funkcionalnosti in diagnosticiranje morebitnih težav ob zagotavljanju splošne varnosti sistemov.

Serviser - vzdrževalec robotskih sistemov je usposobljen za:
● namestitev in nastavitev podatkovnih omrežnih sistemov in robotskih naprav;
● redno vzdrževanje sistemov, naprav in uporabniških terminalov robotsko opremljene linije ter redno 
ugotavljanje morebitnih nepravilnosti ali težav pri delovanju;
● sodelovanje pri usposabljanju robotskih sistemov z namenom strojnega učenja.

Delavec na področju grafičnega oblikovanja je usposobljen za:
● opredelitev in načrtovanje dela na podlagi prejetih navodil oziroma grafičnega načrta;
● pripravo in nastavitev strojev, pripomočkov in naprav v različnih delovnih fazah;
● nadzor delovanja naprav in strojev;
● pripravo delovnih prostorov v skladu s higienskimi in varnostnimi predpisi na delovnem mestu.

Digitalni grafični oblikovalec je posebej usposobljen za:
● izdelavo ilustracij (logotipov, blagovnih znamk, grafičnih elementov);
● pripravo načrtov za navadni ali digitalni tisk ter za spletno distribucijo ali multimedijske nosilce.

Računalniški grafični oblikovalec je posebej usposobljen za:
● uporabo različne programske opreme za ustvarjanje fotografij, 2D in 3D modelov ter računalniške animacije.

RAČUNALNIKAR/RAČUNALNIKARICA
> OPERATER ZA RAČUNALNIŠKE, DIGITALNE IN SPLETNE STORITVE
> SERVISER - PROGRAMER KOMPONENT INTERNETA STVARI (IOT)
> SERVISER - VZDRŽEVALEC INFORMACIJSKIH SISTEMOV
> SERVISER - VZDRŽEVALEC ROBOTSKIH SISTEMOV

DELAVEC NA PODROČJU GRAFIČNEGA OBLIKOVANJA
> DIGITALNI GRAFIČNI OBLIKOVALEC 
> RAČUNALNIŠKI GRAFIČNI OBLIKOVALEC 
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Delavec v velneški dejavnosti je usposobljen za:
● pripravo orodja, opreme in strojev za različne delovne postopke;
● nadzor nad delovanjem naprav in pripomočkov ter njihovo redno vzdrževanje;
● sprejem in pomoč strankam ter skrb za urejenost prostorov.

Frizer je posebej usposobljen za:
● nego las, barvanje, striženje in oblikovanje osnovnih pričesk.

Kozmetik je posebej usposobljen za:
● izvajanje osnovnih negovalnih postopkov z ročno tehniko in z uporabo elektromehanske opreme za 
kozmetične salone, ob izbiri ustreznih kozmetičnih izdelkov.

Delavec na področju turistične promocije in sprejema gostov je usposobljen za:
● načrtovanje dela na podlagi prejetih navodil;
● sodelovanje s sodelavci, strankami in dobavitelji;
● pridobivanje in shranjevanje informacij o ponujeni storitvi/izdelku;
● izpolnjevanje računovodskih in administrativnih dokumentov v zvezi s ponujeno storitvijo/izdelkom.

Turistični informator - receptor je posebej usposobljen za:
● izvajanje postopkov za rezervacijo, prijavo in odjavo;
● sprejem in poslovitev od gostov;
● vodenje notranje/zunanje komunikacije.

Referent - promotor v turistični agenciji je posebej usposobljen za:
● organizacijo potovanj in dogodkov ter promocijo lokalnega turizma;
● sporazumevanje tudi v tujem jeziku;
● uporabo računalniških naprav, programske opreme in interneta.

Referent za sprejem gostov v nastanitvenih objektih in velnes centrih je posebej usposobljen za:
● rezervacijo storitev ter komunikacijo s stranko in vodenje njenih zahtev na podlagi različnih medijev;
● prilagajanje storitev zahtevam strank;
● sprejem strank ob prihodu in spremljanje strank med dejavnostmi v centru.

DELAVEC V VELNEŠKI DEJAVNOSTI
> FRIZER
> KOZMETIK

DELAVEC NA PODROČJU TURISTIČNE PROMOCIJE IN SPREJEMA 
GOSTOV
> TURISTIČNI INFORMATOR - RECEPTOR
> REFERENT - PROMOTOR
> REFERENT ZA SPREJEM GOSTOV V NASTANITVENIH  
    OBJEKTIH IN VELNES CENTRIH
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Delavec v gostinstvu je usposobljen za:
● načrtovanje dela in dejavnosti na podlagi prejetih navodil;
● nadzor nad delovanjem opreme in pripomočkov ter njihovo redno vzdrževanje;
● pripravo delovnih prostorov v skladu s higienskimi predpisi;
● shranjevanje in skladiščenje osnovnih sestavin in živilskih polizdelkov.

Natakar je posebej usposobljen za:
● strežbo jedi in pijače v skladu z veljavnimi zdravstveno-higienskimi predpisi;
● strežbo pijače, sladoledov, slaščičarskih izdelkov v skladu z veljavnimi zdravstveno-higienskimi predpisi.

Kuhar je posebej usposobljen za:
● pripravo preprostih jedi po kakovostnih standardih v skladu z veljavnimi zdravstveno higienskimi predpisi.

Delavec v poslovodstvu je usposobljen za:
● pripravo delovnih prostorov v skladu s higienskimi in varnostnimi predpisi na delovnem mestu;
● pisanje sporočil v tujem jeziku;
● izpolnjevanje, razvrščanje in hranjenje poslovno-računovodske dokumentacije;
● organizacijo sestankov, dogodkov in poslovnih potovanj v skladu s cilji in potrebami podjetja.

Delavec v računovodstvu je posebej usposobljen za:
● opravljanje administrativnih, davčnih in računovodskih poslov z uporabo glavnih metod knjiženja v 
skladu z veljavno zakonodajo.
● podporo tajniškim dejavnostim, sestavo dokumentov tudi v tujem jeziku in nenehno komuniciranje s 
sodelavci kot tudi s strankami in dobavitelji.

Poslovni tajnik je posebej usposobljen za:
● sodelovanje pri upravljanju informacijskih in komunikacijskih tokov z ustreznimi napravami in tehnologijo;
● izvajanje tajniških in kadrovskih administrativnih nalog, zagotavljanje podpore administrativnim in 
računovodskim dejavnostim, pripravo dokumentacije ter komuniciranje s kupci in dobavitelji, tudi v 
tujem jeziku.

DELAVEC V GOSTINSTVU
> NATAKAR
> KUHAR

DELAVEC V POSLOVODSTVU
> DELAVEC V RAČUNOVODSTVU
> POSLOVNI TAJNIK
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Državni strokovni zavodi (strokovne drugostopenjske šole) lahko poleg običajnih petletnih strokovnih 
programov uvedejo tudi dodatne triletne in štiriletne programe za poklicno izobraževanje in usposabljanje, 
ob koncu katerih dijaki in dijakinje pridobijo poklicno kvalifikacijo oz. zaključno potrdilo o poklicnem 
usposabljanju.
Namen teh programov je dopolnjevanje in izboljšanje izobraževalne ponudbe za dokončanje obveznega 
šolanja ter uveljavljanje pravice oz. izpolnjevanje dolžnosti izobraževanja oziroma poklicnega usposabljanja, 
in sicer z upoštevanjem potreb in posebnosti lokalnega okolja.
Podporni programi so oblikovani tako kot programi poklicnega izobraževanja in usposabljanja iz prejšnjega 
poglavja. Tudi v tem primeru morajo dijaki ob koncu triletja/štiriletja opraviti izpite za pridobitev poklicne 
kvalifikacije/zaključnega potrdila o poklicnem usposabljanju.
Pregled strokovnih zavodov, ki lahko uvedejo dopolnilne in podporne izobraževalne programe, si lahko 
ogledate na spletni strani www.regione.fvg.it/rafvg/cms/RAFVG/formazione-lavoro/formazione/
FOGLIA1/.

Dopolnilni in podporni programi, 
ki jih izvajajo strokovni zavodi
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Seznam šol in izobraževalnih programov
 Na Tržaškem in Goriškem

GORICA

TRŽIČ

Naslov Triletni programi, ki se izvajajo Četrti letnik

AD FORMANDUM
Križna ul./Ul. della Croce 3
34170 Gorica
Tel. 0481 81 826
www.adformandum.org
info@adformandum.org

– Pek, slaščičar, sladoledar
– Kuhar
– Natakar

EDILMASTER
Ul. Montesanto 131/42
34170 Gorica
Tel. 0481 539 883
www.formedilgo.it
info@formedilgo.it

– Izvajalec umetniških obdelav v gradbeništvu

E.N.F.A.P. - F.V.G.
Ul. Cappuccini 19
34170 Gorica
Tel. 0481 533 148
www.enfap.fvg.it
segreteria.go@enfap.fvg.it

– Inštalater gospodinjskih in industrijskih 
električnih naprav
– Delavec na področju upravljanja z vodami in 
okoljske sanacije
– Inštalater - vzdrževalec napeljav za proizvodnjo 
trajnostne energije

– Elektrotehnik

I.A.L. - F.V.G.
Ul. Nizza 36
34170 Gorica
Tel. 0481 534 294
www.ialweb.it
ial.gorizia@ial.fvg.it

– Frizer
– Kozmetik
– Tehnik za digitalno modeliranje in izdelavo 
(digital maker) - štiriletni program
– Serviser - vzdrževalec robotskih sistemov

– Kozmetični tehnik

Naslov Triletni programi, ki se izvajajo Četrti letnik

E.N.F.A.P. - F.V.G.
Ul. Timavo 50
34074 Tržič
Tel. 0481 790 334
www.enfap.fvg.it
segreteria.mf@enfap.fvg.it

– Varilec - kovinar
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Seznam šol in izobraževalnih programov
 Na Tržaškem in Goriškem
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 Na Tržaškem in Goriškem
TRST

Naslov Triletni programi, ki se izvajajo Četrti letnik

AD FORMANDUM
Ul. della Ginnastica 72
34142 Trst
Tel. 040 566 360
www.adformandum.org
info@adformandum.org

– Natakar
– Kuhar

– Gastronomski tehnik    
> kuhar

C.I.O.F.S FP - F.V.G.
Ul. dell’Istria 55
34137 Trst
Tel. 040 774 269
www.ciofs.it
segreteria@ciofs.it

– Operater za računalniške, digitalne in spletne 
sisteme
– Prodajalec
– Turistični informator - receptor
– Referent - promotor v turistični agenciji
– Delavec v računovodstvu

– Prodajni tehnik
– Tehnik za turistično 
promocijo in sprejem 
gostov
– Administrativni in 
računovodski tehnik

EDILMASTER
Ul. dei Cosulich 10
34147 Trst
Tel. 040 282 2411
www.edilmaster.ts.it/
info@scuolaedilets.it

– Izvajalec umetniških obdelav v gradbeništvu
– Obdelovalec tradicionalnih, inovacijskih in 
ekoloških gradbenih materialov

– Gradbeni tehnik

E.N.A.I.P. – F.V.G.
Ul. dell’Istria 57
34137 Trst
Tel. 040 378 8888
www.enaip.fvg.it
info@enaip.fvg.it

– Vzdrževalec avtomobilov in motornih koles
– Inštalater naprav za pametni dom in posebnih 
naprav
– Operater na področju integrirane in skladiščne 
logistike
– Serviser in programer komponent interneta 
stvari (IoT)
– Inštalater gospodinjskih in industrijskih 
električnih naprav

– Tehnik popravljavec 
motornih vozil

E.N.F.A.P. - F.V.G.
Ul. S. Francesco 25
34133 Trst
Tel. 040 378 9431
www.enfap.fvg.it
segreteria.ts@enfap.fvg.it

– Inštalater klimatskih naprav
– Inštalater in vzdrževalec naprav za izkoriščanje 
obnovljivih in trajnostnih virov

– Elektrotehnik

I.A.L. - F.V.G.
Ul. Pondares 5
34131 Trst
Tel. 040 672 6311
www.ialweb.it
ial.trieste@ial.fvg.it

– Frizer
– Kozmetik
– Natakar
– Kuhar

– Gastronomski tehnik              
> natakar
– Gastronomski tehnik           
> kuhar

CIVIFORM COOP 
Sociale
Ul. di Conconello 16
Opčine, 34151 Trst
Tel. 040 971 9811
www.civiform.it
info@civiform.it

– Pek, slaščičar, sladoledar
– Vzdrževalec avtomobilov in motornih koles
– Računalniški grafični oblikovalec
– Kuhar
– Tehnik za turistično in športno animacijo ter 
prosti čas – štiriletni program
– Inštalater in vzdrževalec informacijskih sistemov

– Gastronomski tehnik    
> slaščičar
– Grafični tehnik
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HUMIN – TOLMEČ

Naslov Triletni programi, ki se izvajajo Četrti letnik

I.A.L. – F.V.G.
Ul. Bariglaria 144
33013 Humin
Tel. 0432 898 611
www.ialweb.it
ial.gemona@ial.fvg.it

– Vzdrževalec avtomobilov in motornih koles
– Frizer
– Kozmetik
– Serviser - vzdrževalec robotskih sistemov

– Frizerski tehnik

C.E.F.A.P.
Ul. dell’Industria 12
33028 Tolmeč
Tel. 0433 41 077
www.cefap.fvg.it
info@cefap.fvg.it

– Gorski okoljski delavec – Gozdarski tehnik

119
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Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Gornji Furlaniji

ČEDAD

Naslov Triletni programi, ki se izvajajo Četrti letnik

CIVIFORM COOP Sociale
Drevored Gemona 5
33043 Čedad
Tel. 0432 705 811
www.civiform.it
info@civiform.it

– Pek, slaščičar, sladoledar
– Inštalater gospodinjskih in
industrijskih električnih naprav
– Operater za računalniške, digitalne in 
spletne sisteme
– Digitalni grafični oblikovalec
– Frizer
– Kozmetik
– Natakar
– Kuhar

– Gastronomski tehnik  
> slaščičar
– Frizerski tehnik
– Kozmetični tehnik
– Gastronomski tehnik       
> kuhar
– Gastronomski tehnik    
> natakar
– Tehnik za digitalno 
grafično oblikovanje
– Tehnik za računalniško 
grafično oblikovanje

CODROIPO

Naslov Triletni programi, ki se izvajajo Četrti letnik

CE.F.A.P.
Ul. Resia 3
33033 Codroipo
Tel. 0432 821 111
www.cefap.fvg.it
info@cefap.fvg.it

– Kmetijsko-okoljski delavec
– Živilskopredelovalni delavec

– Tehnik za rastlinsko 
pridelavo
– Tehnik za predelavo 
mesnih izdelkov
– Tehnik za predelavo 
mleka in mlečnih 
izdelkov
– Tehnik za predelavo 
rastlinskih pridelkov

LATISANA

Naslov Triletni programi, ki se izvajajo Četrti letnik

I.A.L. F.V.G.
Ul. Tisanella
33053 Latisana
Tel. 0431 512 021
www.ialweb.it
ial.latisana@ial.fvg.it

– Turistični informator – receptor
– Tehnik za turistično 
promocijo in sprejem 
gostov

PASIAN DI PRATO

Naslov Triletni programi, ki se izvajajo Četrti letnik

ENAIP – F.V.G.
Ul. L. da Vinci 27
33037 Pasian di Prato
Tel. 0432 693 611
www.enaip.fvg.it
info@enaip.fvg.it

– Avtokaroserist
– Vzdrževalec avtomobilov in motornih 
koles
– Inštalater gospodinjskih in industrijskih 
električnih naprav
– Računalniški grafični oblikovalec
– Poslovni tajnik

– Tehnik popravljavec 
motornih vozil
– Elektrotehnik
– Tehnik za
računalniško grafično 
oblikovanje
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VIDEM

Naslov Triletni programi, ki se izvajajo Četrti letnik

CASA 
DELL’IMMACOLATA
DI DON EMILIO 
DE ROJA
Ul. Chisimaio 40
33100 Videm
Tel. 0432 400 389
www.casaimmacolata.org
fond@casaimmacolata.org

– Obdelovalec lesa

C.N.O.S. F.A.P. 
»BEARZI«
Ul. don Bosco 2
33100 Videm
Tel. 0432 493 971
www.bearzi.it
segreteria.cfp@bearzi.it

– Upravljavec obdelovalnih strojev
– Monter mehanskih sistemov
– Varilec - kovinar
– Vzdrževalec avtomobilov in motornih koles
– Inštalater gospodinjskih in industrijskih 
električnih naprav
– Inštalater naprav na področju industrijske 
avtomatizacije
– Serviser -vzdrževalec informacijskih 
sistemov

– Tehnik za 
programiranje in 
upravljanje proizvodnih 
naprav
– Tehnik popravljavec 
motornih vozil
– Tehnik za varilne 
postopke

C.E.F.S.
Ul. Via Bison 67
33100 Videm
Tel. 0432 44 411
www.cefsudine.it
info@cefsudine.it

– Delavec na gradbišču
– Izvajalec umetniških obdelav v gradbeništvu – Gradbeni tehnik

I.A.L. F.V.G.
Ul. del Vascello 1
33100 Videm
Tel. 0432 626 111
www.ialweb.it
ial.udine@ial.fvg.it

– Tehnik za digitalno modeliranje in izdelavo 
(digital maker) – štiriletni program
– Prodajalec
– Frizer
– Kozmetik
– Natakar
– Kuhar

– Prodajni tehnik
– Kozmetični tehnik
– Frizerski tehnik
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Seznam šol in izobraževalnih programov
 v Osrednji in Spodnji Furlaniji

AVIANO

Naslov Triletni programi, ki se izvajajo Četrti letnik

I.A.L. F.V.G.
Ul. Monte Cavallo 20
33081 Aviano
Tel. 0434 652 362
www.ialweb.it
ial.aviano@ial.fvg.it

– Pek, slaščičar, sladoledar
– Natakar
– Kuhar

– Gastronomski  
tehnik 
> slaščičar
– Gastronomski tehnik 
> kuhar
– Gastronomski tehnik 
> natakar
– Pekarski tehnik

PORDENONE

Naslov Triletni programi, ki se izvajajo Četrti letnik

I.A.L. F.V.G.
Drevored Grigoletti 3
33170 Pordenone
Tel. 0434 505 411
www.ialweb.it
ial.pordenone@ial.fvg.it

– Tehnik za digitalno modeliranje in izdelavo 
(digital maker) – štiriletni program
– Serviser - programer komponent interneta stvari 
(IoT)
– Prodajalec
– Frizer
– Kozmetik
– Turistični informator – receptor
– Serviser - vzdrževalec robotskih sistemov

– Prodajni tehnik
– Kozmetični tehnik
– Frizerski tehnik
– Tehnik za turistično 
promocijo in sprejem 
gostov

FONDAZIONE
OPERA SACRA 
FAMIGLIA
Drevored De la Comina 25
33170 Pordenone
Tel. 0434 361 470
www.friuli.
fondazioneosf.it
info@fondazioneosf.it

– Pek, slaščičar, sladoledar
– Upravljavec obdelovalnih strojev
– Vzdrževalec avtomobilov in motornih koles
– Inštalater elektronskih naprav in napeljav za 
ozvočenje in osvetlitev
– Računalniški grafični oblikovalec

– Tehnik
popravljavec
motornih vozil
– Tehnik za
računalniško grafično
oblikovanje
– Pekarski tehnik
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V drugostopenjske srednješolske izobraževalne programe za odrasle se lahko vpišejo:
● odrasli, tudi tuji državljani in državljanke, ki so zaključili primarno (prvostopenjsko) izobraževanje;
● tisti, ki so dopolnili 16 let starosti in zaključili primarno (prvostopenjsko) izobraževanje, morajo pa 
dokazati, da ne morejo obiskovati dnevnega izobraževalnega programa.
Splošne informacije nudi Deželni šolski urad, podrobnejše vsebine pa so na voljo v ustreznih razdelkih 
spletnih strani posameznih izobraževalnih ustanov.

Drugostopenjski srednješolski 
izobraževalni programi za odrasle 
(večerni tečaji)

GORICA

GRADIŠČE OB SOČI

I.S.I.S. G. GALILEI
Ul. G. Puccini 22
34170 Gorica
Tel. 0481 530 048
www.isitgo.it
gois008001@istruzione.it

– tehniški > smer informatika

I.S.I.S. COSSAR  
- L. DA VINCI
Drevored Virgilio 2
34170 Gorica
Tel. 0481 533 175
www.cossardavinci.com
gois00300t@goiss.it

– strokovni > smer zdravstveno-socialne storitve
– strokovni > smer poslovne storitve
– strokovni > smer industrijska in obrtna proizvodnja
– strokovni > smer vzdrževanje in tehnična podpora

I.S.I.S. G. BRIGNOLI
L. EINAUDI
G. MARCONI
Ul. Roma 9
34072 Gradišče ob Soči
Tel. 0481 99 863
bem.goiss.it/ 
gois006009@istruzione.it

I.T.A. G. BRIGNOLI
Ul. Roma 9
34072 Gradišče ob Soči
Tel. 0481 99 863

– tehniški > smer kmetijstvo

I.T.T. G. MARCONI
Ul. E. Mattei 12
34079 Štarancan
Tel. 0481 481 463

– tehniški > elektronika in elektrotehnika
– tehniški > informatika e telecomunikacije

I.T.E. L. EINAUDI
Ul. E. Mattei 12
34079 Štarancan
Tel: 0481 481 463

– ekonomski > smer upravno-
administrativno poslovanje,  
finance in marketing

Seznam šol in izobraževalnih 
programov
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Seznam šol in izobraževalnih 
programov
TRST

I.S.I.S.  
L. DA VINCI – G.R. CARLI  
– S. DE SANDRINELLI
Ul. P. Veronese 3
34144 Trst
Tel. 040 309 210
www.davincicarli.edu.it
tsis001002@istruzione.it

– tehniški > poslovna smer
– strokovni > smer zdravstveno-socialne storitve
– ekonomski > smer upravno-administrativno poslovanje,
finance in marketing

I.T.S. G. DELEDDA –
M. FABIANI
Ul. Monte San Gabriele 48
34134 Trst
Tel. 040 579 022
www.deledda-fabiani.it
tste03000p@istruzione.it

– tehniški > smer gradbeništvo, okolje in prostor
– tehniški > smer kemija, materiali in biotehnologija
– tehniški > smer grafično oblikovanje in komunikacija

I.T.S. A. VOLTA
Ul. Montegrappa 1
34127 Trst
Tel. 040 54 981
www.voltatrieste.edu.it
tstf010008@istruzione.it

– tehniški > smer elektronika in elektrotehnika
– tehniški > smer informatika in telekomunikacije
–  tehniški > smer mehatronika in energija
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Seznam šol in izobraževalnih 
programov

VIDEM

I.P.S. G. CECONI
Ul. A. Manzoni 6
33100 Videm
Tel. 0432 502 241
www.gceconi.eu
udri40009@istruzione.it

– strokovni > smer zdravstveno-socialne storitve

I.S.I.S. A. MALIGNANI
Drevored L. da Vinci 10
33100 Videm
Tel. 0432 46 361
www.malignani.ud.it
udis01600t@istruzione.it

– tehniški > smer mehanika, mehatronika in energija
– tehniški > smer elektronika, elektrotehnika in avtomatizacija

I.S.I.S. B. STRINGER
Drevored L. da Vinci 10
33100 Videm
Tel. 0432 408 611
www.stringer.it
udis01700n@istruzione.it

I.P.S.C.T.  
B. STRINGER

– tehniško-strokovni modularni programi
> smer poslovne storitve
> smer enogastronomija in hotelske storitve

I.T. C. DEGANUTTI
Drevored A. Diaz 60/a
33100 Videm
Tel. 0432 21 816
www.itsdeganutti.edu.it
udis021009@istruzione.it

– ekonomski > smer upravno-administrativno poslovanje,
finance in marketing

I.T. G. MARINONI
Drevored Monsignor Nogara 2
33100 Videm
Tel. 0432 541 836
www.itgmarinoni.it
udtl01000e@istruzione.it

– tehniški > smer gradbeništvo, okolje in prostor

LICEO ARTISTICO G. SELLO
Trg I Maggio 12/b
33100 Videm
Tel. 0432 502 141
www.arteudine.edu.it
udsd01000p@istruzione.it

– tehniški > avdiovizualna in multimedijska smer
– tehniški > smer grafično oblikovanje

Seznam šol in izobraževalnih 
programov
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HUMIN

I.S.I.S. R. D’ARONCO
Ul. Battiferro 7
33013 Humin
Tel. 0432 981 211
www.daronco.edu.it
udis006007@istruzione.it

I.P.S.I.A. – strokovni > smer zdravstveno-socialne storitve

TOLMEČ

I.S.I.S. F. SOLARI
Ul. A. Moro 30
33028 Tolmeč
Tel. 0433 20 35
www.isisfermosolari.edu.it
udis014006@istruzione.it

I.P.S.I.A.
A. CANDONI

– strokovni > smer vzdrževanje in tehnična 
podpora
– tehniški > smer kemija, materiali in 
biotehnologija

LATISANA

I.S.I.S. E. MATTEI
Ul. G. Bottari 10
Zona Tempio
33053 Latisana
Tel. 0431 50 627
www.isis.latisana.edu.it
udis00400g@istruzione.it

– ekonomski > smer upravno-administrativno poslovanje,
finance in marketing

PORDENONE

I.S.I.S. MATTIUSSI - PERTINI
Ul. Fontane 2
33170 Pordenone
Tel. 0434 241 885
www.isismattiussipertini.edu.it
pnis012000e@istruzione.it

– ekonomski > smer upravno-administrativno poslovanje,
finance in marketing
– tehniški > gradbeništvo, okolje in prostor

SAN VITO AL TAGLIAMENTO

I.S.I.S. P. SARPI
Ul. Brigata Osoppo 9
33078 San Vito al Tagliamento
Tel. 0434 80 496
www.paolosarpi.edu.it
pnis007003@istruzione.it

– ekonomski > smer upravno-administrativno poslovanje,
finance in marketing

Seznam šol in izobraževalnih 
programov
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Seznam šol in izobraževalnih 
programov
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Naslovi deželnih centrov 
za karierno orientacijo

Videm
Drevored Ungheria 47
33100 Videm
Tel. 0432 555 409
cent.r.o.ud@regione.fvg.it

Pordenone
Trg Ospedale Vecchio 11/A
33170 Pordenone
Tel. 0434 529 033
cent.r.o.pn@regione.fvg.it

Pordenone

Videm

Gorica*

Trst*

Trst*
Stopnišče dei Cappuccini 1, 34131 Trst
Tel. 040 377 2855
Tel. 040 377 2858 (tudi v slovenskem jeziku)
cent.r.o.ts@regione.fvg.it

Gorica*
Ul. Roma, 9
34170 Gorica
Tel. 0481 386 420
cent.r.o.go@regione.fvg.it

* v centrih v Gorici in Trstu so na voljo tudi storitve v slovenskem jeziku
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